O6paboTKa pe3bobl

Pe3bboBbI MHCTPYMEHT Korloy Inc. KoMnaHnv nMeeT [oCTaTO4HOM WMPOKYK HOMEHKNATYpY.
lMosBonAeT obpabaTbiBaTb Pe3b0bl PA3NINYHBIX FEOMETPUYECKUX CTaHOAPTOB,
1 camble pa3HoobpasHble maTepuansi




Cucrema 0603Ha4yeH1A aepkaBoK
ANA Hape3aHUA pe3bobl

D02
D02

Cucrema 0603HaveHna CMI1
Cwvctema 0603Ha4eHNA AepXKaBoK

TexHu4yeckue peKomeHaauuu anA
Hape3aHuA pe3bObl

D03
D09

TexHnyeckmne pekoMeHaaLumn 41A HapesaHuA pesbobl
OCHOBHbIE CTPY>XKONOMbI AN1A pe3bboBbix CMIT

CMI anA Hape3aHuA pe3b6bl

D10
D11
D12
D16
D18
D22
D22
D23
D23
D24
D24
D25
D26
D28
D28
D29
D30
D30
D30

YHuBepcasbHbIi npodunb 60°
YHuBepcabHbIii npodunb 55°

MeTpuueckuii npoduns ISO

AmepuikaHckuin npoduns UN

Whitworth

Tpy6Haa pesbba. bputaHckuin ctaHaapT
Tpy6HanA pesbba. MexxayHapoOHbIn cTaHaapT
Tpy6Haa pesbba. MexayHapoaHblii ctaHgapT Dryseal
Kpyrnana pesbba DIN405

TpaneuvnpansHaa pessba DIN103
AmepukaHckun ACME

Stub ACME

[iorimoBas pessba UNJ

AmepukaHckum Buttress

BputaHckun Buttress

API

CranpapTt API Buttress Casing

CranpapT APl Round Casing & Tubing

Pesbba kBagpaTHaA cneumanbHana

Oep)xaBKu AnA Hape3aHUA pe3bObl
D31 [epxaBku AnA Hape3aHUA Hapy>XHOW pe3bobl
D32 [lepxaBKyv onA Hape3aHnA BHYTPEHHEN pe3bobl

D33 [lepxaBku ¢ TaHreHumanbHbIM KpenneHnem CMI

TexHuUyeckue peKkomeHpauum and
Hape3aHuA pe3bobl

D34 TexHuyeckme xapakTepUCTUKN MHCTPYMEHTA
(dpesepoBaHne pesbobl

D44 TnactuHbl ona gpesepoBaHna pessobl
D49 ®pe3sbl ona 06paboTkm pessobl

TexHu4yeckue peKomeHaauum ana
Hape3aHuA pe3bObl

D50 TexHuyeckue xapakTepucTuKu peabbodpes

D51 LUenbHble pe3sbodpestl

Cepua TAP

D61 TexHuyeckoe onucaHue Cepua TAP
D65 TeepoocnniaBHble METYUKN

D69 MeTumku 13 6eiCTPOPEXYLLEN CTanm




D Cuctema 0603Ha4YeHUA AepPXKaBOK ANiA Hape3aHUsA pe3bobl

Cuctema o603HauyeHua CMI

E R H

10 (N)

- 11 (C)

Tun EanpaBneHue

AepXaBKu nogaumn HassaHue

LOvnameTp
XBOCTOBUKA

OnopHas
nnacTuHa

Cucrema
KpenneHus

HomuHanbHas
OJIMHa NNacTUHbI

Tun gepxxaBku
(1 -

,D,VIaMETp XBOCTOBUKA
(4 -

G HomuHanbHas gnuHa nnacTuHbI

E: Hapy»xHasi obpaboTka
I: BHyTpeHHsist obpaboTka

- HapyxHas o6pa6oTtka

9 EanpaBneHue nogaum

R: MNpasas nogaya
L: JleBas nogava

1‘ 8,10, 12, 16, 20,
25,32, 40, 50
- BHyTpeHHsIs 06paboTka
<
S/ 10,12, 13, 16, 20,
e 25,30, 49, 50, 60

e O6partuTech K cneuundukauum ons
XBOCTOBUKA AMamMeTpoM uHdopmaumm

11:d = 6.35
16: d = 9.525
22:d =127
27: d = 15.875

HasBaHue
5] |

e OnopHaﬂ nnacTtuHa
() -

e Cucrtema KpenjieHns
s (C)

H: Oepxaska

He nokasaHo: TpeGyeTcs oropHas niacTuHa
N: He TpeByeTca onopHas nnactuHa

He nokasaHo: Mpuwkum BUHTOM
C: NpvXnm ceepxy

Cucrtema 0603HayeHUA aep)xkaBoK

E R M

16 -

1.5

1SO

Tun

AepXaBKN WUcnonHeHne

Bua nepepHen
NOBEPXHOCTMN

FeomeTpuyeckume
pa3mepbl CMIN

pe3bobl

Lar CraHpapTbl pe3b6

o Twvn nnacTuHbI
-

0 FeomeTpuyeckue pa3mepbl CMI

(16 B

6 CraHpapTbl pe3b0

E: CMIN ons Hapy»xHow 06paboTkm
I: CMIN onsi BHYTPEHHe 06paboTKu

9 WUcnonHeHue

R: Mpasoe  L: nesoe

11:d=6.35
16: d=9.525
22: d=12.7
27: d=15.875
o, 0
NNacTUHbI
<Gwn> <MTun>

LUar pe3b6bl
(5 o

e Bua nepepHei NoBepPXHOCTU

g

[MonHbin mpodunb

HenonHbli npocnb

Crpyxkonom: Tin M

MM Konnyectso MM Konuuectso
03560 723 A 0515 48-16
AG 0.5-3.0 488

G 17530 14-8

N 35-5.0 7-5

Q 55-6.0 4.5-4

YHuBepcanbHbli npocnnb 60°

YHuBepcanbHblit ipotnb 55°

MeTpuueckuin npodunb ISO(MonHbin npodinns)
Awmepukanckuii npodunb UN (MonHbiit npodmnb)
UN, UNC, UNF, UNEF

Mpodune Butsoppa (MonHbii npoduns)BSW, BSF, BSP
British Standard Pipe Peab6a (MonHbii npoduns) BSPT
National Pipe Peabba (MonHbiii npodnns) NPT
National Pipe PeabbasKDryseal (MonHbIi npodunb)
NPTFRound DIN 405

Trapez DIN 103

AmepukaHckui npoduns ACME

Stub ACME

UNJ

AmepuKaHckui npocpunb Buttress

British Buttress

Metric Buttress-Sagengewinde

API

API Buttress Casing

API Round Casing & Tubing

Extreme Line Casing

O6paboTka pe3bbbl




TexHMYyecKue peKoMmeHAaUUM AnAa Hape3aHua pesbobl

D TexHU4YeCcKUe XxapaKTepuCcTUKU pe3bobl

Hapy»Han

> pesbba

Hapy>Hblii auameTp pe3bobl

[lnameTp BoOGpaxaemoro LiMMHAPa, ON1CaHHOrO BOKPYT
BEPLLVH HapY)XHOM pe3bBbl M BMCAHHOTO BO BNagyHb!
BHYTPeHHel pe3b0bl

Hapy>xHana pe3b6a

Pe3b6a, 06pa3osaHHast Ha Hapy)XHOM MOBEPXHOCTI.
B 3aBucumocT ot dJOprI NOBEPX HOCTW, pasnnyatoT
UnmHOpr4ecKme 1 KoH4eckre peabﬁbl

CpepHuin auameTp pesbobl

[lnameTp BOOGPaXXAEMOrO LiAIMHEPA, COOCHOO C pe3boit
LvnHapa, obpasyioLLasi KOToporo nepecekaeT NPodunb
pe3b0bl B TOYKE, /e LLUMPUHA KaHaBKy! paBHa MosioBiHe
HOMVHaMBHOTO Luara pesbObl

Pa6ouan BbicoTa npochuna
BbicoTa CoMpUKOCHOBEHNS CTOPOH Mpodnst
Hapy)XHOW 11 BHYTPEHHel pe3bbl B HanpaseH,
NepreHANKYNAPHOM K 0CK Pesbibl

D Yron pessBbl

BHYTpeHHUI1 guameTp pesbobl

OcHoBaHie yron
} nogpema [lnameTp BOOGPaKAEMOro LMMHAPA, BIIICaHHOrO BO BraHb!
Ipeberb pessObl Hapy)XXHON Pe3b0bl U B BEP LLIMHbI BHYTPEHHEI pe3bbb

War

PaccTosHue Mexxay GrnkaiiLiMiA OBHOUMEHHBIMM
60KOBbIMM CTOPOHaMM MPOCINS, ABYX COCEAHIX
BITKOB, 3MEPEHHOE B0/b OCH, OMpenensieTcs B
MIATTIAMETPEX (MM)UIA KOMIMYECTBOM HUTOK

Ha ofH AtoiM Yucno Hurok/1"

Yron nogbema pe3b0Obl

Yron, 06pa3oBaHHblit KacaTenbHOM K BIHTOBOW NMHIM B
TOuKe, NEXaLLEN Ha CPESHEM AnamMeTpe Pessobl, 1
MNOCKOCTBIO, NEPrEHAVKYNSPHON K 0K pe3bBbl

LUunuHapuyeckan pesbba
[MoBepXHOCTb, 06pa3oBaHHast Mpy BIUHTOBOM
[IBVDKEHIM MIIOCKOrO KOHTYPa MO LANMHAPUYECKON
MOBEPXHOCTI

BHyTpeHHAA pe3bba

Pesbba, 0bpa3oBaHHaA Ha BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTM

paBan pe3bba

HomuHanbHbIV gnameTp

[laMeTp, OTHOCUTESEHO KOTOPOrO YCTaHABMMBAIOT
BEPXHIE 11 HUXKHIE NPEESTbHbIE OTKMOHEHIA
[AvameTpa

KoHuuyeckan pesbba

ToBepXHOCTb, 06pa30BaHHast NPy BUHTOBOM [BIKEHIN
MIOCKOr0 KOHTYPA MO KOHUYECKOI MOBEPXHOCTU

Yron nogbema pess6bi ()

ron nom:ema\u
pesb6bi(R)

\ ©Xd2

Xop, pe3bbbl, t

Pesbb6a, 06pa3oBaHHas KOHTYpOM,
BpaLLaloLLyIMCS MPOTUB YaCOBOWN CTPENKI
1 nepemeLLaoLLMcs BAOSb OCH

B HanpaeneHu1 oT Habnoparens.

Bce neBble pe3b6bl 0603HavaOTCs

¢ nomeTkon LH

Pesbba, 06pazoBaHHast KOHTYpOM,
BPALLAOLLMMCS M0 YaCOBOW CTpeske

11 NepeMeLLitoLLMCSt BAOMb OCU

B Hanpas/ieHun oT Habnogarens. Ecnv npu

ee 0603HaYEHIN OTCYTCTBYHOT OCOBbIE MOMETKY,
TO NPUHSITO CYUTATb, YTO OHa NpaBast

Xop pe3b0bl

PaccrosiHue mexxay 6nvKaiLLiMy OgHOVMEHHBIMY
60KOBbIMM CTOPOHaMM NPOGUNS, NPUHAAEXALLWMI
OfHOV 11 TOW XXe BMHTOBOW MOBEPXHOCTY, B HaMpaBeH!y,
napannensHom K och peasibl

D MHorosaxoaHan pe3bba

« MoBepxHOCTb, 06pa30BaHHaA NPV BUHTOBOM ABVKEHUM GObLUE YEM OHOTO MIOCKOrO KOHTYPA MO LMHAPUYECKON
UM KOHUYECKOW MOBEPXHOCTM.

OpHosaxopHaA pe3sbba

[Byx3axopHan pe3bba

TpexsaxopHaa pe3b6a

Lar

cmona

BecTn

D Mpocunb pe3bbbl

MonHbiii npodhuns CMN HenonHbii npochuns CMIM
Henonxbin npodpmns CMIM MonHbiiA npochunb CMI ANA LaroB BbICOKOU AnA hopMMpoBaHuA
TOYHOCTH Hapy)XHbIX PafuycoB pe3bo
; —

IMpu HapesaHUN pe3bObl HEMOMHbIM
npocunem CMI He npov3soanTcst
06paboTka Ha py>KHOro AuameTpa,
oaHako CMIT MOXeT 6biTb
1CIONb30BaHa ANst LLMPOKOro AKanaso
Hbl LLaroB pesbb

IMpy HapesaHn pe3b6bl NOMHbIM
npocunem CMIT npoussoanTcs
06paboTka Hapy)KHOro AvameTpa, 0fHaKo
CMI He MoXeT BbITb CNONb30BaHa Anst
LUVMPOKOr0 Aana3oHb! LLaroB pesst.
Kaxxpomy Luary CooTBeTCTBYeT CTPOro
onpeneneHHbii Npohinb pesbobl

[Mpy Hape3aHUy pe3bbbl NOMHbBIM
npodunem CMI 06paboTkaHapy»XHOro
[fvaMeTpa npou3BOANTLCS
BCriomoratesbHbIM 3y6oM,

4T 0BecneBUMBAET BLICOKYIO TOUHOCTL
Lara

TMpu Hape3aHun pe3bbl HEMOMHBIM
npocunem CMIT nponssomTbes
06paboTka noHoro npo (us BagHb!
pe3bbbl 11 hopMIpOBaHUE HapyXKHbIX
paznycoB BepLUVHbI. B 0CHOBHOM,
NPVIMeHSIETCS AN1s TpaneLenaabHbIX
npocunen

O6paboTka pe3bbbi




D TexHU4YecKue peKomeHAaUuu ana HapesaHua pe3bobl

D Pe3bb6a Turning Method

Pe3bba CMI1 n pepxaBku BpauueHune HanpaeneHnue nogaum HanpaBneHve BuHTa pe3bObl | PucyHok Ne
n 6 EX RH MpoTWB YacoBoii CTPENKK MNpasas Mpasas [ 1]
aBasi Hapy)xHas pesbba
P Py P EX LH Mo yacoBoit cTpenke Jlesas Jlesas
n 5 6 IN RH MpoTnB YacoBoii CTPenKn Mpasas Mpasas
aBasi BHyTpeHHss pe3bba
P yiP P IN LH Mo YacoBoi cTpenke JeBast IeBas
n 5 EX LH Mo YacoBoi cTpenke Mpasas MNpasas
Bas Hapy)XHasi pesb!
A HapyXrias pessba EX RH MpoTMB YacoBoii CTPENKK JNesast Jlesas 6]
P B 6 IN LH Mo YacoBoi cTpesnke Mpasas Mpasas
eBasi BHyTpeHHsisi pe3bba
yiP P IN RH MpoTVB YacoBOW CTPENKM JNeBast TNeBast 8]
Hapy»Han pe3b6a RH HapyxHaa pe3sb6a LH
= | - =
-
<=
BHyTpeHHAA pesb6a RH BHyTpeHHAA pe3bba LH
)
@
- <=
8|

D Yron noabema pesbobl (B)

Homorpamma anA onpegeneHus yrina nogbema pesb6bl

B ar war
D [Mm] 5 r 3 p=2 [tpi] p=1
KOPMWTb HarnpasneHun 12 ‘ ‘ ‘ / y -
naTpoHa 1 N
""" CrieuvarnbHbIii /
T © - 10 |- nepxarens
D } é_ 9 VHCTPYMEHTa,
8 CraHpapTHbIi g - s 3
Qron cnvipann =
,,,,, : : /
au=ta AV :
-
\ 15 oocraard! g 5 / / A g-5
= MPOKJT =
Cravmnen e |5 huy L 6
[MeprxaBka E 3 // L1 ;
; : A )
X
+ Yron nogbema pesb6bl - 1 / ]
paccuuTbIBaeTCA Mo 0‘< war gvametp ] —L 5-0
CJ'IBJJ.yIOLLI.BVI qaopmyne: KOPMUTL HarpaBnero | & 1 2 100 o) 200 24
K XBOCTY cKraje g 5 m
_q _PXN_ 5 = ™N 1
g =tan XD E‘ 3 ~ 9
oBpaTHbIi yron ? [ = 4 7
A Haknora § N 6
B: Yron nogwema,(° ) E}j e Z N 5,
P: LLar, mm 5 o 8 = N 4
15 g
N: KonnuecTso 3axonos Cranaprvoii  |POT30 g % 8 ™ 35
~ [
D: CpenHuit puameTp peabbl, MM Topxania % 9 N 3
g2
PxN: Xoz pe3bbbl, MM 3 10} CreumansHsiii N st
BbicoTa npochung H1 g 1l IVJIGP*%ZJLE-F a N “
ABNISIETCS NOCTOSHHON . d 12 Tc‘rp‘ L 2_25\
* Yron nogbema peasibl MoXHO ig%m’;m;‘%’uﬁwm p=-2 p=-1
OMPeAeTE MO HOMOrpamme 11 NOAKNAAHO NNaCTHI * [Ins MHorosaxoaHbix peab6 npumeHsiite CMIT cornacHo Lary Hapesaemoi pesbobl

O6paboTka pe3bbbi




TexHU4Yyeckue peKomeHpauumn gnAa HapesaHUA pe3bobl D

2 MeToabl Hape3aHUA pe3bobl

BpesHana nogaya MpumeHeHne
. PapmanbHoe BpesaHie ABNAETCA NPOCTENLIM 1
Pamuanbtoe | | Korna war meHblie 16 BUTKOB pe3sObl/Aoiim cambIM BGbICTPBIM CIOCoGOM. Mofaua nepreHAVKyNIApHa
/\ BpesaHme + [1NA KOPOTKOCTPYXXEYHbIX MaTepuanos 0CM TO4eHWA, @ 06e BOKOBbIE MOBEPXHOCTI NNACTHbI
//\\ + nA paboTbl ¢ 3aKaleHHbIMW MaTepranamm BbINOMHAIOT Onepaunio pesaHna. PagnansHoe
f Bpe3aHe PeKOMeHAyeTCA B 3 Cyyanx
+ Korpa war 6onbLue 16 BATKOB pe3bbbl/aoim
Mombnposatoe + Mpu MPAMEHEHWY PAEMNbHOT0 cnocoba Bpesaxa paboyan AnvHa B 37X CRy4anX peKoMeHayeTcA
PeXyLLEl KPOMKY CRLIKOM BENMKA, YTO NPVBOAWT K BIGPALIMAM
Bpe3atie MOAMNDULMPOBAHHOE Bpe3aHe
-3 AnATRAPEZ n ACME. PapuanbHoe Bpe3axiie Np1BOAUT K TPEM PeXyLLM
X KpOMKaM, BCNIEACTBIE Yero 0TBOJ CTPYXKY CTAHOBUTCA 04€Hb CIIOXKHbIM
+ Ipw faHHOM cnocobe Harpy3ka paBHOMEPHO PacnpenenaeTea Ha obe
Bokosos crpo gHbI MPUBOZA K aar?gme HpOM manos sx pmf Kpomok. bokosoe Tp/eKerE GOKBOTO ABYXCTOPOHHEro
[BYXCTOPOHHEe POHSI, MDA K P p ¥ PEXYLLWIX KPOWOK. BPE3aHIA OCOBEHHO PEKOMEHAYSTCA DY GOMIbLIOM
BpesaHme [BYXCTOPOHHee Bpe3aHve TpebyeT 6onee COXHOro NporpamMMUpoBaHyA WWAre 1 [U1A AVHHOCTDYXENHbIX MATEPHAN0B
'Yy 11 LOCTYTHO He Ha BCEX TOKapHbIX CTaHKax

D MnacTtuHa onopHan

O6wun Bug
OMOPHbIX NAACTUH

3 d 9.525 127 15.875
Y 5 Pa3smep
oo NNacTuHbI
SE, L 16 22 27
i)
§ % [Oep>xaBka ER(L)H IR(L)H ER(L)H IR(L)H ER(L)H IR(L)H
>0
5 Kop 3akasa ATE16 ATIH6 ATE22 ATI22 ATE27 ATI27

% CTaHAapTHbIE ONopHbIE MAACTVHBI UMEIOT Yron HakroHa 1.5

) XapakTepucTuku mapok cnnasa CMIM

Mapka cnnaBsa

PekomeHpaLMu nNo npuMeHeHuIo U uanyecxue XapakTepucTukm

Tun npumeHAEMbIX

cMmn
* lLinpokaA yHmBepcanbHOCTb MPUMEHEeHNA
* Wcnonb3oBaHwue Tonbko ana nsrotosnedna CMI co cTpyxkonomamu. ERM/IRM
PC5300 YHuBepcanbHas * Bbicokas NpoYHOCTb 3a CHET MESIKO3EPHUCTON CTPYKTYPbI. CMM co
Mapka * Bbicokan ycTon4mBoCTb K OKMC/IMTENIbHOMY N3HOCY obycnosneHHas CTPYXKOMOMOM
HanuMymMemM nokpbITMeM Ha ocHose TaiN
* BbicOKaA M3HOCOCTOMKOCTb NPU BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTke.
Creumanmanpo- * Bbicokan I'IpO‘-IHOCTbv3a CYeT MeSIKO3ePHUCTOW CTPYKTYpbI. .
PC3030T BaHHaA MapKa AnA * BbicoKana N3HOCOCTOMKOCTb 3a cHET NOKpbITUEM Ha ocHose TaiN. ER/IR
pesbGosbix CMM | Beicokan ahheKTUBHOCTE MPUMEHEHNA MPI 0GPaBOTKe HePXaBeloLINX Wnudposanxas CM
cTanen n maTepvasnos C NOBbILIEHHOW TBEPAOCThIO.
PC9070 Cneuvanuanposartan * Bblcokas M3HOCOCTOMKOCTb Npu 06paboTKe HepXKaBetoLLEen cTanm E/IR
Mapka A peas6obix CMI 6naropapA MHOrocnonHbiM PVD-NOKpbITMAM LUnndposanHaa CMM

2 [Inana3oH npumMeHeHuUA

O6pa6aTbBaeMblii MaTepuan

yl'}'lepO,D,l/ICTble cTanu, nermpoBaHHble
cTanu, ctasnbHOe NnNTbe

HepxxaBetoLme ctanu, XXaponpoyHble
cTanu, TMTaHoBble cnnaBbl

PC5300 |

PC3030T |

PC9070

YyryHbl, a/lOMUHVEBbIE U
MeZHble CriaBbl

.~ pcsa0
- PC33T

O6paboTka pe3bbbl




D TexHU4YecKue peKomeHAaUuu ana HapesaHua pe3bobl

D PekomeHAaLum no BbIGOPY CKOPOCTU pe3aHunsa

TB Th. vc (M/MUH
OGpab6arbiBaemMble MaTepuarnbi epaocte, ( )
(HB) PC3030T PC9070 PC5300
Huskoyrnepoauctble (C=0.1~0.25%) 125 115~190 110~190
YrnepoaucTble cTanu CpepnHeyrnepopucTble (C=0.25~0.55%) 150 100~175 100~165
BeicokoyrnepopaucTbie (C=0.55~0.85%) 170 90~155 90~155
Bes TepMoo6paboTku 180 100~180 100~180
HuskonervnpoBaHHbie cTanu
(rervipykolLyte anemerTsl < 5%) 3akaneHHble 275 75~140 75~140
3aKaneHHble 350 70~135 70~135
BbICOKONErPOBaHHbIE CTAMN OTOXOKEHHblE 200 80~120 80~120
(nervipytolue anemenTbl> 5%) | ZakaneHHble 325 50~100 50~100
. HuskonernposaHHble (nerupytone anemenTbl <5%) 200 70~130 70~130
JluteiiHble ctanu
BbicokonernpoBaHHble (nerupytome anemeHTbl >5%) 225 60~120 60~120
DeppuTHbIE HepXaBelolLye Bes TepmoobpaboTku 200 70~130 70~150 70~130
cranu 3akaneHHble 330 50~95 60~125 50~95
AyCTeHUTHbIE HepXaBerowwme CpepHee cofjepkaHiie aycTeHncTa 180 80~120 90~160 80~120
cram Bbicokoe cofepxaHue aycTeHnTa 200 30~100 40~120 30~100
Tueiitble deppuTHbIE Bes TepmoobpaboTkn 200 90~120 90~150 90~120
HepXaBeloLwe cTanu 3akareHHble 330 65~110 65~120 65~110
M JIuTeiiHble ayCTEHUTHblE AyCTEeHUTHblE 200 85~110 85~120 85~110
HépXXaBerolue crann 3aKareHHble 330 60~100 60~110 60~100
OTOXOKEHHbIE (Ha OCHOBE XXernesa) 200 45~60 45~60
YnyuLeHHble (Ha OCHOBe Xkenesa) 280 30~50 30~50
JKaponpouHble cTann
OTOXOKEHHbIE (Ha OCHOBE HUKENs Unn kobanbTa) 250 20~30 20~30
Yny4leHHble (Ha OCHOBE HUKENs unn kobanbTa) 350 15~25 15~25
Yunetbin Ti 99.5% 400Rm 140~170 140~170
TuTaH 1 TMTaHOBbIE CrNaBbl
Cnnasbl a+b 1050Rm 50~70 50~70
CTany 1 cnnaBbl NOBLILUEHHON TBEPROCTH | 3aKareHHble 55HRC 45~60 45~60
DeppurTHble (CTPY>KKa Hagnoma) 130 70~120 70~120
KoBKue YyryHbl
MepnuTHble (CTyneHyaTas CTpy>xKa) 230 70~120 70~120
Hu3kuin npegen NpoYHOCTM Ha paspbIiB 180 70~130 70~130
Cepble YyryHbl .
Bbicokuni npegen Npo4YHOCTU Ha paspbiB 260 60~100 60~100
DepputHoe 160 125~160 125~160
MopucToe xeneso SG
MepnutHoe 260 90~120 90~120
KOBKMeE amtoMUHUEBbIE Bes TepmoobpaboTku 60 100~250 100~250
cnnasbl YnyuiieHHble 100 80~180 80~180
JnTeiitble 75 200~400 200~400
AntoMuUHUEBbIE CriiaBbl JInTeiiHble 1 ynyulleHHble 90 200~280 200~280
JNuteiHble Si 13~22% 130 60~150 60~180
NatyHn 90 80~120 80~210
Meppb 1 MepHble cnnaBbl
BpoH3bl 1 HEOCBMHLIOBaHHAs Mefp 100 80~120 80~210

D PacyeT cKOpoCTU pe3aHua

[

ve x1000 nxDxn ’ n: Yactota (MMH")
= 7D VC = W l vc: CKopoCTb pe3aHna (M/MUH)
X Ve D: inameTp 3aroToBKM (MM)

D PekomeHgauuu no BbIGOPY YMCNa NPOXOAOB ANA Hape3aHUA pe3b6bl

W MM 0.50 0.75 1.00 125 1.50 1.75 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00 5.50 6.00 8.00
ar

Yucno Hutok Ha 1" | 48 32 24 20 16 14 12 10 8 7 6 55 5 4.5 4 3
Konunyectso npoxonos 4~6 4~7 4~8 5~9 | 6~10 | 7~12 | 7~12 | 8~14 | 9~16 | 10~18 | 11~18 | 11~19 | 12~20 | 12~20 | 12~20 | 15~24

% OpuWH rnybuHbI pe3aHns pacCcUUTLIBAETCS MO ObLLe rTyBrHON pe3kn pasfeniTb Ha Bpemst 06paboTkm
ex) ER16-1.51SO, Hmin 0.92: Ecnn o6paboTka 10times, oauH rnybuHsl pedarus sisnsetca 0,092 (0.92/10)

O6paboTka pe3bbbl




TexHU4YecKUe peKoMeHAauumn ana HapesaHua pesb6bl D

D Mpumep pelLeHUA CTaHAAPTHOM TeXHONOrMYECKOi 3aAauu No HapesaHuio pe3b6bl

TexHonoruyeckan sagada

M40 x 2.5

n Bbi6op MeToaa Hape3aHuA pe3bObl

<=

YcraHasnveaem npasyto nogady Beibupaem CMI
1 [iepexkasKy NpaBoro UCMoHEHNA

B Bbi6op aepxxaBku

1 T
S w

k L

m Boibrpaem pepxasky: ERH 25 - 16

Xapaktepuctuku CMM |  O603HauYeHne
d RH H=h W S L [)
9.525 ERH25-16 25 25 25 1536 30

Pasmepbl Aep)xaBKu (Mm)

B Bbi60p 0nopHOM NacTUHbI

« Pesbba: HapyxHasa npaeaa 1ISO MeTpuyeckaa M40 x 2.5
+ ObpabatbiBaemMbin MaTepuan : Ctanb 40X

| 2 | BuiGop CMN
f

Bbibrpaem CMI1: ER16 - 2.5 ISO

Pasmepbl CMIN|  Lar O6o3HaueHue | MopgknapHaA nnacTuHa
[epxxaBka
d MM RH RH
9.525 25 ER16-2.5I1SO ATE16 ERHLICI-16
n Onpenenmb yron HaknoHa
LWar P* Lar P*
[Mm] 5 4° 3° g=2 [vcno watok Ha 1] 5 =¢°
7/ -
12 2.25
" L +25
10 /
9 / | 3
8 3.5
7 / 4
6 '/ 45
5 5
| 6
i 7
o[ i
1 18
Y i
50 100 150 200

Lar(dnametp,mm)

Mpu nomoLLM HOMOrpamMmbl ONpeaenAem, 4To npw ware 2.5Mm
(10 HuTOK /1") M cpeaHem AumeTpe pe3bbbl 40MM yron nogbema
pe3bbbl cooTBeTcTBYET 1.57°. MpUHMMaem 1.5°

n BbiGop MapKu cnjiaBa M CKOPOCTM pe3aHunA

Yron Hak/ioHa OropHOW NNacTUHbI 1.5°
d 9.525
Pa3smep nnacTtuHbl
L 16
0Go3HaueHue ATE16

OnpepeneHue Konu4ecTsa NpPoxoaos

Tseppoctb, HB
O6pa6aTbiBaemMble MaTepuanbl HB
PC3030T
HuskonerupoBaHHble | Be3 TepmMoobpaboTku 180 85~145
cTanm
T e 3axaneHHble 275 75~140
MeHblLe<5%) 3akaneHHble 350 70~135

+ Boibupaem mapky cnnasa: PC3030T
+ Boibupaem ckopocTb pe3anuna: 140m/MuH

olgweon

MM 150 | 1.75 | 200 | 250 | 3.00 | 3.50 | 4.00 BbIGpaHHbie XapakTepucTuki 1SO M40 x 2,5 Hapy>HaA pe3b6a
LWar
Yucno Hutok Hal1"| 16 | 14 | 12 | 10 8 7 6 1. Hanpaenexue nopaun Mpasan
Konu4ecTBo npoxofos | 6~10 | 7~12 | 7~12 | 8~14 |9~16 |10~18 | 11~18 2. CMIM v mapka cniasa ER16-2.51SO, PC3030T
3. Oepxaska ERH25-16
+ Boibupaem mapky cnnasa: PC3030T 4. Vron nomvema pease 15°
+ Boibupaem ckopocTb pesanma: 140M/MuH
5. OnopHaa nnactuHa ATE16
6. CKopoCTb pe3anua 140 M/MUH
7. KonnyecTteo npoxonoB 10

O6paborka pe3bbbl




D TexHU4YecKue peKomeHAaUuu ana HapesaHua pe3bobl

D dakTopbl BNMAIOLMUE HA TOYHOCTb U Ka4eCTBO pe3bobl

ObpabaTbiBaemMocTb e
marepuana /% /,% &
g g Tun COX :>:E§
=
eg "abapuTbl 3aroToBKM E ID ]
m @ E— o
3o L
56
[
© g
=] Tun CTPyXKM CeueHvie pep>xaBKm y
8 3
TeeppocTb Matepriana g BbineT nepxxasku
§ |«—Paboyan puHa
HapyxHast oy Hannume oteepcTus ﬁ=
5 VI BHYTPEHHSIA = onsa nogopa COXK D
©
® Marepuan kopnyca
E’_ ®opma npochuns [JepxaBky (TBepAOCNNABHbIH, ’
e JIerupoBaHHblil 1 T.4.)
=
TouHoCTb Mapka crinasa - M
N N
>KecTkocTb crcTembl Yron, war 2N
cnna = 1 BblcoTa npouns
) =
2 MakcymarnbHas Yactota © AN
g BpAaLLEHVS WNMHAenst Paguyc sepLLMHb! R A@A
2KecTkocTb 3aKkpenneHis
3arOTOBKN [eomeTpus cTpy>xKonoma @

D Tunosble ﬂpOﬁﬂEMbl n ux yctpaHeHue

Mpo6nema Bo3moyxHaA npuunHa Pewenue
Bbicokasi CKOpoCTb pe3aHust > YMeHblLeH1e CKOPOCTY pe3aHis / BbIBop Mapki Crinasa
¢ 6oriee BbICOKOW 13HOCO CTOMKOCTHIO
YBenuyenue EVISKEH rnybuHa pesHns /
M3HOoCa no 3aaHei 0J1bLLIOE KOJINHECTBO NPOXOA0B > YBennyeHve rnybuHbl pesaHus
NOBEepPXHOCTU Hu3kas usHococTonkocTb > [prMeHeHNe MapKy cnnasa C NOKPbITUEM
HectabnnbHoe oxnaxpeHue > O6ecneyeHue cTabunbHom nogaun COX
~— H o
€PaBHOMEpHbIN HenpaBunbHbIi BbIGOP HAKIOHa PEXYLLEH KPOMKM > [1paBubHbI BbIGOP ONOPHON NNACTUHbI
U3HOC pexyLuen }
KPOMKM HenpasunbHbIii BoIGOp MeTofa Bpe3aHust > lcnonb3oBaHue anbTepHaTBHOrO METoLa Bpe3aHust
Bbicokas rnybuHa pesaHus > YMeHbLUITE FyOuHY pesanust / yBennibTe KOMYECTBO MPOXOK0B
n HepocTaTouHoe oxnaxpeHne > O6ecneyeHune ctabunbHon nogaum COX
nacmqec;::aﬂ Bbicokasi CKOpPOCTb pe3aHust > YMeHbLUEHNE CKOPOCTN pe3aHust
AethopmausCM Huvi3kas TBeppoCTb Mapku cnnasa > Bbi6op Mapku cnnaea ¢ 605bLUei TBEPAO CThio
Manbiin paguyc BepLumtsl CMI > [Npumererre CMI ¢ 6onbLUMM paayycoM Npu BEpLUVHE
Bebicokas rnybuHa pesaHus > YMenbLueHVe rny6IHbI Pe3anust / YBENM YEHIE KONMYECTBA MPOXOK0B
HepocTaTtoyHas npo4YHOCTb Mapkm cniasa > Bbl6op Mapky cnnaea ¢ 60/bLUEA NPOYHO CThbi0
Bb'Kpa”f”Ba""e HepmocTaTouHoe oxnaxaeHne > O6ecreyeHme cTabunbHoit nogadn COX
PexylLuen KpoMkm Huakas xecTkocTb cuctembl CMAL, > [oBbILLEHME KECTKOCTI cucTeMbl CINL,
[loBeaeHvie [o KaTacTPOhYECKOro U3Hoca > (CBoeBpeMeHHasi 3aMeHa pexyLLei KpOMKU
Hanvnanve HenpasunbHbIN BbIGOP CKOPOCTY pe3aHis > I3MeHeHune cKopocTu pesaHust
CTPYXKH HenpasunbHbIi BbIGOP NOKPLITUS > lI3MeHeHVe Buaa NoKpbITUs
Ha pexyLuyto } ;
KPOMKY, HapoCT Manbiin nepegHui yron > Bbi6op CTPpy)XKonoMa ¢ 60MbLLMM 3HaYeHEM NEPEaHero yrna
MIHCTPYMEHT He COOTBETCTBYET BbICOTE > YcTaHoBKa UHCTPYMEHTA COrTacHO OCH LIEHTPOB
HecooTseTcTBue LIeHTPOB 0bpabaThiBaeMOoli 3aroTOBKM
W rnyGuHe! npocuns CMI He o06pabaTbiBaeT HapyXXHbIi AnameTp peabbbl > BbIGOp COOTBETCTBYIOLIEro AvamMeTpa 3a roTOBKM
e3b0bl ;
P Bbicokuin naHoc CMIN > CBoeBpeMeHHas 3amMeHa PEXYLLEN KPOMKU
Hu3kas ckopocTb pesaHust > YBenuyeHne CKopoCcTI pesaHus
Mnoxoe kauecTBo ; .
06paboTaHHoi Boicokuin nsHoc CMIM > CBOeBpeMeHHas 3ameHa PexyLLei KPOMKM
NoBepxXHOCTH Henopxopsiumii MeTop Bpe3aHus > [lpuMeHeHVe anbTepHaTUBHOrO MeTofa Bpe3aHus

O6paboTka pe3bbbi




OcHOBHbIe CTPYXXKOJIOMbI AnA pe3b6oBbix CMI1 D

OcHOBHbIe CTPY)XKOJIOMbI ANnA pe3b6osbix CMI

Q 06u.|ue + OKOHOMWNYHOCTb NMPUMEHEHWSI
XapaKTepucTuku CneumanbHas reoMeTpUsi pexxyLLen KpOMKIU 06ecneynBaeT yCTONYMBOE CTPYKKoapobieHne B
LMPOKOM AranasoHe NpuMeHeHns
* Bbicokasi TOHHOCTb reomeTpuyeckux pasmepoB CMIT o6ecneunBaeT BbICOKOE Ka4eCTBO 1 TOYHOCTb
06paboTaHHOW MOBEPXHOCTY
* Yny4dlleHHas Mapka crnasa siBNSeTcs YHUBEPCabHOW 1 N03BoNsieT apdeKTMBHO 06pabaTbiBaThb
pasnunyHbIX obpabaTbiBaeMbix MaTepuanos
Tun I'napkanA nepegHAA NOBEPXHOCTb PenbecHan nepegHAA NOBEPXHOCTb
Tun cTpy)xkonoma Het Het U
0O603Ha4eHne ER16-1.51SO ERM16-1.51SO ERM16-1.51SO-U
Bup 06pa6oTku HapyxHasa BHyTpeHHAA HapyxHas BHyTpeHHAA HapyxHasn BHyTpeHHAA

BHewwHui Bug,
cmn

£ S

Bupa cTpyxkmn

Tpynnbl npumeHeHna PMKN,S

P,M, K

P,M, K

WcnonHeHune Knacc TouHocTv G Knacc TouHoctn M Knacc ToyHocTr M
- CHVKaeT cunbl pesaHnst 3a cyeT - YnyuwweHvie npouecca ApobneHus 1 oTBoaa - YnyuwweHvie npoliecca ApobneHust 1 oTBoaa
NONOXNTENBHOW FEOMETPUN CTPYXKKOIOMA CTPYXKKU 32 CHET NPUMEHEHNS CTPYXKKONoMa CTPYXKKU 32 CHET MPUMEHEHUS CTPYXKKONIOMa
- MNoBblLLEHNEe TOYHOCTN OﬁpaﬁOTKI/I - BblCOKasi TOYHOCTb reomeTpumn pe)KyLueﬁ - Bo3aMoXHOCTb YMeHbLUEeHUA KonnyecTsa
XapakTEepUCTUKM | - BoaMOXHOCTb 06paboTkit pasnuuHbIX KPOMKY 0BeCcrneqnBaeT BbICOKYH TOHHOCTb npoxonos Ha 10%-30%

npocuneit peasobl

- Bo3aMOXHOCTb 06paboTKy pasnnyHbIx
maTtepuanos

o6pabaTbiBaeMol NOBEPXHOCTM

- Bbicokasi TOYHOCTb reOMETPUN PexyLLen
KPOMKY 06ecreqnBaeT BbICOKYH TOHHOCTb
o6pabaTbiBaeMoi MoOBEPXHOCTM

D PesynbTtatbl ucnbitaHnin CMIN

KORLOY ERM16-1.5I1SO [PC3030T] IRM16-2.01SO [PC3030T]
AHanor-KkoOHKypeHT ER16-1.51SO [KoHKypeHT A] IR16-2.0ISO [KoHKypeHT B]
(O6pabarbiBagmbiil MaTepuan SCM440 STS304
3aroToBka
Ockun3 petanm
CKOpOCTb pe3aHuA. MMAT 63 120
Pexxumbl | KONMYECTBO NPOX0A08 8 9
pesanuna Bua BpesaHua PaauanbHaa nogada PaavanbHaa nogaya
LLlar pe3bobl 1.5 2.0
Oxna)xeHue COX COX
. E A
. Bonee BbiCOKan CTOMKOCTb. g 151 Boree BbICOKaA CTOMKOCTb.
8 50 YcToiiumsoe 8 Mpepny npexpaeHve
% CTPYXXKOMPOBEHIe 12— NaKeTUPOBAHIA CTPYXKKM B
& 30 9 3Hoe 06paboTku
Pe3ynbTatbl UCTIbITaHWIA E |
° ° =
(I A ol—- z

PC3030T  KoHkypeHT A

PC3030T  KoHkypeHT B

O6paborka pe3bbbl




D CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

YHuBepcanbHbin npodusb 60°

LLar Pa3mepb! gepxaBku (Mm)
E 0O6o3HayeHne |5 |5 | O6osHaueHne |5 |5
F | npasoi CMM % % nesoii CM % % ] H:r::/?' .od L ; . f JEE LI
o o o o

ER 11-A60 ® o EL 11-A60 [ J 0.5~1.5 48~16 6.35 " 0.05 0.8 0.9
® 16-A60 [ BN J 16-A60 [ J 0.5~1.5 48~16 |9.525 16 0.05 0.8 0.9 =
2 16-G60 | ® 16-G60 |®| |1.75-30 14~8 |9525 16 027 12 17 gor
; 16-AG60 (@ | ® 16-AG60 | © 0.5~3.0 48~8 9525 16 0.08 1.2 17
& 22-N60 |@|® 22.N60 |®| |35-50 75 | 127 22 053 17 25
T 27-Q60 ©® | ® 27-Q60 (@ 55~6.0 4.5~4 |15875 27 064 21 3.1 HapyxHas

IR 11-A60 ® o |L 11-A60 ® ® 05~15 48~16 6.35 " 0.05 0.8 0.9
g 16-A60 [ ] 16-A60 [ ] 0.5~1.5 48~16 | 9525 16 0.05 0.8 0.9 =
£ 16-G60 | ® 16-G60 |®| [1.75-3.0 14~8 |9525 16 016 12 17 w
8_ 16-AG60 (® | © 16-AG60 | @ 0.5~3.0 48~8 9525 16 0.05 1.2 1.7
5 22.N60 |®|® 22.N60 |®| | 3550 7~5 | 127 22 030 17 25
0 27-Q60 (@ |® 27-Q60 55~6.0 45~4 |15875 27 030 18 27 Ve

9 CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ®: Hannuve Ha cknaae

YHuBepcanbHbin npodunb 60° (Tun ctpyxkkonoma M)

Lar Pa3smepb! aepxaBku (Mm)
E| O6osHaueHne 5 s 0Go3HaueHue | 5 oo
F | npasoiCMN |S|S| nesoiiCMN |S Yucro
P 8 8 8 (MM) HuTOK/1" d L r X f
oo [~ 9

ERM 16-A60 ([ ] 0.5~1.5 48~16 9525 16 0.05 0.8 0.9
® 16-G60 | ® 1.756~30 14~8 |9525 16 027 12 17 B
% 16-AG60 | @ 0.5~3.0 48~8 9525 16 0.08 1.2 1.7
§ 22-N60 [ J 3.5~5.0 7~5 12.7 22 0.53 1.7 25
a
o]
I HapyxHar

IRM 11-A60 [ 0.5~1.5 48~16 6.35 1 0.08 0.8 0.9
E 16-A60 |©® 0.5~1.5 48~16 |9525 16 008 08 0.9 o0 BHYTPEHHAA
E 16-G60 [ 1.75~3.0 14~8 9.525 16 0.12 12 1.7
g 16-AG60 | ® 05~30  48~8 |9525 16 008 12 17
;« 22-N60 ([ 3.5~5.0 7~5 12.7 22 0.30 17 2.5
é HapyxHan

%) CMI cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ®: Hanuuvie Ha cknapge

YHuBepcanbHbii npocunb 60° (Tun ctpyxkonoma U) @

O6paboTka pe3bbbi

LLlar Pa3mepb! gepxxaBku (Mm)
E 0Go3HaueHue '§, s 0Go3HaueHue '5,—’ T
7 7 Yucno
~ | npasou CMI § % nesoii CMIN § (vm) i d L r X f
oo o
ERM 16-AG60-U 0.5~3.0  48~8 9525 16 008 12 17
£
o)
@
IRM 16-AG60-U 0.5~3.0 48~8 |9525 16 008 12 17
®
T
0
o
3 W
I
1] HapyxHan
%) CMI cmoTpeThb Ha cTp. D31, D32 ®: Hanuuvie Ha cknage



CMI anA Hape3aHuA pe3bObl D

YHuBepcanbHbiv npodusb 55°

_ Lar Pa3mepbl agep>xaBku (Mm)
c | O6o3HaueHne |5 |5 | O6osHaueHne |5 |5
= npaeoii CMM | S| S| nesoit CM g E ) Hucno | L . x f IEELETL
8 &) 8 8 HUTOK/1
ER 11-A55 |@ EL 11-A55 05~15 48~16 | 635 11 005 08 09
= 16-A55 | @ 16-A55 | @ 05~15 48~16 9525 16 005 08 09
g 16-G55 | ® 16-G55 1.75~3.0 14~8 | 9525 16 021 12 17 s
& 16-AG55 | ® 16-AG55 | ® 0.5~3.0 48~8 | 9525 16 007 12 17
2 22-N55 |® 22-N55 35~50  7~5 127 22 043 17 25
T 27-Q55 | @ 27-Q55 55~6.0 45~4 (15875 27 060 20 29 Hapyian
IR 11-A55 | @ IL 11-A55 |e@ 05~15 48~16 | 635 11 005 08 09
% 16-A55 | @ 16-A55 05~15 48~16 9525 16 005 08 09 e
z 16-G55 | @ 16-G55 1.75~30 14~8 |9525 16 021 12 17 55
g 16-AG55 | ® 16-AG55 | ® 0.5~3.0 48~8 [9525 16 007 12 17
g 22-N55 |® 22-N55 35~50  7~5 127 22 043 17 25 ’—\-/_\-/_\
@ 27-Q55 |® 27-Q55 55~6.0 4.5~4 (15875 27 060 20 29 Hapyxian
2 CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ®: Hannune Ha cknane

YHuBepcanbHbin npodunb 55° (Tun ctpyxkonoma M)

Lar Pasmepb! aepxaBku (Mm)
E 0Go3HaueHue § s 0Go3HaueHue § ORI
F | npasoiiCMN |&|&| nesoi CMN | Yucno
8 3 8 (MM) HUTOK/{" d L r X f
oo o
ERM 16-A55 |@ 05~15  48~16 (9525 16 008 08 09
® 16-G55 |® 1.75~3.0 14~8 9525 16 021 12 17 Ty
g 16-AG55 | ® 05~3.0  48~8 |9525 16 007 12 17 %
E, 22-N55 |® 3.5~5.0 7~5 127 22 043 17 25
o
©
I HapyxHas
IRM 11-A55 |@ 05~1.5 48~16 | 635 11 008 08 09
g 16-A55 | @ 0.5~1.5  48~16 |9525 16 005 08 0.9 e
£ 16-G55 1.75-3.0 14~8 |9525 16 008 12 17 2
g 16-AG55 | ® 0.5~3.0 48~8 |9525 16 008 12 17
5 22-N55 | @ 35-50  7~5 | 127 22 043 17 25
o0 HapyxHan
9 CMM cmoTpeTs Ha cTp. D31, D32 ®: Hannuve Ha cknane

YHuBepcanbHbi npocdunb 55° (Tun cTpyxkonoma U)

e

LLlar Pa3mepbl gepxxaBku (Mm)
E 0603Ha4eHne 'é s 0603HaueHue | 5 R
i i S Yucno
~ | npasoin CMI § % nesoii CMIN § (vm) o d L r X f
oo o
ERM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 9525 16 0.07 1.2 1.7
g B BHyTpeHHAR
£
o
@
IRM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 |9525 16 008 12 17
3 BHyTpeHHAR
E 55e D
T
0
o
E W
I
1] HapysHan
%) CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ®: Hanuuve Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa Hape3aHuA pe3bObl

MeTtpuyeckuin npocpuns ISO

LLlar Paamepbl gepxxaBku (Mm)
£ 0603H§qeuue 'é '§ 0603H?qeuue 'é 'F:, T
F | npasoiCMN | Q| g nesoii CMIMN 28 (vm) d L hmin X f
R R
ER 11-0.351SO | ® EL 11-0.35I1SO 0.35 63 11 021 08 04
11-04I1SO | ® 11-0.41SO 0.4 635 11 025 07 04
11-0.451SO | ® 11-0.451SO 0.45 635 11 028 07 04
11-0.5I1SO 11-0.5I1SO 0.5 635 11 031 06 04
11-0.61SO 11-0.61SO 0.6 635 11 037 06 06
11-0.71SO | ® 11-0.71ISO 07 63 11 043 06 06
11-0.751SO 11-0.751SO 0.75 635 11 046 06 06
11-08I1SO | @ 11-0.8I1SO 0.8 635 11 049 0.6 0.6
11-1.01ISO | @ 11-1.0ISO 1.0 6.35 1 061 07 0.7
11-1.25ISO (@ | @ 11-1.251SO 1.25 6.35 1 077 08 0.9
11-151SO | ® 11-151ISO | ® 15 635 11 092 08 10
11-1.75I1SO | ® 11-1.751SO 1.75 635 11 107 08 1.1
16-0.35I1SO 16-0.35I1SO 0.35 9525 16 021 08 04 -
16-0.41SO 16-0.41SO 0.4 9525 16 025 07 04 !
16-0.45IS0 | @ 16-0.45IS0 045 |9525 16 028 07 04 f A\T T
® -
g 16-051SO | ® 16-0.5I1SO | @ 0.5 9525 16 031 06 04 L j
& 16-06SO |® 16-0.61SO 06 9525 16 037 06 06
% 16-0.7ISO | @ 16-0.71ISO 0.7 9525 16 043 0.6 0.6 1/8P_Hapyxtan
T 16-0.75I1SO | @ 16-0.75I1SO 0.75 9525 16 046 06 0.6
16-0.8I1SO |@ | @ 16-0.81SO 0.8 9525 16 049 06 06
16-1.0ISO (@ | @ 16-1.0ISO | @ 1.0 9525 16 061 07 0.7
16-1.251SO (@ | ® 16-1.25I1SO | @ 1.25 9525 16 077 08 0.9
16-1.51SO (@ | @ 16-1.5I1SO | @ 15 9525 16 092 08 10
16-1.751SO (@ | ® 16-1.751SO 1.75 9525 16 107 09 12
16-201ISO (@ | @ 16-2.01ISO | ® 2.0 9525 16 123 10 13
16-25I1SO (@ | ® 16-25I1SO | @ 25 9525 16 153 1.1 1.5
16-3.0ISO (@ | @ 16-3.0ISO | @ 3.0 9525 16 184 1.2 1.6
22-35I1SO (@ |® 22-35I1SO | ® 35 127 22 215 16 23
22-401SO o |® 22-401SO | ® 40 127 22 245 16 23
22-45I1SO (@ | ® 22-4.5ISO 45 127 22 278 17 24
22-501ISO e | @ 22-5.01ISO | @ 5.0 127 22 307 17 25
27-5.51SO 27-5.51SO 55 15875 27 337 19 27
27-6.01SO [ 27-6.01ISO 6.0 15875 27 368 20 29
) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31 ®: Hanuuvie Ha cknapge

O6paboTka pe3bbbi




CMI anAa Hape3aHuA pe3bObl D

MeTpuyecku npochunb ISO (Tun cTpykkonoma M)

LLlar Pa3mepbl gepxaBku (Mm)
= =
£ Oﬁosuezqeuue Sls Oﬁoaufqeuue S leoMeTpin
= npasoit CMI S| @| nesonCMM S (mm) d L hmin X f
OO O
oo o
ERM 16-1.01ISO ® 1.0 9525 16 061 07 07
= 16-1.251SO 1.25 9525 16 077 08 09 T B
g 16-1.51SO | ® 15 9525 16 093 08 10 60°
3 16-1.751SO | ® 1.75 9525 16 109 09 12 )
§' 16-2.01SO ° 20 9525 16 125 10 13 W
16-251SO | ® 25 9525 16 155 11 15 1/8p_Hapyxan
16-3.0ISO [ J 3.0 9525 16 1.87 12 1.6
29 CMM cmoTpeTs Ha cTp. D31 ®: Hannuve Ha cknane

MeTpuyeckuin npochunb ISO (Tun cTpyxkkonoma U) @

LLlar Pa3mepbl gepxaBku (Mm)
= =
E 0603H§qeuue Sls Oﬁosujaqeuwe S P
npasoi CMI S| @ nesonCMN | g (mm) d L hmin X f
OO O
oo o
ERM 16-1.51SO-U 15 9525 16 093 08 1.0
= 16-2.01ISO-U 2.0 9525 16 1.25 1.0 1.3 T7A5 By
2 60°
z
[<% h
©
3 CMM cmoTpeTs Ha cTp. D31 ®: Hannuve Ha cknane

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa Hape3aHuA pe3bObl

MeTtpuyeckuin npocpuns ISO

LLlar Paamepbl gepxxaBku (Mm)
£ 0603H§qeume § ".§ 0603Hfaqeuue § 'é FeomeTpus
= npasoin CMI 28 nesoii CMIN 202 (vm) d L hmin X f
28 28
IR 11-0.351SO | @ IL 11-0.35ISO 0.35 635 11 020 08 03
11-04I1SO | @ 11-0.4ISO 0.4 635 11 023 08 04
11-0.45I1SO | @ 11-0.45I1SO 0.45 635 11 026 08 04
11-0.5I1SO | @ 11-0.51SO | @ 0.5 635 11 029 06 04
11-0.61SO | @ 11-0.61SO 0.6 635 11 035 06 06
11-0.71ISO | e 11-0.7ISO 07 635 11 040 06 06
11-0.75I1SO | o 11-0.75I1SO | o 0.75 635 11 043 06 0.6
11-0.8I1SO 11-0.8I1SO 0.8 635 11 046 0.6 0.6
11-1.01SO |e | @ 11-1.0ISO 1.0 635 11 058 06 07
11-1.251SO |@ | @ 11-1.25I1SO | @ 1.25 635 11 072 08 09
11-151SO |eo | @ 11-1.51SO0 |o | @ 15 635 11 087 08 10
11-1.75I1SO (o | @ 11-1.75IS0O 1.75 635 11 101 09 1.1
11-2.01ISO (e | @ 11-2.01ISO | o 2.0 635 11 115 09 1.1 1
11-2.51SO | @ 11-251SO | @ 25 635 11 144 08 11 e .
16-0.35IS0 | @ 16-0.35IS0 035 |95 16 020 08 03 ¢ j —
= 16-0.41SO | @ 16-0.41SO 0.4 9525 16 023 08 04 60°
z 16-0.451S0 | @ 16-0.451S0 045 |9525 16 026 08 04 3 F Ea /W
g 16-0.51SO | @ 16-0.51SO 05 |9525 16 029 06 04 W
> 16-0.61SO 16-0.61SO 06 |9525 16 035 06 06 iERRkopy Ko
o 16-0.71ISO | @ 16-0.71SO 07 9525 16 040 06 06
16-0.75ISO | @ 16-0.75ISO 075 |9525 16 043 06 06
16-0.81SO | o 16-0.8ISO 0.8 9525 16 046 0.6 0.6
16-1.0ISO (e | @ 16-1.0ISO 1.0 9525 16 058 06 0.7
16-1.25I1SO |@ | @ 16-1.251SO 125 |9525 16 072 08 09
16-151SO |e@| @ 16-1.5I1SO | @ 15 9525 16 087 08 10
16-1.751SO | @ | @ 16-1.751SO 175 |9525 16 101 09 12
16-201ISO (o | @ 16-2.01ISO |eo 20 9525 16 115 1.0 1.3
16-251SO || @ 16-2.5I1SO | @ 25 9525 16 144 11 15
16-3.01ISO |eo | @ 16-3.01ISO | o 3.0 9525 16 173 1.1 15
22-35I1SO (e | @ 22-3.51SO 35 127 22 202 16 23
22-401ISO (eo| @ 22-4.01SO | @ 40 127 22 231 16 23
22-45I1SO (e | @ 22-4.51SO 45 127 22 260 16 24
22-501SO0 (@@ 22-5.01SO 5.0 127 22 289 16 23
27-55I1SO | @ 27-5.51SO 55 [15875 27 317 16 23
27-6.01ISO | @ 27-6.01SO 60 (15875 27 346 18 25

2 CMI cmoTpeThb Ha cTp. D32

O6paboTka pe3bbbi

®: Hannuve Ha cknafe



CMI anAa HapesaHuA pe3bObl D

MeTpuyecku npochunb ISO (Tun cTpykkonoma M)

LLlar Pa3mepbl gepxaBku (Mm)
£ 0Go3HauyeHue 5| o | OGosHaueHne |5 [eomeTbs
= npasoii CMI § § neson CMN § (vm) d L hmin X f p
OO O
oo o
IRM 11-1.51SO [ 15 63 11 08 08 10
16-1.0ISO [ ] 1.0 9525 16 0.58 0.6 0.7
8 16-1.251S0 125 |955 16 072 08 09 TP Borpene
3 16-1.51SO ® 15 9525 16 08 08 10
E 16-1.751SO 1.75 9525 16 1.01 0.9 1.2 h
@ 16-2.01SO ° 20 9525 16 112 10 13 Tas Hepywoian
16-2.51SO ® 25 9525 16 144 11 15
16-3.0ISO [ J 3.0 9525 16 1.69 141 15
9 CMM cmoTpeTs Ha cTp. D32 ®: Hannune Ha cknape

MeTpuyeckuin npochunb ISO (Tun cTpyxkkonoma U) @

LLlar Pa3mepsb! gepxaBku (Mm)
c 06o3HaueHne 5| o | O6osHaueHne |5
=
P npaoicMn |83 nesoicMN S| ) | d L hmn X Feometpus
[SRN&) (&)
oo o
IRM 16-1.51SO-U 15 9525 16 085 08 1.0
16-2.0ISO-U 2.0 9525 16 112 10 13
E 1/4P  BHyTpeHHA|
I 60
[}
o
; n
T
) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D32 ®: Hannuve Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa Hape3aHuA pe3bObl

AmepukaHckuin npocpunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)

LLlar Paamepbl gepxxaBku (Mm)
§ § § § HUTOK/1"
ER 11-72UN |e@ EL 11-72UN 72 635 11 022 08 04
11-64UN |e@ 11-64UN 64 635 11 024 08 04
11-56UN | @ 11-56UN 56 635 11 028 07 04
11-48UN | @ 11-48UN 48 635 11 032 06 06
11-44UN | @ 11-44UN 44 635 11 035 06 06
11-40UN | @ 11-40UN 40z |63 11 039 06 06
11-36UN | @ 11-36UN 36 635 11 043 06 06
11-32UN | o 11-32UN 32 635 11 049 06 06
11-28UN | @ 11-28UN 28 635 11 056 06 07
11-27UN | @ 11-27UN 27 635 11 058 07 08
11-24UN | @ 11-24UN 24 635 11 065 07 08
11-20UN | @ 11-20UN 20 635 11 078 08 09
11-18UN | @ 11-18UN 18 635 11 087 08 1.0
11-16UN | @ 11-16UN 16 635 11 097 09 1.1
11-14UN | @ 11-14UN 14 635 11 111 09 1.1
16-72UN 16-72UN 72 |9525 16 022 08 04 '
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 024 08 04 1
16-56UN 16-56UN 56 |9525 16 028 07 04 7#7 T B
16-48UN 16-48UN 48 9525 16 032 06 0.6 - 60°
5 16-44UN 16-44UN 4 |9525 16 035 06 06 { 3 /W
i 16-40UN 16-40UN 4 |9525 16 039 06 06 / :
2 16-36UN 16-36UN 36 |9525 16 043 06 06 ALl e
T 16-32UN | @ 16-32UN 32 |9525 16 049 06 06
16-28UN 16-28UN 28 |9525 16 056 06 0.7
16-27UN | @ 16-27UN 27 |9525 16 058 07 08
16-24UN (o | @ 16-24UN 24 |9525 16 065 07 08
16-20UN (o | ® 16-20UN 20 |9525 16 078 08 09
16-18UN (o | @ 16-18UN | @ 18 |9525 16 087 08 1.0
16-16UN |o@ | @ 16-16UN | @ 16 |9525 16 097 09 11
16-14UN (o | @ 16-14UN 14 |9525 16 111 10 12
16-13UN 16-13UN 13 |9525 16 120 10 13
16-12UN (o | ® 16-12UN 12 9525 16 130 11 14
16-11.5UN | @ 16-11.5UN 115 |9525 16 135 11 15
16-11UN (o | @ 16-11UN 11 9525 16 142 11 15
16-10UN (o | @ 16-10UN 10 |9525 16 156 11 15
16-9UN ° 16-9UN 9 9525 16 173 12 17
16-8UN ) 16-8UN 8 9525 16 195 12 16
22-7UN 22-7UN 7 127 22 222 16 23
22-6UN ° 22-6UN 6 127 22 260 16 23
22-5UN ° 22-5UN 5 127 22 312 17 25
27-4.5UN 27-4.5UN 45 [15875 27 346 19 27
27-4UN 27-4UN 4 15875 27 389 21 30

%) CMI cmoTpeTh Ha cTp. D31

O6paboTka pe3bbbi

®: Hannuve Ha cknage



CMI anAa Hapes3aHuA pe3bObl D

AmepukaHckuin npocunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)

LLlar Pa3mepbl agepxxaBku (Mm)
= | = ==
8 8 8 8 HuTOK/1"
IR 11-72UN IL 11-72UN 72 635 11 020 038 0.3
11-64UN 11-64UN 64 635 11 023 038 0.4
11-56UN 11-56UN 56 6.35 1 026 0.7 0.4
11-48UN 11-48UN 48 6.35 1 031 06 0.6
11-44UN 11-44UN 44 635 11 033 06 0.6
11-40UN 11-40UN 40 635 11 037 06 0.6
11-36UN 11-36UN 36 635 11 041 06 06
11-32UN 11-32UN 32 635 11 046 06 06
11-28UN 11-28UN 28 635 11 052 0.6 0.7
11-27UN 11-27UN 27 635 11 054 07 0.8
11-24UN 11-24UN 24 635 1 061 07 08
11-20UN ) 11-20UN 20 635 11 073 08 09
11-18UN o 11-18UN 18 6.35 1 0.81 0.8 1.0
11-16UN ) 11-16UN 16 6.35 1 092 09 1.1
11-14UN 11-14UN 14 635 11 1.05 09 1.1
11-12UN o 11-12UN 12 6.35 1 122 08 11
11-11UN o 11-11UN o 1 6.35 1 133 08 11 o
16-72UN 16-72UN 72 9525 16 020 0.8 0.3
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 023 08 04 1/4P BHyTpeHHle
16-56UN 16-56UN 5 9525 16 026 07 04 /W
E 16-48UN 16-48UN 48 9525 16 031 06 0.6 n
% 16-44UN 16-44UN 44 9525 16 033 06 06 e
E 16-40UN 16-40UN 40 9525 16 037 06 06
5 16-36UN 16-36UN 36 9525 16 041 06 06
16-32UN 16-32UN 32 9525 16 051 06 0.6
16-28UN ® 16-28UN 28 9525 16 052 06 07
16-27UN 16-27UN 27 9525 16 054 07 0.8
16-24UN 16-24UN 24 9525 16 061 07 0.8
16-20UN ° 16-20UN 20 9525 16 073 08 09
16-18UN [ 16-18UN 18 9525 16 081 08 1.0
16-16UN o0 16-16UN 16 9525 16 092 09 1.1
16-14UN o 16-14UN 14 9525 16 1.05 09 1.2
16-13UN 16-13UN 13 9525 16 113 1.0 1.3
16-12UN AN ) 16-12UN 12 9525 16 122 141 1.4
16-115UN | @ 16-11.5UN 1.5 9525 16 128 141 15
16-11UN [ BN ) 16-11UN 1 9525 16 133 141 15
16-10UN ) 16-10UN ° 10 9525 16 147 1.1 15
16-9UN 3N ) 16-9UN 9 9525 16 163 1.2 1.7
16-8UN [ BN ) 16-8UN ® 8 9525 16 183 12 15
22-7UN 22-7UN 7 127 22 209 16 23
22-6UN 22-6UN 6 127 22 244 16 23
22-5UN 22-5UN 5 127 22 293 17 23
27-4.5UN 27-4.5UN 45 15875 27 326 19 24
27-4UN 27-4UN 4 15875 27 367 21 2.7

2 CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D32

®: Hanunuue Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa Hape3aHuA pe3bObl

Whitworth (BSW, BSF, BSP, BSB)

LLlar Pa3mepbl agepxxaBku (Mm)
c | O6GosHaueHne |5 |5 | OGosHauenne (5|5
F | npasoi CMN g g neBoit CMI g § Hmemo | phmin X f Feomerpus
2 8 8 8 HUTOK/1
ER 11-72w [ ] EL 11-72w 72 6.35 1 023 0.7 0.4

11-60W [ 11-60W 60 635 11 027 07 0.4

11-56W [ ] 11-56W 56 6.35 11 029 0.7 0.4

11-48W [ ] 11-48W 48 6.35 1 034 06 0.6

11-40W o 11-40W 40 635 11 041 06 0.6

11-36W [ J 11-36W 36 635 11 045 0.6 0.6

11-32W [ ] 11-32W 32 6.35 1 051 06 0.6

11-28W [ ] 11-28W 28 6.35 1 058 0.6 0.7

11-26W [} 11-26W 26 6.35 1 063 0.7 0.8

11-24W [ 11-24W 24 635 11 068 0.7 0.8

11-22W [ 11-22wW 22 635 11 074 0.8 0.9

11-20W [ ] 11-20W 20 6.35 1 081 08 0.9

11-19W 11-19W 19 6.35 11 086 08 1.0

11-18W (] 11-18W 18 635 11 090 08 1.0

11-16W [ J 11-16W 16 6.35 1 1.02 09 11

11-14W 11-14W 14 6.35 1 116 1.0 1.2

16-72W [ ] 16-72W 72 9525 16 023 07 0.4 .

16-60W | @ 16-60W 60 |9525 16 027 07 04| |

16-56W | ® 16-56W 56 |95 16 029 07 04 jﬁ T
= 16-48W | @ 16-48W 48 9525 16 034 06 06 - w
g 16-40W (] 16-40W 40 9525 16 041 06 0.6 t j i ] hr
3 16-36W | ® 16-36W 36 (9525 16 045 06 06 NS 'W
g 16-32W | @ 16-32W 32 9525 16 051 06 06 ’ o
I

16-30W o 16-30W 30 9525 16 055 06 0.7

16-28W [ AN J 16-28W 28 9525 16 058 06 0.7

16-26W [ ] 16-26W 26 9525 16 063 0.7 0.8

16-24W [ ] 16-24W 24 9525 16 068 0.7 0.8

16-22W () 16-22W 22 9525 16 074 08 09

16-20W o 16-20W 20 9525 16 081 08 0.9

16-19W [ BN J 16-19W 19 9525 16 086 0.8 1.0

16-18W [ ] 16-18W 18 9525 16 090 0.8 1.0

16-16W [ ] 16-16W 16 9525 16 1.02 09 11

16-14W [ BN ) 16-14W 14 9525 16 116 1.0 1.2

16-12W [ ) 16-12W 12 9525 16 136 1.1 1.4

16-11W [ BN J 16-11W 11 9525 16 148 141 15

16-10W [ ] 16-10W 10 9525 16 163 141 15

16-9W o 16-9W 9 9525 16 1.81 1.2 1.7

16-8W o 16-8W 8 9525 16 203 1.2 15

22-7TW [} 22-7W 7 127 22 332 16 23

22-6W ] 22-6W [ J 6 127 22 271 1.6 23

22-5W [ ] 22-5W 5 127 22 325 17 24

27-4.5W [ 27-4.5W 45 15875 27 3.61 1.8 2.6

27-4W 27-4W 4 15875 27 407 20 29

2 CMM cmoTpeTs Ha cTp. D31 ®: Hanuve Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

Whitworth (Tun ctpy>xkonoma M) @

Hapy>xHas

LLlar Pa3mepbl gepxaBku (Mm)
£ 060o3HauyeHune 5| o | OGosHaueHne |5
= QS - 2| Yyeno . FeomeTpus
= npasoit CMI S| @| nesonCMM S d L hmin X f
OO &> | Hutok/1"
oo o
ERM 16-11W L] 14 9525 16 116 1.0 1.2
16-14W L] 1 9525 16 148 1.1 15
16-19W L] 19 9525 16 086 0.8 1.0

R0.137P  Bryrpettian
56§
R0.137P
apy>Han

=

%) CMI cmoTpeTh Ha cTp. D31

©®: Hannuue Ha cknape

Whitworth (Tun ctpyxkonoma U) @

Hapy>xHas

LLar Pasmepbl gep>xaBku (Mm)
E 0Go3HaueHue 5| o | O6osHauenne |5 leomeToys
F| npasoiCMN |88 nesowCMn |S| Ymemo | 4 Ly P
OO ¢ | Huatok/1"
[N [~ 9
ERM 16-14W-U 14 9525 16 116 1.0 12
16-11W-U 1" 9525 16 148 1.1 1.5

RO.137P  BHyTpenHean
55°
lapy>xHas

‘43,‘

) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31

©®: Hannuve Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa Hape3aHuA pe3bObl

Whitworth (BSW, BSF, BSP, BSB)

LLlar Pa3mepbl agep>xaBku (Mm)
E glﬁ)g::;qce:ﬂv;'le % E 01166053: I'ilazel\:llfle g E Yucno d L  hmin X f JerE
§ § § § HuTOoK/1"
IR 11-72wW [} IL 11-72w 72 6.35 1 023 07 0.4
11-60W [ 11-60W 60 6.35 1 027 07 0.4
11-56W [} 11-56W 56 6.35 11 029 07 0.4
11-48W [ ] 11-48W 48 6.35 1 034 06 0.6
11-40W ) 11-40W 40 6.35 1 0.41 0.6 0.6
11-36W [ 11-36W 36 6.35 1 045 0.6 0.6
11-32W (] 11-32wW 32 6.35 1 0.51 0.6 0.6
11-28W o 11-28W 28 6.35 1 058 06 0.7
11-26W ) 11-26W 26 6.35 1 063 07 0.8
11-24W () 11-24W 24 6.35 1 068 0.7 0.8
11-22W ® 11-22W 22 635 11 074 08 09
11-20W 11-20W 20 6.35 11 0.81 0.8 0.9
11-19W [ BN ) 11-19W [ ) 19 6.35 11 086 08 1.0
11-18W ) 11-18W ) 18 6.35 1 090 08 1.0
11-16W ] 11-16W [ ] 16 6.35 1 1.02 09 11
11-14W ] 11-14W [ ) 14 6.35 1 116 09 1.1
11-12W o 11-12W o 12 6.35 1 132 09 1.2 L
16-72W o 16-72W 72 9525 16 023 07 0.4 N X
16-60W | @ 16-60W 60 |9525 16 027 07 04 N EIETEN
16-56W | @ 16-56W 56 |9525 16 029 07 04 N
E 16-48W [ ] 16-48W 48 9525 16 034 06 0.6
g 16-40W [ ) 16-40W 40 9525 16 0.41 0.6 0.6 d
E 16-36W | @ 16-36W 36 |9525 16 045 06 06
5 16-32W ° 16-32W 32 9525 16 051 06 06
16-30W ) 16-30W 30 9525 16 055 0.6 0.7
16-28W (] 16-28W 28 9525 16 058 06 0.7
16-26W o 16-26W 26 9525 16 063 07 0.8
16-24W () 16-24W 24 9525 16 068 0.7 0.8
16-22W ° 16-22wW 22 9525 16 074 08 09
16-20W ) 16-20W 20 9525 16 081 08 09
16-19W o 16-19W 19 9525 16 086 08 1.0
16-18W [ ) 16-18W 18 9525 16 090 08 1.0
16-16W 16-16W 16 9525 16 1.02 09 11
16-14W [ 2K ) 16-14W 14 9525 16 1.16 1.0 12
16-12W [ ] 16-12W 12 9525 16 1.36 1.1 14
16-11W [ BN ) 16-11W 11 9525 16 1.48 11 15
16-10W ) 16-10W 10 9525 16 163 1.1 15
16-9W () 16-9W 9 9525 16 1.81 12 1.7
16-8W [ ) 16-8W 8 9.525 16 2.03 12 15
22-7TW 22-7W 7 127 22 3.32 1.6 23
22-6W o 22-6W 6 127 22 2.7 1.6 23
22-5W o 22-5W 5 127 22 3.25 1.7 24
27-4.5W ] 27-4.5W 45 15875 27 3.61 1.8 26
27-4W [ ] 27-4W 4 15875 27 407 20 29
2 CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D32 ®: Hannuve Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

Whitworth (Tun ctpy>xkonoma M) @

LLlar Pa3mepbl gepxaBku (Mm)
E 060o3HauyeHune 5| o | OGosHaueHne |5
= = QS - 2| Yyeno . FeomeTpus
npasoit CMI S| @| nesonCMM S d L hmin X f
OO ¢&>| Hutok/1"
oo o
IRM 16-14W 14 9525 16 116 1.0 1.2
16-11W L] 1 9525 16 148 1.1 15
E w
I o
B
g b
I~ N
T R0.137P
1] apyxHas|
) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D32 ®: Hanuuve Ha cknage

Whitworth (Tun ctpyxkonoma U) @

BHyTpeHHss1

LLlar Pa3mepbl gepxxaBku (Mm)
E 06o3HaueHune 5| o | O6osHauenne |5 FeomeTous
F| npasoiCMN  |S|Q| nesoiCMn | S| “ucno d L hmin X f P
Ol ¢ | Hutok/1"
[Ty -9 o
IRM 16-14W-U 14 9525 16 116 1.0 12
16-11W-U 1 9525 16 148 1.1 15

RO.137P  Brymperirn
55°
RO.137P S

]

) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D32

®: Hanuuve Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

Tpy6Han pe3b6a. bputaHckumn craHpapT (BSPT)

LLlar Paamepbl gepxxaBku (Mm)
c == = =
IE gg:::;qce:llvll'le g g (:16:53:;2?\::‘! g g Yucno d L hmin X f JEELELE]
g 2 g 8 HuTok/1"
ER 11-28BSPT EL 11-28BSPT 28 635 11 058 06 06
11-19BSPT 11-19BSPT 19 635 11 086 08 09 '
11-14BSPT 11-14BSPT 14 635 11 116 09 10 ]
& 16-28BSPT 16-28BSPT 28 |9525 16 058 06 06 =
i 16-19BSPT | @ | ® 16-19BSPT 19 |o525 16 086 08 09 | :
g 16-14BSPT ° 16-14BSPT 14 |9525 16 116 10 12 NI | N\ Y/ i
I 16-11BSPT | @ | ® 16-11BSPT 1 |9525 16 148 11 15 - oo
IR 11-28BSPT IL 11-28BSPT 28 635 11 058 06 06
11-19BSPT ™ 11-19BSPT 19 635 11 086 08 09
x 11-14BSPT ° 11-14BSPT 14 635 11 116 09 10
g 16-28BSPT 16-28BSPT 28 |9525 16 058 06 06 BOAIP  Bapern
g,_ 16-19BSPT (@ | @ 16-19BSPT 19 |9525 16 08 08 09
3 16-14BSPT |@ | ® 16-14BSPT 14 |9525 16 116 10 12
& 16-11BSPT ° 16-11BSPT 11 9525 16 148 11 15
2 CMIM cmoTpeTs Ha cTp. D31, D32 ®: Hannume Ha cknape

TpyOHana pe3b6a. MexayHapoaHbi ctaHaapT (NPT)

LLlar Pa3mepbl gepxxaBku (Mm)
= | = = | =
&) 8 &) 2 HUTOK/1"
ER 11-27NPT |e@ EL 11-27NPT 27 635 1 066 0.7 0.8
11-18NPT | @ 11-18NPT 18 635 11 1.01 08 1.0
11-14NPT | @ 11-14NPT 14 635 11 133 0.8 1.0
8 16-27NPT | @ 16-27NPT 27 |9525 16 066 07 08 P Bw;pew
i 16-18NPT |@ | @ 16-18NPT 18 9525 16 1.01 08 1.0
% 16-14NPT (@ | ® 16-14NPT 14 9525 16 133 09 1.2
I 16-11.5NPT | @ 16-11.5NPT 1.5 9525 16 164 1.1 15
16-8NPT [ 16-8NPT 8 9525 16 242 13 1.8
IR 11-27NPT | @ IL 11-27NPT 27 635 11 066 07 08
11-18NPT | @ 11-18NPT 18 635 11 101 08 1.0
11-14NPT (@ | @ 11-14NPT | @ 14 635 11 133 08 1.0 L M
E 16-27NPT | @ 16-27NPT 27 |9525 16 066 07 08 ﬁr 20°] 30" 2P
5 16-18NPT | @ 16-18NPT 18 |9525 16 101 08 10 :
E 16-14NPT (@ | ® 16-14NPT 14 9525 16 133 09 1.2 N/
& 16-11.5NPT | @ | ® 16-11.5NPT | @ 115 (9525 16 164 11 15 7
16-8NPT 16-8NPT [} 8 9525 16 242 13 1.8 ¢
2 CMIM cmoTpeTs Ha cTp. D31, D32 ®: Hannuve Ha cknapge

O6paboTka pe3bbbi




CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

Tpy6Hana pe3b6a. MexxayHapoaHbi ctaHaapT Dryseal (NPTF)

LLlar Pa3mepbl agep>xaBku (Mm)
c = | = = | =
QS SRl - ey
oo O|S HUTOK/1"
ER 11-27NPTF EL 11-27NPTF 27 635 1 064 07 08
11-18NPTF 11-18NPTF 18 635 1 1.00 08 1.0 ;
11-14NPTF 11-14NPTF 14 |63 11 135 08 10| , ||
3 16-27NPTF 16-27NPTF 27 |9525 16 064 07 08 j'r7
i 16-18NPTF | ® 16-18NPTF 18 [os25 16 100 08 10| | |
% 16-14NPTF 16-14NPTF 14 9525 16 135 09 1.2 ji ) /)
I 16-11.5NPTF 16-11.5NPTF 1.5 9525 16 163 1.1 1.5
16-8NPTF 16-8NPTF | ® 8 9525 16 238 1.3 1.8 ‘
IR 11-27NPTF IL 11-27NPTF 27 6.35 1 064 07 0.8
11-18NPTF 11-18NPTF 18 635 11 1.00 0.8 1.0 o
. 11-14NPTF 11-14NPTF 14 635 1 135 08 1.0 X
% 16-27NPTF 16-27NPTF 27 |9525 16 064 07 08 ﬂL T T
a:, 16-18NPTF 16-18NPTF 18 9525 16 1.00 08 1.0
E 16-14NPTF 16-14NPTF 14 |9525 16 135 09 12 I
é 16-11.5NPTF 16-11.5NPTF 11.5 9525 16 163 1.1 15 )
16-8NPTF 16-8NPTF 8 9525 16 238 1.3 1.8
%) CMI cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ®: Hanuuue Ha cknage
Kpyrnaa pesb6a 405
LLlar Pa3mepbl aepxxaBku (Mm)
c = = = | =
Tl = el - ey i —
8 8 8 8 HuTOK/1"
ER 16-10RD EL 16-10RD 10 9525 16 127 11 1.2
16-8RD ([ ] 16-8RD 8 9525 16 159 14 1.3
16-6RD ° 16-6RD 6 |9525 16 212 15 17 | x5
g 22-6RD 22-6RD 6 127 22 212 15 17 ] Ro.22104p BN
i 224RD | ® 22-4RD 4 |127 22 318 22 23| | ,f@ ™\ =2
g 27-4RD 27-4RD 4 |15875 27 318 22 23 /) TW
I g R0.22104P/ Hapyxsian
IR 16-10RD IL 16-10RD 10 9525 16 127 11 1.2
16-8RD 16-8RD 8 9525 16 159 14 1.4
= 16-6RD (] 16-6RD 6 9525 16 212 14 15
z 22-6RD 22-6RD 6 [127 22 212 15 17 el B“ggf“”“"
q:)- 22-4RD (] 22-4RD 4 127 22 318 22 23 T h
; 27-4RD 27-4RD 4 15875 27 318 22 23 ? W
& [Ro.22104p/ 1

2) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32

®: Hanunuue Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

TpaneuunpanbHana pesb6a DIN103 (TR)

LLlar Paamepbl gepxxaBku (Mm)
c| OGosHaueHne |5 |5 | OGosHauewne |5|5
= npasoin CM :,3, g nesoi CMIN :,3, g (mm) d L hmin X f Feometpius
28 28
ER 11-1.5TR [} EL 11-1.5TR [ ) 1.5 6.35 1 090 038 0.9
16-1.5TR 16-1.5TR 15 9525 16 090 1.0 11 .
16-20TR | @ 16-20TR |e@ 20 |9525 16 125 11 13 X ﬁ'*"
E 16-3.0TR (2K ) 16-3.0TR [ ) 3.0 9525 16 175 13 15 %7 y 0" Brymenin
§ 22-4.0TR 2K ) 22-4.0TR [ ] 4.0 127 22 225 17 1.9 o 7 ¥ h
% 22-5.0TR 3K ) 22-5.0TR o 5.0 127 22 275 241 25 //
I 2760TR (@@ 2760TR | @ 60 15875 27 350 23 27 . Hapyxran
IR 11-1.5TR IL 11-1.5TR [ ] 15 6.35 11 090 038 0.9
16-1.5TR [ ] 16-1.5TR [ ] 15 9525 16 090 1.0 11 .
« 16-20TR | ® 16-20TR | @ 20 9525 16 125 11 13 7 *rx
E 16-2.5TR ) 16-2.5TR ) 25 9525 16 153 1.2 14 _‘Ak 00 BH/DeHHER
B 1630TR | @ 16-30TR | @ 30 |9525 16 175 13 15 S b
E 22-4.0TR [ AN ] 22-4.0TR [ ] 40 127 22 225 17 1.9 X /s
5 22-5.0TR [ BN ) 22-5.0TR 5.0 127 22 275 241 25 p s
27-60TR (@ |® 27-60TR | @ 60 |[15875 27 350 23 27
) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ®: Hannuve Ha cknaae
AmepukaHckun ACME (ACME)
LLar Pa3mepb! gepxaBku (Mm)
c| OGosHaueHue |5 |5| O6GosHauenne |5 |5
F| mpasoacMn | S S| nesoicMn | S5 Wm0 | o poy Feometpus
g g 8 g_) HUTOK/1
ER 11-16ACME EL 11-16ACME 16 6.35 1 092 1.0 11
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 092 1.0 141
16-14ACME 16-14ACME 14 9.525 16 1.03 1.0 1.2
16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 119 141 1.2 M e
% 16-10ACME | @ 16-10ACME 10 9525 16 152 13 14 ‘j*T oge  BHyTOGHHAR
2 16-8ACME 16-8ACME 8 9525 16 184 14 15 z n
oY 16-6ACME 16-6ACME 6 19525 16 237 17 19 | | D)
T 22-6ACME | @ 22-6ACME | ® 6 127 22 237 18 21 ) / —
22-5ACME | @ 22-5ACME | @ 5 127 22 279 20 23
27-4ACME 27-4ACME 4 15875 27 343 24 2.7
IR 11-16ACME IL 11-16ACME 16 635 11 092 09 09
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 092 1.0 11 ;
16-14ACME 16-14ACME 14 9525 16 1.03 1.1 12 - X
E 16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 119 1.2 1.3 417 oge  BHyTReHHAR
5 16-10ACME 16-10ACME 10 9.525 16 152 1.2 1.3 N u
E 16-8ACME | ® 16-8ACME 8 9525 16 184 14 15 N7/ b
& 16-6ACME 16-6ACME 6 9525 16 237 17 19 - J—
22-6ACME | @ 22-6ACME 6 127 22 237 18 21
22-5ACME | @ 22-5ACME 5 127 22 279 20 23
27-4ACME | @ 27-4ACME 4 15875 27 343 23 26

9 CMI cmoTpeTsb Ha cTp. D31, D32

O6paboTka pe3bbbi

®: Hannuve Ha cknage



CMI anAa HapesaHuA pe3bObl D

Stub ACME (STACME)

e . LLlar Pa3mepbl gepxaBku (Mm)
[ 0Go3HaueHue 0Go3HaueHue
= npasoit CMM g E nesoii CMI :,3, § Yueno | g L hmin X f S
8 &) g 2 HUTOK/1
ER 11-16STACME EL 11-16STACME 16 | 635 11 060 10 10
16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 1.0 1.0
16-14STACME 16-14STACME 14 [9525 16 067 141 11
16-12STACME 16-12STACME 12 |9525 16 076 12 12 !
® 16-10STACME 16-10STACME 10 [9525 16 1.02 1.2 1.3 ij
g 16-8STACME 16-8STACME 8 |9525 16 121 14 15 S 207 Pwern
i 16-6STACME 16-6STACME 6 9525 16 152 17 1.8 [ , T h
§ 22-6STACME 22-6STACME 6 127 22 152 17 18 \ /
22-5STACME 22-5STACME 5 | 127 22 178 21 23 3 Hepyan
27-4STACME 27-4STACME 4 15875 27 216 23 24
27-3STACME 27-3STACME 3 15875 27 279 29 29
IR 11-16STACME IL 11-16STACME 16 | 635 11 060 10 10
16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 1.0 1.0
16-14STACME 16-14STACME 14 (9525 16 067 141 1.1 L.
& 16-12STACME 16-12STACME 12 [9525 16 076 11 1.2 rx -
2 16-10STACME 16-10STACME 10 |955 16 102 12 13 LA ﬁ_@jﬂ
2 16-8STACME 16-8STACME 8 |9525 16 121 14 15 V) I h
5 16-6STACME 16-6STACME 6 9525 16 152 17 1.8 \~
@ 22-6STACME 22-6STACME 6 |127 22 152 17 18 o Hapyxian
22-5STACME 22-5STACME 5 127 22 178 21 23
27-4STACME 27-4STACME 4 |15875 27 216 23 24
27-3STACME 27-3STACME 3 (15875 27 279 29 29

2) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32

®: Hannuvie Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa Hape3aHuA pe3bObl

AionmoBasn pe3b6a UNJ

LLlar Paamepbl gepxxaBku (Mm)
= | = = | =
E ggz::;qce;'nvll'le g g OJ'IGeOBs:ﬁalé:;::le § g Yucno d L hmin X f OE T2 )
g 2 g 2 HUTOK/1"
ER 11-48UNJ EL 11-48UNJ 48 635 11 031 06 05
11-44UNJ 11-44UNJ 44 635 11 033 06 06
11-40UNJ 11-40UNJ 40 635 11 037 06 06
11-36UNJ 11-36UNJ 36 635 11 041 06 06
11-32UNJ 11-32UNJ 32 635 11 046 06 07
11-28UNJ 11-28UNJ 28 635 1 052 07 07
11-24UNJ | ® 11-24UNJ 24 635 11 061 07 08
11-20UNJ 11-20UNJ 20 635 11 073 08 09
11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 081 08 10
11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 092 09 1.1
11-14UNJ 11-14UNJ 14 635 1 105 10 12
16-48UNJ 16-48UNJ 48 |9525 16 031 06 05
16-44UNJ 16-44UNJ 44 |9525 16 033 06 06 .
16-40UNJ 16-40UNJ 40 |9525 16 037 06 06 !
= 16-36UNJ 16-36UNJ 36 |9525 16 041 06 06 A 5/16PBHW;’§F“
g 16-32UNJ | ©® 16-32UNJ 32 (9525 16 046 06 07 | g h: 7< }K J
3 16-28UNJ | @ 16-28UNJ 28 9525 16 052 07 07 N E{ >/ \
§' 1624UNJ | ® 16-24UNJ 24 |9525 16 061 07 08 RO a0 P Fepyreas
16-20UNJ | @ 16-20UNJ 20 |9525 16 073 08 09
16-18UNJ 16-18UNJ 18 9525 16 081 08 1.0
16-16UNJ | ® 16-16UNJ 16 |9525 16 092 09 14
16-14UNJ 16-14UNJ 14 |9525 16 105 10 1.2
16-13UNJ 16-13UNJ 13 |9525 16 113 10 1.3
16-12UNJ | ® 16-12UNJ 12 |9525 16 122 11 13
16-11UNJ 16-11UNJ 11 9525 16 133 12 15
16-10UNJ 16-10UNJ | @ 10 |9525 16 147 12 15
16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 163 13 17
16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 183 12 16
22-7UNJ 22-7UNJ 7 127 22 209 17 23
22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 22 244 17 23
22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 293 18 25
27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 |15875 27 326 20 27
27-4UNJ 27-4UNJ 4  |15875 27 367 22 30

2 CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31

O6paboTka pe3bbbi

®: Hannuve Ha cknage



CMI anAa HapesaHuA pe3bObl D

AionmoBasn pe3b6a UNJ

LLlar Pa3mepbl gepxxaBku (Mm)
== ==
oo oS HUTOK/1"
IR 11-48UNJ IL 11-48UNJ 48 635 11 028 06 05
11-44UNJ 11-44UNJ 44 635 11 030 06 0.6
11-40UNJ 11-40UNJ 40 635 11 033 06 06
11-36UNJ 11-36UNJ 36 635 11 037 06 0.6
11-32UNJ 11-32UNJ 32 635 11 042 06 07
11-28UNJ 11-28UNJ 28 635 11 047 07 07
11-24UNJ 11-24UNJ 24 635 11 055 07 08
11-20UNJ 11-20UNJ 20 635 11 066 08 09
11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 074 08 10
11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 083 09 1.1
11-14UNJ 11-14UNJ 14 |9525 11 095 10 12
16-48UNJ 16-48UNJ 48 |9525 16 028 06 05 .
16-44UNJ 16-44UNJ 44 |9525 16 030 06 06 i
16-40UNJ 16-40UNJ 40 |9525 16 033 06 06 = 1o BT
5 16-36UNJ 16-36UNJ 36 |9525 16 037 06 06 i 80,
z 16-32UNJ 16-32UNJ 32 |9525 16 042 06 07
2 16-28UNJ 16-28UNJ 28  |9525 16 047 07 07 RekcD. 18042
> 16-24UNJ 16-24UNJ 24 |9525 16 055 07 08 TN
o 16-20UNJ 16-20UNJ 20 |9525 16 066 08 09
16-18UNJ 16-18UNJ 18 |9555 16 074 08 1.0
16-16UNJ 16-16UNJ 16 |9525 16 083 09 1.1
16-14UNJ 16-14UNJ 14 |9525 16 095 10 1.2
16-13UNJ 16-13UNJ 13 |9525 16 102 10 13
16-12UNJ 16-12UNJ | @ 12 |9525 16 141 11 13
16-11UNJ 16-11UNJ 11 9525 16 121 12 15
16-10UNJ 16-10UNJ 10 |9525 16 133 12 15
16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 148 13 17
16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 166 12 16
22.7UNJ 22-7UNJ 7 127 22 190 17 23
22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 22 221 17 23
22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 266 18 25
27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 |15875 27 295 20 27
27-4UNJ 27-4UNJ 4 |15875 27 332 22 30

2 CMIM cmoTpeTb Ha cTp. D32

©®: Hanuuue Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

AmepukaHckuin Buttress (ABUT)

LLar Paamepbl gepxaBku (Mm)
= | = = | =
£ Oﬁosueqeuue g|s 0603Hf1ueuue g|s g FaomeTpus
F | npasonCMN | |g| neson CMN S| g| ucno d L hmin X f
OO & | & | HuTok/1"
[~y -9 o | o
ER 11-20ABUT EL 11-20ABUT 20 6.35 11 084 1.0 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 6.35 11 1.05 13 1.9
16-20ABUT | ® 16-20ABUT 20 |9525 16 084 10 14 Xjﬁ
% 16-16ABUT 16-16ABUT 16 9525 16 105 13 19 47 0163T6P_~ 7~ prympen
i 16-12ABUT 16-12ABUT 12 |9525 16 140 14 20 = !
L
g 16-10ABUT 16-10ABUT 10 9525 16 168 15 23 N\
T 22-8ABUT 22-8ABUT 127 22 210 20 32 / 016516 o
22-6ABUT 22-6ABUT 127 22 280 22 35
IR 11-20ABUT IL 11-20ABUT 20 635 11 084 10 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 6.35 11 1.05 13 1.9 ! *rx
E 16-20ABUT | ® 16-20ABUT 20 9525 16 084 1.0 1.4 0.16316P 45n7“BH TPEHHAR
z 16-16ABUT 16-16ABUT 16 |9525 16 105 13 19 /\ h
E 16-12ABUT 16-12ABUT 12 9525 16 140 14 20 \ B
& 16-10ABUT | ® 16-10ABUT 10 |9525 16 168 15 23 ) 0.16316P —
22-8ABUT 22-8ABUT 127 22 210 20 3.2
22-6ABUT 22-6ABUT 127 22 280 22 35
%) CMI cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32 ®: Hannuve Ha cknane
BpuTtaHckuu Buttress (BBUT)
LLlar Paamepb! gepxaBku (Mm)
= | = = | =
£ 0603H§ueuue S|s 0603H?ueuue S|s g R
= npasoun CMI 28 nesoii CMIN 28 mcno d L hmin X f
OO O | O | Hatok/1"
o | o o | o
ER 16-16BBUT | ® EL 16-16BBUT 16 9525 16 080 1.1 1.6
16-12BBUT 16-12BBUT 12 9525 16 1.07 14 21 « .
% 16-10BBUT 16-10BBUT 10 9525 16 128 14 22 1= 0-27542507" BHyTpeHHAR
2 16-8BBUT | ® 16-8BBUT 9525 16 1.61 1.6 25 n
L
a 22-8BBUT 22-8BBUT 127 22 161 16 25 N
& /
X d 0.2754P apyxHan
IR 16-16BBUT | ® IL 16-16BBUT 16 9525 16 080 11 16
16-12BBUT 16-12BBUT 12 9525 16 1.07 14 21 . .
E 16-10BBUT 16-10BBUT 10 |9525 16 128 14 22 = 0-2754F'45]" petHAA
5 16-8BBUT 16-8BBUT 9525 16 161 16 25 h
E 22-8BBUT 22-8BBUT 127 22 161 16 25 N
& 0.2754P ET

%) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32

O6paboTka pe3bbbi

©®: Hanuuue Ha cknape



CMI anA Hape3aHuA pe3bObl

MeTtpuyeckui Buttress (SAGE)

LLlar Pa3mepbl gepxxaBku (Mm)
== = =
E Oﬁosueqeuue g|e 0603H?‘-IeHMe g|s FeomeTpus
= npasoi CMN | S| g nesoit CMI 28 (vm) d L hmin X f
OO OO
oo o | o
ER 16-2.0SAGE EL 16-2.0SAGE 20 9525 16 1.74 147 208
22-2.0SAGE 22-2.0SAGE 20 127 22 1.74 147 208 oy P
x® *f 0.26384P  3° BHyTpeHHAA
g 22-3.0SAGE | ® 22-3.0SAGE 30 | 127 22 260 179 260 ~ 30°
§ 27-4.0SAGE | ® 27-4.0SAGE 40 |15875 27 3855 193 3820 | .| _V/
3 W |
I g 0.26384P. appician
IR 16-2.0SAGE | ® IL 16-2.0SAGE 2.0 9525 16 150 152 22
- - f¢ X
E 22-3.0SAGE 22-3.0SAGE 3.0 127 22 225 166 29 i 026389F T
: 27-4.0SAGE | ® 27-4.0SAGE 40 | 58 27 309 212 32 AN %0’
3 5
o Jpun L
; \ / [» r;
5 - 0.26384P Fphias
%) CMI cmoTpeTsb Ha cTp. D31, D32 ®: Hanuuve Ha cknage
Lar Pasmepb! gep>xaBku (Mm)
= | = = =
£ Oﬁoaugueume S|s 0603H?ueuue S| s y [oMe TRl
= npasoin CMI || g nesou CMI S|g| Meno | g L hmin X f
(SRS & | O |HuToK/1"
o | o [~y -9
ER 22-4API382 | ® EL 22-4API382 4 127 22 309 21 28
22-4API383 22-4API383 4 127 22 3.08 21 28
22-4API502 | ® 22-4API502 4 127 22 375 20 29
22-4API503 | ® 22-4API503 4 |127 22 374 20 29 e
i 22-5API403 22-5API403 5 |127 2 209 18 26|
g 22-6API551 22-6API551 6 127 22 141 26 20 f - o 30§HYTP9HHHH
§ 27-4API382 27-4API382 4 15875 27 309 21 28 N e
:t:% 27-4API383 27-4API383 4 15875 27 3.08 21 28 /
27-4API1502 27-4API502 4 15875 27 375 241 31 d
27-4API503 | ® 27-4API503 4 15875 27 374 21  3Ad
27-5API1403 27-5API1403 5 15875 27 299 1.9 27
IR 22-4API382 IL 22-4API382 4 127 22 309 21 28
22-4API383 22-4API383 4 127 22 308 21 28 '
22-4API502 | ® 22-4API502 4 127 22 375 21 31 T,
= 22-4API503 22-4API503 4 |127 22 374 20 29 -
® < Bryrperan
E 22-5API1403 | © 22-5API1403 5 127 22 299 18 26 g i
2 22-6API551 | ® 22-6API551 6 127 22 141 26 20 N/ nE T
=~ 27-4API382 27-4API382 4 15875 27 309 21 28 A s -3
z \d\\ \a HapysxHas
o 27-4API383 | ® 27-4API383 4 15875 27 308 21 28
27-4API502 | ® 27-4API502 4 15.875 27 375 241 3.1
27-4API503 | © 27-4API503 4 15875 27 374 21 3.1
27-5AP1403 | ® 27-5API1403 5 15875 27 299 19 27

%) CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32

®: Hannuve Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




D CMI anAa HapesaHuA pe3bObl

Cranpapt API Buttress Casing (BUT)

LLlar Pa3mepbl aepxxaBku (Mm)
c | OGosHauewme |5 |5| O6osHaueHne |5 |5
s
= npasoi CMI § § nesoun CMIN § § Yucno IPF d L hmin X f Fetii g
OO & | O |HuTok/1"
o | o o | o
ER 22-5BUT75 EL 22-5BUT75 5 075 127 22 155 31 19 ;
& 22-5BUT1 22-5BUT1 5 1127 22 155 31 19| X3
BryTpetHaA
© Jr eHHAR
i _
- [t
:(:% ) fio° l
The a
d 99"3 apyXxHan
IR 22-5BUT75 IL 22-5BUT75 5 075 127 22 155 28 19 a=arctg(IPF/24)
E 22-5BUT1 [ 22-5BUT1 5 1 127 22 155 28 19
I
0
o
3
1] 90; .

9 CMI cmoTpeTsb Ha cTp. D31, D32

®: Hannuve Ha cknage

Cranpapt APl Round Casing & Tubing (APIRD)

LLar Pa3mepbl gepxxaBku (Mm)
c OGosHauenne |5 |5 | OGosHauenne |5S|5
F| npasoacMn 85| nesoncmn || 5| Wmemo | o Ly Feometpus
OO & | & |HuToK/1"
oo [~ Ty -
ER 16-10APIRD | ® EL 16-10APIRD 10 9525 16 141 1.2 14
® 16-8APIRD | @ 16-8APIRD 8 9525 16 181 1.3 15 X5 5
g e
& /
I
d
IR 16-10APIRD | ® IL 16-10APIRD 10 9525 16 1.41 1.2 14
E 16-8APIRD | @ 16-8APIRD 8 9525 16 181 1.3 1.5 X
E o SOHBHyTpejHiH
)
3 (@)
2 \
1]
d
2 CMI cmoTpeTsb Ha cTp. D31, D32 ®: Hanunuve Ha cknape
Pe3bb6a kBagpaTHanAa cneuyuanbHan (EL)
LLlar Pa3mepbl aep>xaBku (Mm)
c | OGosHauewme |5 |5| O6osHaueHne |5 |5
F| npaeoicCMN | S|S| nesoicMn S5 Wm0 | oe 4 L pmin X f Feometpus
OO & | & |HuTok/1"
oo [~y -
ER 22-6EL15 EL 22-6EL15 6 15 127 22 121 19 19 .
g 22-5EL125 22-5EL125 5 125 127 22 171 23 24 ijr 6“%
I
hﬂ \
3 A’
g /) ni]
I 907 * Hapyxran
f yad
IR 22-6EL15 IL 22-6EL15 6 15 127 22 139 18 1.9
= 22-5EL125 22-5EL125 5 125 127 22 191 22 24 T “=’°‘r0‘95('PF/24)
I & %
T
g | WC
: \\ :
m a 907 \,‘l HapyxHan

2 CMIM cmoTpeTh Ha cTp. D31, D32

O6paboTka pe3bbbi

®: Hanuuve Ha cknape



[Aep>XaBKu ANA Hape3aHMA Hapy>XXHOW pe3bOobl D

ER(L)H

(Mpmw>xum BUHTOM)

(-
h H
MpaBoe ucnonHeHne
(M)
Muawerp oy e PSR TR s
0O603Ha4eHune BnucaHHoit | H w L S H 0 :
R o) Ved
ER(L)H 08N-11 6.35 8 8 136.4 11 8 175
10N-11 6.35 10 10 70.0 1 10 175 ST1IN - TWO08P
12N-11 6.35 12 12 80.0 12 12 175
12N-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22 ST16N - TW10P
09-16 9.525 952 952 636 16 952 205
12-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22
16-16 9-525 16 16 1000 16 16 205 ST16 STA16 ATE16 ATI22 TW10P
20-16 9.525 20 20 128.6 20 20 30
25-16 9.525 25 25 1536 25 25 30
32-16 9.525 32 32 1736 32 32 30
25-22 12.7 25 25 155.7 25 25 36
32-22 12.7 32 32 1757 32 32 36 ST22 STA22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22 12.7 40 40 205.7 40 40 36
25-27 15.875 25 25 1516 32 25 35
82-27 15875 32 %2 1766 32 32 40 ST27 STA27 ATE27 ATI27 TW25L
40-27 15.875 40 40 2066 40 40 40
50-27 15.875 50 50 2566 50 50 40
2 CMnM cmoTpeTsb Ha cTp D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26 + YepeHeHHbiit yron noabema peasbbl AepxkaBok MpuHAT 1.5 ©
+ Tun U - onpran nnactuHa He TpebyeTcA
ER(L)H-C
(Mpwv>xum KPOHLUTENHOM) s - w
[}
L
®
h H
I'Ipaaoe ncnonHeHne
(Mm)
Rraerp. ™ oot "R ™ R Ko
0603Ha4eHue ol:(l:)v‘l;)::::gru H w L S H 0 m} ’
ER(L)H 20-16C 9.525 20 20 1286 20 20 30 TWHOP
25-16C 9.525 25 25 153.6 25 25 30 STA16 CTH16 ATE16 ATI16 TW15P
32-16C 9.525 32 32 1736 32 32 30
25-22C 12.7 25 25 155.7 25 25 36
32-22C 12.7 32 32 175.7 32 32 36 STA22 CTH22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22C 12.7 40 40 2057 40 40 36
25-27C 15.875 25 25 151.6 25 25 35
32-27C 15.875 32 32 176.6 32 32 40 STA27 CTH27 ATE27 ATI27 TW25L
40-27C 15.875 40 40 206.6 40 40 40
50-27C 15.875 50 50 256.6 50 50 40

-@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26

* YcpeHeHHbIN yron nogbema pesbdbl AepxaBok NpuHAT 1.5 ©

O6paboTka pe3bbbi




D [ep)xaBKu AnA HapesaHWA BHYTPEHHEW pe3bObl

I R ( L) H @D MyHMManbHbIi AMameTp oTBEPCTUS NOA Pe3bBy

(Mpv>KUmM BUHTOM)

I']pasue ncnonHexHne

(mm)
Roawerp ol PRI PR TR o
06Go3Ha4eHue OI:(I:)VIVI;?::;):M oD ad @di H L S 0 m} /@f
IR(L)H 10DN-11 6.35 13 10 100 95 100 73 -
10N-11 6.35 13 20 100 180 180 7.3 25 ST1IN - - - TWO08P
13N-11 6.35 16 20 130 180 180 8.9 32
13N-16 9.525 17 20 127 18.0 180 10.3 32
16N-16 9.525 20 20 16.0 18.0 180 1.5 40 ST16N - - - TW10P
16DN-16 9.525 20 16 160 152 150 1.3 32
20-16 9.525 24 20 200 180 180 134 40
25-16 9.525 29 32 250 29.0 250 16.3 60
25D-16 9.525 29 25 245 226 200 16.1 45 ST16 STA16 ATI16 ATE16 TW10P
32-16 9.525 36 32 320 290 250 196 60
40-16 9.525 44 40 400 360 300 238 60
20N-22 12.7 27 20 200 180 180 156 50 ST22N - - - TW20P
25-22 127 32 32 250 290 250 174 60
25D-22 127 32 25 246 226 200 17.2 45 ST22 STA22 ATI22 ATE22 TW20P
32-22 12.7 39 32 320 290 250 215 60
40-22 12.7 47 40 400 360 300 258 60
32-27 15.875 40 32 320 290 250 224 60
40-27 15.875 48 40 400 36.0 300 26.4 60 sTo7 STA27 ATI27 ATE27 TWa25L
50-27 15.875 58 50 500 450 350 314 75
60-27 15.875 69 60 60.0 540 400 364 75
%) CMI cmoTpeTsb Ha cTp D10, D11, D14, D15, D17, D20~D25, D27~D30 * Yepe/iHeHHblit yron noabema peasbol Aepxasok MpuHAT 1.5 °

+ Tun U - onpHana nnactuHa He TpebyeTtca

I R ( I ) H - ‘ @DMUVHMManbHBIN AaMeTp OTBEPCTUS NOA, pe3bby @d

(Mprxum KpOHLLTEHOM) (‘, R e i

I'Ipasoe 1CnosiHeHve
(M)
[Llnametp I'IpI/DBKI/lm-HOl?I KpEHpLILArr)gmom ”paﬁﬁé‘c?ﬂﬂg”a" ﬂeﬁgpﬁg @ Koy
0O603Ha4yeHune BmcawHoil| @D  @d  Gdi H L S 0
OKPYXHOCTH m) @ /@
IR(L)H 20-16C 9.525 24 20 200 180 180 134 50
25-16C 9.525 29 32 250 280 250 16.3 60 TWioP
25D-16C 9.525 29 25 246 226 200 16.1 45 STA16 CTH16 ATI16 ATE16 TW1i5P
32-16C 9.525 36 32 320 290 250 196 60
40-16C 9.525 44 40 400 360 300 238 60
25-22C 127 32 32 250 290 250 17.4 60
25D-22C 12.7 32 25 246 226 200 17.2 45 STA22 CTH22 ATI22 ATE22 TW20P
32-22C 127 39 32 320 290 250 215 60
40-22C 12.7 47 40 400 36.0 300 258 60
32-27C 15.875 40 32 320 290 250 224 60
40-27C 15.875 48 40 40.0 360 300 26.4 60 STA27 CTH27 ATI27 ATE27 TW25L
50-27C 15.875 58 50 50.0 450 350 314 75
60-27C 15.875 69 60 60.5 54.0 400 36.4 75
23 CMIM cmoTpeThb Ha cTp D10, D11, D14, D15, D17, D20~D25, D27~D30 + YepenHeHHblil yron noabema peabbbl AepXaBok NPpUHAT 1.5 °

O6paboTka pe3bbbi




Oep>xaBkKu ¢ TaHreHuuanbHbim KpenaeHunem CMI D

VTH

s = / -

LO | :

0
©

®,
h H
VETR I'Ipaaoe ncnonHeHve
(Mm)
Kptl)-:m)rKemOM LLnunbka BuHT Kntoy
0603HaueHme H=(h) w L S MnacTuHas 8 W o~
VTH 2020R 20 20 125 26.4 ——
2525R 25 25 150 334 VETR CSBR1 DHA0617  FTKA03510 HW30I:
3225R 32 25 170 334
D TaHreHumanbHbi TN CMI
Kepmetbl | TB. cnnasbl Pa3mepbl agep>xaBku (Mm)
®opma 0O603Ha4eHue S o War . . FeomeTpus
5 b (Mm)
VETR 080 0.8 60° 14
100 [ ] 1.0 60° 14 I
125 1.25 60° 14
5 150 ° 15 60° 12
6 E 175 1.75 60° 1.2
d 200 [} 2.0 60° 1.2
250 25 60° 1.4
300 d 3.0 60° 16 d:9525 t:4.76
150F [ ] [ ] 0.8~15 60° 14
300F [ ] [ ] 1.5~3.0 60° 1.6

®: Hanunuue Ha cknape

O6paboTka pe3bbbl




D TexHU4eckue xapakKTepucTuku UHCTpymeHTa dpesepoBaHue pe3bObl

Cuctema 0603Ha4yeHuA gpes

™ S R L 25 - 11
S S —— . —— ———

WcnonHeHne Ounamer HomuHanbHbI
HasHavenme Tun d)pe.‘:lbl AepXaBku Tun Kopnyca XBOCTOBM?(B pasmep nNnacTUHbI
0 Ha3HaueHue 9 WcnonHeHune pepxxaBKu OnameTp XBOCTOBMKA
: R . .
R: MNpasoe ncnonHeHvne
TM: OpesepoBaHue pe3bobl 25: 25.0Mm
L: JleBoe vcnonHeHve
e Tun cdpe3sbl 0 Tun Kopnyca 6 HomuHanbHbI pasmep nnacTuHb
HeTt 0603HaveHus: CtaHgapTHbIN 10: 10.4mm 22: 22Mm
S: ®pesa KoHLeBas L: YanuHeHHbIN 11: 11mm 27: 27Mm
T: YcunerHbin 16: 16mMMm 38: 38.5Mm

Cuctema 0603Ha4YeHUA NJ1acTUH

™ 2 | 16 1.5 ISO
| S S S ———C— —

H K T H
M pewyUMXKPOMOK MnacTAMs  PeXyWSH KPOMK LLtar peseGei Crangapr peasGel
o HasHaueHue CMIM 0 HomuHanbHas AAMHa pexyLuei KpOMKI 6 CrtaHpgapT pe3b0bl
[MnactuHa gns e3epoBaHnA
”;esf& P 10: 10.4
MeTtpunyeckuin npocuse I1ISO
11: 11
16: 16 AwmepuikaHckuin npouibs UN
KonnyecTtBo pexxyLumx KpoMok (UNC, UNF, UNEF)
e ) 22: 22
27: 27 UNJ
MpumeyaHune: 1 pexyLlas Kpomka 38: 385

2 PEXYLLVX KPOMKH [Oyxos-YapT (BSW, BSF, BSP, BSB)

Tpy6Has pesbba (NPT)

e Twn nnacTuHbI e LWar pe3b6bl Tpy6Hasi peabba (NPTF)
-

BputaHckuin ctaHpapT TpybHas pesbba
I: BHyTpeHHsist mm: 0.5~6.0 (BSPT)

E:H
apyxas Yucno Hutok/1": 48~6
El: Hapy>xxHasi n BHyTpeHHsAs

O6paboTka pe3bbbl




TexHU4Yeckue xapakKTepucTUKuU UHCTpymeHTa dpe3epoBaHue pe3bObl D

®pesepoBaHue pe3boObl

D PekomeHpauumm no Bbi6opy (pes

Manbin guametp Tun

Wi _ge

e [lepxxaBka: TMSR MnacTuHa: TM L = 10,4mm
* [TpuMeHeHMe: 06paboTka Mabix
auameTpos oT 9,5Mm

ponro Tun

G

¢ [lepxxaska: TMSR lMnactuHa: TM2
¢ [puMeHeHve: 06paboTKa AIMHHBIX
1 rny6oKnx pessbb

D OCHOBHble MeTOAbl Hape3aHUA pe3bobl

cTtaHgapT Tun

e [lep>xaBka: TMSR MnacTuHa: TM2

¢ [IpyMeHeHmne: 06paboTka pe3bh
CTaHOapTHOM AnUHbI

KoHun4yeckune Tun

¢ [lepxxaska: TMSR MnactuHa: TM2 (BSPT, NPT, NPTF)
¢ [pumeHeHue: 06paboTka pesbh
CTaHOapTHOM AnnHbI

HapyxHas pe3b6a

MNpaBas pe3bba JNeBas pe3bba

MNpaBas pesbba JeBasi pesbba

BHyTpeHHss pe3bba

MpaBas pe3bba NeBasi pe3bba

MNpaBas pe3bba JleBas pesbba

O6paborka pe3bbbl




D TexHU4eckue xapakKTepucTuku UHCTpymeHTa dpesepoBaHue pe3bObl

D BbliGOp OCHOBHbIX NapaMeTpoB AJ1A BHYTPEHHEro hpe3epoBaHnA pe3b6bl

ISO

LWar HomuHanbHeii Bbinet namer Mpodunb pe3b6el
(mm) n"(?,,",:,,e)m Kopnyc dpesbi finactuta thpesbl ogpaﬁompu* (BEIG?:Ta n:otpunn)
0.75 1 TMSR 12-10 TM21 10-0.751SO 12.0 9.0 0.43
12-14 TMSR 12-10 TM2I 10-1.0ISO 12.0 9.0
15-18 TMSR 12-11 TM21 11-1.01SO 12.0 11.5
10 20 TMSR 16-16 TM2I 16-1.01ISO 22.0 17.0 0.58
22 TMSR 20-22 TM21 22-1.01SO 29.0 19.0
24 TMSR 20-16 TM2I 16-1.01SO 43.0 20.0
25-28 TMSRL 25-16 TM21 16-1.01SO 25.0 22.0
1.25 14 TMSR 12-10 TM21 10-1.251SO 12.0 9.0 0.72
14-15 TMSR 12-10 TM21 10-1.51SO 12.0 9.0
16-20 TMSR 12-11 TM21 11-1.51SO 12.0 11.5
22 TMSR 16-16 TM21 16-1.51SO 22.0 17.0
15 24 TMSR 20-22 TM2I 22-1.51SO 29.0 19.0 0.87
25-26 TMSR 20-16 TM21 16-1.51SO 43.0 20.0
27-30 TMSRL 25-16 TM2I 16-1.51SO 25.0 22.0
35-42 TMSR 25-27 TM21 27-1.51SO 52.0 30.0
45 TMSR 32-27 TM2I 27-1.51SO 58.0 37.0
22 TMSRT 16-16 TM2116-2.01ISO 22.0 15.5
24 TMSR 16-16 TM2I 16-2.01SO 22.0 17.0
25 TMSR 20-22 TM2] 22-2.01SO 29.0 19.0
2.0 27 TMSR 20-16 TM2I 16-2.01SO 43.0 20.0 1.15
28-32 TMSRL 25-16 TM21 16-2.01SO 25.0 22.0
39-42 TMSR 25-27 TM2I 27-2.01SO 52.0 30.0
45-48 TMSR 32-27 TM2] 27-2.01SO 58.0 37.0
50 42-48 TMSR 25-27 TM2I 27-3.01SO 52.0 30.0 173
50-52 TMSR 32-27 TM21 27-3.01SO 58.0 37.0
45-52 TMSR 25-27 TM2I 27-4.01SO 52.0 30.0
40 55 TMSR 32-38 TM2] 38-4.01SO 55.0 35.0 231
56-58 TMSR 32-27 TM2I 27-4.01SO 58.0 37.0
60-65 TMSR 40-38 TM2] 38-4.01SO 65.0 46.0
5.0 48-52 TMSR 32-38 TM2I 38-5.01SO 55.0 35.0 2.89
55 56 TMSR 32-38 TM2I 38-5.51SO 55.0 35.0 317
60 TMSR 40-38 TM2I 38-5.51SO 65.0 46.0
6.0 64-68 TMSR 40-38 TM2I 38-6.01SO 65.0 46.0 3.46

+ OnA paHHoro amameTpa oTBepcTUA D2 pekomeHaoBaHHaA (pesa MeeT MakcuManbHbIv auameTp
+ Takke MOryT MPUMEHATLCA (PPesbl MEHbLUErO AnameTpa

O6paboTka pe3bbbi



TexHU4Yeckue xapaKTepucTUKU MHCTPymeHTa Ppe3epoBaHue pe3bobl D

D Bbi6Op OCHOBHbIX NapaMeTpoB AJ1A BHYTPEHHEro (hpe3epoBaHnA pe3b6bl

UN
Lar HomuHanbHbIi Bbinet namer Mpocunb pe3bobl
(mm) Fm?ow,';,e,: WG T IBEALGE ¢dpesbl ogpaﬁonfu* (BElc?;ra n:oqmnn)
716-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-32UN 12.0 9.0
9/16-11/16 TMSR 12-11 TM21 11-32UN 12.0 1.5
32 3/4-13/16 TMSR 16-16 TM2I 16-32UN 22.0 17.0 0.46
7/8-15/16 TMSR 20-16 TM2l 16-32UN 43.0 20.0
1 TMSR 25-16 TM2I 16-32UN 25.0 22.0
716-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-28UN 12.0 9.0
9/16-3/4 TMSR 12-11 TM2I 11-28UN 12.0 115
28 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2I 16-28UN 22.0 17.0 0.52
15/16 TMSR 20-16 TM2I 16-28UN 43.0 20.0
1-11/8 TMSRL 25-16 TM2! 16-28UN 25.0 22.0
24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2I 11-24UN 12.0 1.5 0.61
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMI 10-20UN 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-20UN 12.0 1.5
7/8 TMSR 16-16 TM2I 16-20UN 22.0 17.0
20 15/16-1 TMSR 20-16 TM2I 16-20UN 43.0 20.0 0.73
11/16-1 1/8 TMSRL 25-16 TM2I 16-20UN 25.0 22.0
13/8-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-20UN 52.0 30.0
111/16-1 13/16 TMSR 32-27 TM21 27-20UN 28.0 37.0
5/8 TMSR 12-11 TM21 11-18UN 12.0 1.5
18 11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM21 16-18UN 25.0 22.0 0.81
17/16-1 5/8 TMSR 25-27 TM21 27-18UN 52.0 30.0
111/16 TMSR 32-27 TM21 27-18UN 58.0 37.0
11/16-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-16UN 12.0 1.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM21 16-16UN 22.0 17.0
16 1 TMSR 20-16 TM2I 16-16UN 43.0 20.0 0.92
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2! 16-16UN 25.0 22.0
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-16UN 52.0 30.0
111/16-1 7/8 TMSR 32-27 TM21 27-16UN 58.0 37.0
14 7/8 TMSR 12-11 TM21 11-14UN 12.0 1.5 1.05
7/8 TMSRT 16-16 TM2I 16-12UN 22.0 15.5
15/16 TMSR 16-16 TM2I 16-12UN 22.0 17.0
1 TMSR 20-22 TM2I 22-12UN 29.0 19.0
12 11/16 TMSR 20-16 TM2I 16-12UN 43.0 20.0 1.22
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM21 16-12UN 25.0 22.0
11/2-1 1116 TMSR 25-27 TM21 27-12UN 52.0 30.0
13/4-1 15/16 TMSR 32-27 TM21 27-12UN 58.0 37.0
8 111/16-1 15/16 TMSR 25-27 TM21 27-8UN 52.0 30.0 183
2-11/8 TMSR 32-27 TM21 27-8UN 58.0 37.0
2-21/8 TMSR 25-27 TM2I 27-6UN 52.0 30.0
6 21/4 TMSR 32-27 TM21 27-6UN 58.0 37.0 2.44
23/8-21/2 TMSR 40-38 TM21 38-6UN 65.0 46.0
4.5 2-21/4 TMSR 32-38 TM2I 38-4.5UN 55.0 35.0 3.26
4 21/2 TMSR 40-38 TM2I 38-4UN 65.0 46.0 3.67

« inAa paHHoro anameTpa oteepcTuA D2 pekomeHpoBaHHaA hpesa MMeeT MakcUManbHbIn auameTp
+ Tak>e MOryT NPUMEHATLCA (hpe3bl MEHbLLEro AuameTpa

O6paboTka pe3bbbi




TexHU4eckue xapakKTepucTuku UHCTpymeHTa dpesepoBaHue pe3bObl

D BbI60p OCHOBHbIX MapaMeTpPOB A/1A BHYTPeHHero hpe3epoBaHuA pe3bobl

UNJ
War HomuHanbHbii Bbinet Ouametp | Mpochunb pe3bbl
(Konuuecteo namer| Kopnyc ¢pesbi MnactuHa .
HuTOK/1") l}moﬁm tpesbl 06paboTku* | (Bbicota npoduns)
24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM21 11-24UNJ 12.0 1.5 0.55
1/2 TMSR 12-10 TMI 10-20UNJ 12.0 9.0
20 3/4-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-20UNJ 12.0 1.5 0.66
7/8 TMSR 16-16 TM2I 16-20UNJ 22.0 17.0
15/16-1 TMSR 20-16 TM21 16-20UNJ 43.0 20.0
18 5/8 TMSR 12-11 TM2I 11-18UNJ 12.0 1.5 0.74
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2I 16-18UNJ 25.0 22.0
11/16-13/16 TMSR 12-11 TM2] 11-16UNJ 12.0 1.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM21 16-16UNJ 22.0 17.0
16 1 TMSR 20-16 TM2I 16-16UNJ 43.0 20.0 0.83
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2I 16-16UNJ 25.0 22.0
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM21 27-16UNJ 52.0 30.0
111/16-17/8 TMSR 32-27 TM2I 27-16UNJ 58.0 37.0
14 7/8 TMSR 12-11 TM2I 11-14UNJ 12.0 1.5 0.95
7/8 TMSRT 16-16 TM2I 16-12UNJ 22.0 15.5
15/16-1 TMSR 16-16 TM2I 16-12UNJ 22.0 17.0
11/16 TMSR 20-16 TM21 16-12UNJ 43.0 20.0
12 11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2I 16-12UNJ 25.0 22.0 1
11/2-111/16 TMSR 25-27 TM2I 27-12UNJ 52.0 30.0
13/4-115/16 TMSR 32-27 TM2I 27-12UNJ 58.0 37.0
w
(KonLvlljlfercTBo HOM::%?HHM Kopnyc ¢pesbi MnacTtuHa e APECE . I [0
HUTOK/1") I}mOﬁM thpesbl 06pa6oTku* | (Bbicota npoduns)
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMEI 10-26W 12.0 9.0
5/8-3/4 TMSR 12-11 TM2EI 11-26 W 12.0 1.5
26 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2EI 16-26W 22.0 17.0 0.63
15/16-1 TMSR 20-16 TM2EI 16-26W 43.0 20.0
11/16-11/8 TMSRL 25-16 TM2EI 16-26W 25.0 22.0
9/16 TMSR 12-10 TM2EI 10-20W 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2EI 11-20W 12.0 1.5
20 7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-20W 22.0 17.0 0.81
1 TMSR 20-16 TM2EI 16-20W 43.0 20.0
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2EI 16-20W 25.0 22.0
13/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 15.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 17.0
16 1-11/16 TMSR 20-16 TM2EI 16-16W 43.0 20.0 1.02
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2EI 16-16W 25.0 22.0
1.4-15/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-16W 52.0 30.0
13/4-1.9 TMSR 32-27 TM2EI 27-16W 28.0 37.0
12 11/2-13/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-12W 52.0 30.0 136
17/8 TMSR 32-27 TM2EI 27-12W 58.0 37.0
8 17/8-1.9 TMSR 25-27 TM2EI 27-8W 52.0 30.0 203
2.1-21/8 TMSR 32-27 TM2EI 27-8W 58.0 37.0
7 2 TMSR 25-27 TM2EI 27-7W 52.0 30.0 2.32
2.1-21/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-6W 52.0 30.0
6 21/4 TMSR 32-38 TM2EI 38-6W 55.0 35.0 071
2 3/8-2.6 TMSR 32-27 TM2EI 27-6W 58.0 37.0
2 5/8-2 3/4 TMSR 40-38 TM2EI 38-6W 65.0 46.0
5 3 TMSR 40-38 TM2EI 38-5W 65.0 46.0 3.25
4.5 31/2 TMSR 40-38 TM2EI 38-4.5W 65.0 46.0 3.61

+ [inA paHHoro avametpa otBepcTuA D2 pekomeHaoBaHHaA pesa MMeeT MakCuMasbHbI arnameTp
* TakxKe MOryT NpUMEeHATLCA Ppesbl MeHbLLEro AnameTpa

O6paboTka pe3bbbi




TexHU4Yeckue xapaKTepucTUKU MHCTPymeHTa Ppe3epoBaHue pe3bobl D

D Bbl60p OCHOBHbIX MapamMeTpoB ANA BHYTPEHHero (hpesepoBaHUA pe3bobl

BSPT
War HomuHanbHbii Bbinet Aunametp | Mpodunb pe3b6l
(Konuyectso namer Kopnyc ¢pesbl MnacTtuHa .
HuTOK/1") FtAIOV“IM tpesbl 06pa6oTku* | (Bbicota npochuna)
19 3/8 TMSR 21-11 TM2EI 11-19 BSPT 20.0 1.5 0.86
14 1/2-3/4 TMSRT 16-11 TM2EI 16-14 BSPT 22.0 15.5 1.16
1-11/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11 BSPT 23.0 19.0
11 11/2 TMSR 25-27 TM2EI 27-11 BSPT 52.0 30.0 1.48
2-6 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11 BSPT 58.0 37.0
NPT
(Koanaécwo Homngm:ubm Kopnyc ¢pesbl MnacTtuHa s ALELE . e DR
HuTOK/{") nonm tpesbl 06pa6oTku* | (Beicota npochuns)
14 12 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPT 22.0 15.5 133
3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPT 23.0 19.0
1 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11.5 NPT 23.0 19.0
1.5 11/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-11.5 NPT 52.0 30.0 1.64
11/2-2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11.5 NPT 58.0 37.0
5 21/2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-8 NPT 58.0 37.0 049
3-24 TMSR 40-38 TM2EI 38-8 NPT 65.0 46.0
NPTF
War HomuHanbHbli Bbinet namet Mpochunb pe3bGbl
(K:‘:‘T‘L"Ke/ﬂr ‘m?o"ﬁ; Kopmyc pesel IBEALTE dpesbl ogpaGOTlfu* (lecfra n:odaunﬂ)
14 12 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPTF 22.0 15.5 135
3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPTF 23.0 19.0
1 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11.5 NPTF 23.0 19.0
1.5 1172 TMSR 25-27 TM2EI 27-11.5 NPTF 52.0 30.0 1.63
2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11.5 NPTF 58.0 37.0
8 21/2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-8 NPTF 58.0 37.0 238
3 TMSR 40-38 TM2EI 38-8 NPTF 65.0 46.0

« inA panHoro avametpa otBepcTuA D2 pekomeHaoBaHHaA hpesa MMeeT MakCUMasibHbIN AnameTp
« Takxe MOryT NPUMEHATLCA hpe3bl MeHbLLEro anameTpa

O6paboTka pe3bbbi




D TexHU4eckue xapakKTepucTuku UHCTpymeHTa dpesepoBaHue pe3bObl

D MuHuManbHble guameTpbl OTBEPCTUIA A1A BCEX TUMOB pe3bbodpes

0.75

MM | 05 | 06 | 0.7 0.80 09 | 10 |125| 15 |1.75| 20 o 25 | 30 | 35 40 | 45| 50 | 55 @ 6.0 @
LWar :
Konecrso 26 | 20 | 18 183 | 115 9
.| 48 | 44 | 36 | 32 | 28 14 10 7 6 - 5 - 45 - 4
gt 24 | 19 | 16 12 | 11 8
Kopnyc dpesbl | [uametp MuHMManbHbI AMameTp pactauMBaHUA

TMSR 12-10 9.0 | 95|97 | 99 /100|104 | 10.7 | 11.4 | 120

TMSR 20-10 90 | 95| 97 | 99 [ 100|104 | 10.7 | 11.4 | 120

TMSR 12-11 115120 122|124 | 125|129 132|139 | 145 151

TMSR 20-11 115120 122|124 | 125|129 | 132|139 | 145 | 151

TMSRL 25-11 | 11.5 | 120 | 122 | 124 | 125|129 | 132 | 139 | 145 | 151

TMSRT 16-16 | 155 16.0 | 16.2 | 16.4 | 165 | 169 | 17.2 | 17.9 | 185 | 19.0 | 19.5 | 20.0

TMSR 16-16 170|176 |17.8 | 18.0 | 182 | 18.7 | 19.0 | 19.6 | 20.0 | 20.5 | 21.0 | 21.5

TMSR 16-22 170|176 | 178 | 180|182 | 18.7 | 19.0 | 19.6 | 20.0 | 20.5 | 21.0 | 21.5

TMSR 20-22 19.0 | 19.7 | 200 | 20.2 | 20.4 | 20.8 | 21.0 | 21.6 | 22.0 | 22.5 | 23.0 | 23.5

TMSRT 20-16 | 19.0 | 19.7 | 20.0 | 20.2 | 20.4 | 20.8 | 21.0 | 21.6 | 22.0 | 225 | 23.0 | 235

TMSR 20-16 20.020.7 |21.0 | 21.2 | 214 | 218|220 | 226 | 23.0 | 23.5 | 24.0 | 245

TMSRW 25-22 | 22.0 | 22.7 | 23.0 | 232 | 23.4 | 23.8 | 24.0 | 246 | 25.0 | 255 | 26.0 | 26,5

TMSRL 25-22 | 22,0 | 22.7 | 23.0 | 232 | 234 | 23.8 | 24.0 | 246 | 25.0 | 255 | 26.0 | 26,5

TMSRL 25-16 | 22.0 | 22.7 | 23.0 | 232 | 234 | 23.8 | 24.0 | 246 | 25.0 | 255 | 26.0 | 26,5

TMSR 25-27 30.0 | 30.7 | 31.0|31.2 314 | 31.8 320|328 | 33.5|34.1 | 34.6 | 356 | 36.6 | 39.0 | 420 | 45.0 | 48.0

TMSRL 25-27 |30.0|30.7 |31.0 | 31.2 | 31.4 | 31.8 | 32.0 | 32.8 | 335 | 34.1 | 34.6 | 35.6 | 36.6 | 39.0 | 42.0 | 45.0 | 48.0

TMSR 32-38 35.0 38.5|39.1 | 39.6 | 40.6 | 42.0 | 44.0 | 47.0 | 50.0 | 53.4 | 42,5 | 50.0 | 44.6 | 57.5 | 56.6

TMSR 32-27 37.0 380|382 384 386 |39.1|395 404 | 41.0|415|420 | 43.0 440 465 |49.0 520|555

TMSRL 32-27 |37.0|380 382|384 386 |39.1 395|404 410 415|420 43.0|44.0 465 |49.0|520 555

TMSRT 32-27 |37.0|380 382|384 386 |39.1 395|400 41.0 415|420 43.0|44.0 465 |49.0|520 |555

TMSR 40-38 46.0 49.5|50.1 | 50.6 | 51.6 | 53.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 52.5 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6

TMSRL 40-38 | 46.0 49.5|50.1 | 50.6 | 51.6 | 53.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 52.5 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6

[lns ocyllecTBeHs onepaLmmn BUHTOBOIO (hpe3epoBaHmnst pe3bObl HEOGXOANM KOOPAMHATHBIN CTAaHOK ¢ YIMY NMetoLwnin Kak MAHIMYM
3 KoopamHaThl. MprHLMN hopMOoGPa30BaHIS BUHTOBOW JIMHUM 3aKOYAETCS B COYETaHUM PaBHOMEPHO-MOCTYNATENbHOrO ABKEHIS
TOYKM BLOMb 06pasytoLLel LnrHapa BpalleHus 1 BpalleHus BOKPYr LMAnHAPa C MOCTOSHHOM YriIoBOM CKOPOCTLI0. B AaHHOM cryyae
Touka A (puc.1) nepemMelaeTcs BOOb 06pa3yroLLel LIMHAPA, NPV 3TOM, OAHOBPEMEHHO COBEpLLAsi BpallaTesbHoe ABUKEHMe
BOKPY ocvi LmnnHapa. Takoe ABUKEHVE NOAAEePKMBAOT BCe CoBpeMeHHble cuctembl CAM. CyuiecTByeT ABa crnocoba cospaHus
BUHTOBOW NINHNN:

GO2: Kpyrosas nHTepronsiumsi
Mo 4acoBoOW CTpenke

GO3: Kpyrosasi uHtepnonsauus
NPOTUB YaCOBOW CTPESKU

< = to
—  —<
12:%”

Puc. A Puc. B

PpesepoBaHHas pesbba (prc.2) obpasyeTcs Npy BpaLLeHUn hpesbl BOKPYT CBOEN COBCTBEHHOW OCK, NEPEMELLIEHNN BOOSb LUMHApa
3aroTOBKU U BPaLLEHUU BOKPYr ocy 3Toro uunuHapa. OauH 060poT (pesbl BOKPYr OCU LUNMHAPA COBMELLAETCS C NepeMeLLeHneM
(bpesbl Ha BENMYMHY PaBHO LUAry BUHTOBOW NHWUK. [Ins noasona UHCTPYMeHTa K MECTY KOHTaKTa C 3aroTOBKOW CyLLEeCTByeT 3
crnoco6a nepemeLLeHist IHCTPYMeHTa:

1. TareHumanbHo-gyrosoe
2. PagnanbHoe
3. TareHunanbHo-MHenHoe

O6paboTka pe3bbbi




TexHU4yeckue xapakTepucTUku UHCTpymeHTa dpesepoBaHue pe3bObl D

) TaHreHuuanbHO AyroBoe BpesaHue

+ OTOT MeTog 0becneymBaeT BbICOKYIO MNaBHOCTb BPe3aHUA 1 YyMEHbLLIAET BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHWA BUOPaLMIA AaxKe npu
06paboTke MaTepuasios C BbICOKOW TBEPAOCTb. HepocTaTkom ABNAETCA 60nee CoXHOe NporpaMMMpoBaHMe YeM, HanpumMep,
pagmanbHoe BpesaHune. TaHreHUMaibHO AyroBoe Bpe3aHne peKOMEHAYI0T NPUMEHATbL NPpY HE06X0AMMOCTY NOJTYYEHNA O4YEHb
BbICOKOTO kayecTsa 06paboTaHHOW MOBEPXHOCTM

BHyTpeHHAA pe3bba HapyxHasa pe3b6a

D1
(O6pabarbiBagMblit MagpHan

D2
anameTpdpessl
ZAvametp hpesbl

1-2: BbICTpbIA NOABOL,

2-3: BpesaHune MHCTpyMeHTa Mo TaHreHUManbHom ayre, ¢ O4HOBPEMEHHOIN nofjayen no ocu Z
3-4: BUHTOBOE ABVXXEHME BOKPYr ocy UmnmHapa Ha 360°

4-5: TaHreHUManbHbln BbIXOA, MHCTPYMEHTA MO Aiyre C OQHOBPEMEHHOW nopadyei no ocn Z
5-6: BbicTpbIi 0TBOL,

D PaguanbHoe BpesaHue

« Camblli NpocToin MeTo Bpe3aHus. ECTb aBe BaXkHble 0CO6EHHOCTM 3TOro MeToda:
A. Manbi cber pe3bbbl

B. MNpwu chpesepoBaHnm MaTepranos C NOBbLILEHHOW TBEPAOCTLIO MOXET BO3HVKHYTb B1ubpaumA, Tak kak CMI1 Bpe3aeTcA
cpasy Ha NosHyto rnybuHy

- MpumeyaHve: PagranbHaA nogada npu Bpe3aHumn Ha NosHyo raybuHy npodmnA [OMKHA TONbKO ObiTh 1/3 paboyen nogayn!

BHyTpeHHAA pe3bba HapyxHasa pe3b6a

D1
(O6pabarbiBaeMblit Magpitan
D2
AvameTphpesbl
[uaveTp (hpesbl

1-2: PagmanbHoe BpesaHue
2-3: BUHTOBOE OBWMXXEHVe BOKPYr ocu uynuHapa Ha 360°
3-4: BbICTpbI 0TBOS,

D TaHreHumanbHO IMHENHOE Bpe3aHue

+ OTOT METOA, O4eHb MPOCT, M UMEET BCe NPeMMyLLEeCTBa Nepes TaHreHuManbHo AyroBbiM METOLOM
OpHako, MPUMEHMM TOJSbKO K Hapy>XHbIM pe3bbam

HapyxHasa pe3b6a

ZvameTp hpesbl
\
|
\

pian

1-2: PagnanbHoe Bpe3aHue ¢ 04HOBPEMEHHON nogayert no ocm Z
2-3: BuHTOBOE ABWMXEHME BOKPYT OCY umnnHapa Ha 360°
3-4: BbicTpbIi 0TBOL,

8
=
=
3
3
<

f——Di——

(O6pabarble

O6paborka pe3bbbl




D TexHU4eckue xapakKTepucTuku UHCTpymeHTa dpesepoBaHue pe3bObl

PekomeHaaumMu no BbIGOPY OCHOBHbIX NapamMeTpoB

D PacyeT TeXHUYECKMX XapapaKTePUCTUK

S \vo _ vex 1000 n - Yacrota BpaleHus (MuH™")
;7 Tix D2 vc - CKOpOCTb pesaHns (M/MUH)
/ -
| \ X Tix Ds D2 - Ouametp (Mm)
N Vo= ————— F1 - Mopaya (MM/MUH)
\ e 1000
z - Yucno 3y6bes
\// o2 Fi= nxzxSob So06 - Mopaya (Mm/06)

D PacueT oceBoM NogaYu UHCTPYMEHTA

[ns 6onblumHeTBa cTaHkos ¢ UMY ans nHeTpymeHTa
HapesatoLLEero pe3bbbl NporpaMMMpyeTcs ocesast nofadya.
[Insi ne3BUAHOrO NHCTPYMEHTA (HanpyIMep METHMKA)
nogada Sob paBHa NepeMELLIEHNIO OCK HCTPYMEHTa

3a ouH o6opoT. [ins pe3sbocpes nogaya Sayb u

So (nogaya hpesbl 3a 0guH 060POT BOKPYr OCU
3aroTOBKYM pacCynTLIBAIOTCS OTAENLHO. Ha pucyHke
NPencTaBeHbl 3aBUCUMOCT /151 ONPEREeNeHs nofaqu

BHyTpeHHAA pe3bba HapyxHas Pe3b6a

_ F1x(Do-D2)
Do

F2

- F2xDo
Do-D2

2D,
Monava

D XapaKTepucTUKu U NpUMeHeHue NaacTuH

» Mapka cnnasa: PC9570T

+ MpymeHeHue: Beibop HOMep 0AVH ANA cTanu v YyryHa. Baskasa cybMUKpoHHaA ocHoBa ¢ nokpbiTvem TiICN
Ob6ecrneynBaeT XOPOLLYIO BA3KOCTb pa3pyLLUeHUA 1 OTINYHYIO M3HOCOCTONKOCTb

D OCHOBHble NPO6EeMbI M UX peLLeHUA

OcHOBHbIE Npo6nembl

MpuyunHbI

Cnoco6 peLieHua

W3Hoc no 3agHen
NOBEPXHOCTH

Bbicokasi ckopocTb pesaHus

CnnwKoM ToHKas CTpy>Kka
HepocTaTtodHoe oxnaxxneHue

> MoHn3nTb CKOPOCTb pe3aHund, NPUMeHATb
nNacTHbl C NOKPbITUEM

> YBenuunTb nogady
> Ynyyqwntb nogady COXK

BbikpawmBaHue
peXxyLuen KPOMKMN

Crnvwkom Toncras CTpy>XKa

> YMeHbLUTb NoAady/NPUMEHSITb TaHreHLManbHO
[lyroBoe Bpe3aHne/yMeHbLUTb HYacToTy BpaLLEeHNs!

@ Bubpauun > [oBbICUTb XEeCTKOCTb cuctembl CMIAL,
HenpasunbHbI BEIGOP > I3MEeHUTb CKOPOCTb Pe3aHust
HapocToo6pasoK CKOPOCTUY pe3aHuns
BaHue HenpasunbHbI BEIGOP > [puMmeHsIiTe TBEPAbIV CMiaB C MOKPbITVEM
MapKu crinasa
Benuka nogava S3 > YMeHbLUNTb nogavy
y Bu6pauuu Crnvwkom rny6okuin npounb kKaHaBKn > YBenunybTe KONM4YeCTBO NPOXOA0B
@E Crnvwkom 60MbLLON BbIET MHCTPYMEHTa > YMeHbLUUTE ANMHY UHCTPYMEeHTa
=
GO NOGO
MoTtepa To4HOCTH Huskas To4HoCTb » HeTo4YHOCTb HAaCTPOWMKN OCHOBHbIX NapamMeTpoB

O6paboTka pe3bbbl



TexHU4yeckue xapakTepucTUku UHCTpymeHTa dpesepoBaHue pe3bObl

D PekomeHAyeMbie peXuMbl pe3aHun

*Mopaya So6 = 0.3mm/06
+ Mopaya S 3y6 = 0.09mMm/3y6

vC (M/MUH) S 3y6 (MMm/3y6)
06pa6 TeBepaocTb c
pabaTbiBaemMble MaTepuabl Brinell HB nnas C60pHbIe LlenbHble
PC9570T  PC9070M | ¢pesbl  pessGocppessi

(C=0.1~0.25%) 125 100~210 80~250 0.05~0.3 0.03~0.15
YrnepogucTbie cTanm (C=0.25~0.55%) 150 100~180 80~230 0.05~0.25 0.03~0.1

(C=0.55~0.85%) 170 100~170 80~200 0.05~0.2 0.03~0.08

CpepHsist TBEpAOCTb 180 90~160 60~180 0.05~0.25 0.03~0.1
";'T“:::"er“”“a"“"'e Bbicokas TBepAOCTb 275 80~150 60~170 0.05-0.2  0.03~0.07

Bbicokasi TBepAoCTb 350 70~140 60~160 0.05~0.15 0.01~0.03
BbICOKONErnpoBaHHble CpepHss TBepaoCTL 200 60~130 40~100 0.05~0.2 0.03~0.05
Clel Bbicokast TBEPAOCTb 325 70~110 30~80 0.05~0.1 0.01~0.03

Bbicokasi TBepgocTb 200 100~170 80~250 0.05~0.15 0.03~0.1
CranbHoe nuTbe

JlervipytoLume anemeHTbl 225 70~120 60~170 0.05~0.1 0.01~0.03
Hepxaselowye ctani Jlervpytowme anemeHTbI 200 100~170 60~150 0.05~0.15 0.04~0.1
(®eppur) BbICOKas TBEPAOCTL 330 100~170 60~120 0.05~0.1  0.01~0.05
Hepaasetowme cTanm AycTeHuT 180 70~140 60~140 | 0.05~0.15  0.04~0.1
(AycTenur) AycTeHUT 200 70~140 60~130 0.05~0.1  0.04~0.1
Hepxasetowue crann CpepnHss TBEPAOCTL 200 70~140 60~160 0.05~0.15 0.04~0.1
(Aycrenu) BbICOKast TBEPAOCTL 330 70~140 60~110 0.05~0.1  0.03~0.05
Hepxasetowue ctanu AycTeHut 200 70~120 60~150 0.05~0.15 0.04~0.1
(AyCTEHUT NOBbILLEHHOW
TBEpAOCTH) Bbicokasi TBepOocTb 330 70~120 60~100 0.05~0.1 0.03~0.05

Mocne omxwura 200 20~45 30~60 0.05~0.1 0.04~0.1

lMocne cTapeHus 280 20~30 20~50 0.02~0.05 0.01~0.03
XKaponpouHble ctanu

Mocne omxura 250 15~20 15~35 0.02~0.05 0.01~0.03

lMocne cTapeHns (kobansTocogepaLlui) 350 10~15 15~30 0.02~0.05 0.01~0.03

99.5Ti 400Rm 70~140 40~80 0.02~0.05 0.03~0.05
TuTtaHoBble cnnasbl

a+p 1050Rm 20~50 20~50 0.02~0.05 0.03~0.05
CTanu ¢ noBbILLEHHOM TBEPAOCTbI0|  BbicoKoi TBepAoCTM 55HRC 20~45 15~45 0.01~0.03  0.005~0.01

DOepput 130 60~130 70~160 0.02~0.08 0.01~0.03
KoBkue 4yryHbl

Mepaut 230 60~120 60~150 0.02~0.05 0.03~0.05

CpepHel Npo4HOCTM 180 60~130 70~160 0.05~0.15 0.05~0.1
Cepble YyryHbl

Bbicokol npo4HoCTH 260 60~100 40~120 0.05~0.1 0.03~0.05

DeppuT 160 60~125 40~110 0.05~0.15 0.05~0.1
MopucTble YyryHbl

Mepaut 260 50~ 90 40~100 0.05 ~0.1 0.03~0.05

HeoToxKeHHble 60 100~250 200~300 0.1~0.4 0.1~0.25
AnoMUHMEBbIE CNNaBbl

OTOXOKEHHbIE 100 100~180 150~250 0.1~0.3 0.1~0.2

OTnuBKM 75 150~400 100~200 0.1~0.3 0.1~0.2
AnoMMHMEBbIE CNNaBbl OTOXOKEHHblE 90 150~280 120~220 0.05~0.25 0.1~0.15

Bbicokon TBeppocTu 130 80~150 200~300 0.1~0.3 0.1~0.2

NartyHb 90 120~210 200~300 0.1~0.3 0.1~0.25
MepHble cnnaBbl

BpoHza 100 120~210 150~250 0.05~0.25 0.1~0.2

D PekomeHgauumm
+ Mpw Bpe3aHnn ymeHbLUMTE nofjady S3 Ha 70% B cpaBHeHuM ¢ So (war pe3bbbl) Zg::;;agm

O6paboTka pe3bbbl




D MnactuHbl onA hpesepoBaHnA pe3bObl

1/4P  Brympetss

MeTtpuyeckuin npocpuns ISO

60°

1/8P  HapyxHast

HaPY)KHaﬂ/BHWpeHHﬂﬂ . CraHpapt: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTu: 6g/6H
(M)
Pasmepb! nnacTuHbl LLlar 0OGo3HaueHne L |Komwectso| Mpumensiembie
d L (ran) HapyxHas PC9570T BHyTpeHHAR PC9570T 3yGbes pesbi
05 - T™I 10-0.51SO ) 10.0 20
0.75 = 10-0.75I1SO 9.75 13
6.0 104 1.0 - 10-1.01ISO [} 9.0 9 TMSR-10
1.25 - 10-1.25I1SO 8.75 7
15 - 10-1.51SO 9.0 6
05 > TM2I 11-0.5I1SO 10.0 20
0.75 TM2E 11-0.75ISO 11-0.75ISO [ 10.5 14
1.0 11-1.01SO 11-1.0ISO ([ ] 10.0 10
6.35 11 1.25 11-1.25I1S0O - 10.0 8 TMSR-11
1.25 - 11-1.25ISO 8.75 7
15 11-1.51SO - 9.0 6
15 - 11-1.5I1SO [ 10.5 7
05 - TM2I 16-0.51SO 15.0 30
075 | TM2E 16-0.751SO 16-0.751SO 15.0 20
0.8 - 16-0.81SO 14.4 18
1.0 16-1.0ISO - 14.0 14
9.525 16 1.0 - 16-1.01ISO 15.0 15 TMSR-16
1.25 16-1.251SO 16-1.251SO 15.0 12
15 16-1.51SO 16-1.51SO ) 15.0 10
1.75 16-1.751SO 16-1.75ISO 14.0 8
20 16-2.0ISO 16-2.01ISO [ ] 14.0 7
1.0 | TM2E 22-1.0ISO TM2I 22-1.01ISO 220 22
1.25 22-1.251SO 22-1.25ISO 21.25 17
9.525B 22 15 22-1.51SO 22-1.5I1SO [ ) 21.0 14 TMSR-22
1.75 22-1.751SO 22-1.75ISO 21.0 12
2.0 22-2.0I1SO ([ ] 22-2.0ISO ([ ] 22.0 11
1.0 TM2E 27-1.01SO TM2I 27-1.01ISO 26.0 26
1.25 27-1.251S0O 27-1.25ISO 25.0 20
15 27-1.51SO 27-1.5I1SO [ ] 255 17
1.75 27-1.751SO 27-1.75ISO 245 14
2.0 27-2.01SO 27-2.01ISO [ ] 24.0 12
15878 A 25 27-2.51S0 27-251S0 550 | 10 | TMSRZ
3.0 27-3.01SO 27-3.01ISO [ ] 24.0 8
3.5 27-3.51SO 27-3.5I1SO 245 7
4.0 27-4.01SO 27-4.01ISO [ ] 240 6
45 27-4.51SO 27-4.51SO 225 5
15 | TM2E 38-1.51SO TM2I 38-1.5I1SO 36.0 24
2.0 38-2.0I1SO 38-2.01ISO 36.0 18
3.0 38-3.01SO 38-3.01ISO 36.0 12
4.0 38-4.01ISO 38-4.01SO 320 8
19058 385 45 38-4.51S0 38-4.51S0 315 | 7 | MR8
5.0 38-5.01SO 38-5.01ISO 30.0 6
55 38-5.51SO 38-5.51SO 33.0 6
6.0 38-6.01ISO 38-6.01ISO 30.0 5
2 CMI cmoTpeTh Ha cTp D49 Bce nnactuHbl kpome TMI10 nMetoT 2 pexxyLuve KpomKu ®: Hannune Ha cknafe

O6paboTka pe3bbbi




MnactuHbl onAa hpesepoBaHnA pe3bObl D

AmepukaHckuun npocpunb UN

1/8P HapyxHasi

Hapyxtas/BHyTpetsia ; (oace romoan s 2428
(M)
Pasmepb! nnacTuHbl WWar 0603HaueHne L Konuectso| MpumeHsiembie
. 1
d L AIEBY Hapy>xHan PC9570T BHYTpeHHARA PC9570T 3yGbes tpesbl
32 - T™I 10-32UN 9.53 12
28 - 10-28UN 9.07 10
24 - 10-24UN 9.53 9
6.0 104 20 : 10-20UN 8.89 7 TMSR-10
18 - 10-18UN 8.47 6
16 - 10-16UN 7.94 5
48 - TM2I 11-48UN 10.05 19
40 - 11-40UN 10.16 16
32 - 11-32UN 10.32 13
28 TM2E 11-28UN 11-28UN 9.98 1
27 11-27UN 11-27UN 10.35 11
635 B 24 11-24UN 11-24UN 9.53 9 TSR
20 11-20UN 11-20UN 10.16 8
18 11-18UN 11-18UN 9.88 7
16 11-16UN 11-16UN 9.53 6
14 11-14UN 11-14UN 9.07 5
40 - TM2I 16-40UN 14.61 40
32 - 16-32UN 15.08 32
28 TM2E 16-28UN 16-28UN 14.51 28
27 16-27UN 16-27UN 14.11 27
24 16-24UN 16-24UN 14.82 24
20 16-20UN 16-20UN 13.97 20
9525 1 18 16-18UN 16-18UN 14.11 18 TMSR-16
16 16-16UN 16-16UN [ 14.29 16
14 16-14UN 16-14UN 14.51 14
13 16-13UN 16-13UN 13.68 13
12 16-12UN 16-12UN [J 14.82 12
115 16-11.5UN 16-11.5UN 13.25 11.5
24 TM2E 22-24UN TM2I 22-24UN 21.16 20
20 22-20UN 22-20UN 21.59 17
18 22-18UN 22-18UN 21.17 15
9.525B 22 16 22-16UN 22-16UN 20.64 13 TMSR-22
14 22-14UN 22-14UN 21.77 12
13 22-13UN 22-13UN 21.49 11
12 22-12UN 22-12UN 21.17 10
24 TM2E 27-24UN TM2I 27-24UN 25.40 24
20 27-20UN 27-20UN 25.40 20
18 27-18UN 27-18UN 25.40 18
16 27-16UN 27-16UN 25.40 16
14 27-14UN 27-14UN 25.40 14
13 27-13UN 27-13UN 25.40 13
12 27-12UN 27-12UN 25.40 12
11.5 27-11.5UN 27-11.5UN 24.30 11
15.875 27 11 27-11UN 27-11UN 25.40 11 TMSR-27
10 27-10UN - 22.86 9
10 = 27-10UN 25.40 10
9 27-9UN 27-9UN 22.58 8
8 27-8UN 27-8UN 22.23 7
7 27-7TUN - 21.77 6
7 - 27-7UN 25.40 7
6 27-6UN - 21.17 5
6 - 27-6UN 25.40 6
6 TM2E 38-6UN TM2I 38-6UN 38.87 8
5 38-5UN 38-5UN 30.48 6
1905 985 45 38-4.5UN 38-4.5UN e | 6 | Mo
4 38-4UN 38-4UN 31.75 5
®: Hanuuve Ha cknaae

%) CMI cmoTpeTh Ha cTp D49

Bce nnactuHbl kpome TMI10 UMeEIOT 2 pexxyLume KpoMKu

O6paboTka pe3bbbi




D MnactuHbl onA hpesepoBaHnA pe3bObl

BHyTpenHsia

UNJ 5/16P #

L
L1 hI
N Rmax0.18042P

Rmin0.15011P HapyxHast
HapyxHasi/BHyTpeHHsIs @/

CraHpapT: MIL-S-8879C
Knacc ToyHocTu: 3A/3B

(Mwm)

Pasmepb! nnacTuHbl LWar OGosHaueHue L |Komwectso| Mpuvensembie
d L Hucno Hrok/1" HapyxHas PC9570T BHYTpEHHAA PC9570T 3y6bes pesbl
24 - T™I 10-24UNJ 9.53 9
20 - 10-20UNJ 8.89 7
6.0 10.4 18 ; 10-18UNJ 847 6 TMSR-10
16 - 10-16UNJ 9.53 8
24 TM2E 11-24UNJ TM2I 11-24UNJ 9.53 9
20 11-20UNJ 11-20UNJ 10.16 8
6.35 1 18 - 11-18UNJ 9.88 7 TMSR-11
16 11-16UNJ 11-16UNJ 9.53 6
14 11-14UNJ 11-14UNJ 9.07 5
24 TM2E 16-24UNJ TM2I 16-24UNJ 14.82 14
20 16-20UNJ 16-20UNJ 13.97 11
18 16-18UNJ 16-18UNJ 14.11 10
9.525 16 16 16-16UNJ 16-16UNJ 14.29 9 TMSR-16
14 16-14UNJ 16-14UNJ 14.51 8
13 16-13UNJ - 13.68
12 16-12UNJ 16-12UNJ 14.82 7
16 TM2E 27-16UNJ TM2I 27-16UNJ 25.40 16
15.875 27 12 27-12UNJ 27-12UNJ 25.40 12 TMSR-27
11 27-11UNJ 27-11UNJ 25.40 11
_:D CMI cmoTpeTb Ha cTp D49 Bce nnactuHbl kpome TMI10 nmetoT 2 pexxyLume KpomKu ®: Hannuve Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




MnacTtuHbl anAa gpeseposBaHUA pe3bobl D

Ayxos-YapT (BSW, BSF, BSP, BSB)

BHyTpeHHss

R0.137P
55°

N\ @ / Cranpapr: B.S.84: 1956, DIN 259, 1S0228/1:1982
HapyxHas/BHyTpeHHss \ = / BSWK Knacc TourocTu: M knacc A, BSPK Knacc TouHocTu: M
3 Knacc TouHocTu: B.S.2779:1956
(Mm)
Pasmepb! nnacTuHb! \War OGosHaueHue I KonmuecTso MpumeHsiembie
d L Hicrio wiTok/1" HapyxHas+BHyTpeHHARA PC9570T 3yGbes pesbl
28 | TMEI 10-28W 9.7 10
26 10-26W 8.79 9
6.0 10.4 24 10-24W 9.53 9 TMSR-10
20 10-20W 8.89 7
19 10-19W 9.36 7
28 TM2EI 11-28W 9.98 1
26 11-26W 9.77 10
24 11-24W 9.53 9
635 B 20 11-20W 10.16 8 TMSR-
19 11-19W 9.36 7
14 11-14W 9.07 5
26 | TM2EI 16-26W 14.65 15
24 16-24W 14.82 14
20 16-20W 13.97 1
19 16-19W 14.71 1
9.525 16 18 16-18W 14.11 10 TMSR-16
16 16-16W 14.29 9
14 16-14W 14.51 8
12 16-12W 14.82 7
1 16-11W [ ] 13.85 6
24 TM2EI 22-24W 2117 20
20 22-20W 21.59 17
19 22-19W 21.39 16
18 22-18W 21.17 15
95258 22 16 22-16W 20.64 13 TMSR-22
14 22-14W 21.77 12
12 22-12W 21.17 10
11 22-11W 20.78 9
16 TM2EI 27-16W 254 16
14 27-14W 254 14
12 27-12wW 23.28 1
1 27-11W 23.09 10
15.875 27 10 27-10W 25.40 10 TMSR-27
9 27-9W 22.58 8
8 27-8W 22.23 7
7 27-7TW 21.77 6
6 27-6W 21.17 5
1 TM2EI 38-11W 34.64 15
38-6W 33.87 8
19.05B 38.5 5 38-5W 30.48 6 TMSR-38
45 38-4.5W 33.87 6
= 38-15W -

9 CMIM cmoTpeThb Ha cTp D49

Bce nnactuHbl Kpome TMI10 nMetoT 2 pexylume KpoMKu

®: Hanuuue Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




D MnactuHbl onA hpesepoBaHnA pe3bObl

-
147’ 7@
d

HapyxHas

\

HaPY)KHaﬂ/BHyTpeHHSISI CraHpapt: USAS B2.1:1968
Knacc TouHocTi: CtaHgapTHbin NPT
(Mm)
Pasmepb! nnacTuHbl WWar OGosHaueHne PCos70T| L Konm4ecTso MpumeHaemble (pesbl
" 1
d L Hucnowrokt" | HapykHas+BHYTpeHHARA 3y6bes RH LH
18 TM2E 16-18NPT * 14.11 10
9.525 16 14 TM2EI 16-14NPT 14.51 8 TMSRT-16 TMSLT-16
115 16-11.5NPT 13.25
9.525B 22 14 TM2EI 22-14NPT 21.77 12 TMSRT-22 TMSLT-22
115 TM2EI 27-11.5NPT [ ] 24.30 1
15.875 27 TMSR-27 TMSL-27
8 27-8NPT ([ ] 22.23 7
115 TM2EI 38-11.5NPT 35.34 16
19.05B 38.5 TMSR-38 TMSL-38
8 38-8NPT 31.75 10
-@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp D49 Bce nnacTtuHbl kpome TMI10 nMeloT 2 pexxyLume KpoMKN ®: Hannuve Ha cknapge
NPTF W

HapyxHas

CraHpapt: ANSI 1.20.3-1976

Hapy»xHas/BHyTpeHHas Knacc TouHocTt: CrangapTHsiii NPTF
(Mm)
Pa3mepb! niacTuHbI War 0OGosHaueHne KonnyecTso MpumeHnAemble (pesbl
’ PC9570T| Li 6
d L Hucnowmok/1" | HapykHaa+BHYTpPeHHARA 3yobeR RH LH
14 TM2EI 16-14NPTF [ 14.51 8
9.525 16 TMSRT - 16 TMSLT - 16
1.5 16-11.5NPTF 13.25 6
14 TM2EI 22-14NPTF 21.77 12
9.525B 22 TMSRT - 22 TMSLT - 22
1.5 22-11.5NPTF 19.88 9
115 | TM2EI 27-11.5NPTF 24.30 1
15.875 27 TMSR - 27 TMSL-27
8 27-8NPTF 2223 7
115 | TM2EI 38-11.5NPTF 35.34 16
19.05B 38.5 TMSR - 38 TMSL - 38
8 38-8NPTF 31.75 10
2 CMIM cmoTpeThb Ha cTp D49 ®: Hanuuve Ha cknage

BSPT

R0.137P BryTpexHsia
2715°|21.5

RO.137P
HapyxHas

Cranpapr: B.S 21: 1985

HapyxxHasi/BHyTpeHHsIs Knacc TouHocTi: CTaHpapTHbiii BSPT
(Mm)
Pasmepb! nnacTuHbl War 0OGosHaueHne KonmuecTso MpumeHaemble (pesbl
" PC9570T| L p
d L Hucnowmok/t" | HapykHas+BHYTpeHHARA 3yobes RH LH
6.35 1 19 TM2EI 11-19BSPT 9.36 7 TMSR -10 TMSL - 10
14 TM2EI 16-14BSPT 14.51 8
9.525 16 TMSRT - 16 TMSLT - 16
11 16-11BSPT 13.85 6
15.875 27 11 TM2EI 27-11BSPT 23.09 10 TMSR - 27 TMSL - 27
g 23 CMIM cmoTpeThb Ha cTp D49 ®: Hannuve Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




®pe3bl AnAa o6paboTKu pesbobl D

CtaHpapTHbIX TUN

"\ /T \ b
—- @ St e e e O
LS o
| 1
‘ (Mm)
Pasmepbl
BuHT Kniou
—NASCTUHD! | 06o3HauyeHune @D ad Qd1 ] L
d & 5
TMSR 12-10 9.0 12 6.8 12.0 69.0
60 20-10 9.0 20 6.8 17.0 84.0 STM10 wozp
TMSR 12-11 1.5 12 8.9 12.0 70.0
6.35
20-11 11.5 20 8.9 20.0 85.0 ST Twosp
TMSR 16-16 17.0 16 13.6 22.0 90.0
9.525 TM1622 TW
20-16 20.0 20 16.6 43.0 95.0 STM16 10P
TMSR 16-22 17.0 16 135 29.0 79.5
20-22 19.0 20 155 29.0 81.5
9.525B
25-22 19.0 25 155 30.0 92.3 STM1622 TWioP
TMSRW  25-22 22.0 25 18.5 30.0 90.8
TMSR 25-27 30.0 25 240 52.0 110.0
15.875 TMSL 25-27 30.0 25 240 52.0 110.0 STM27 TW25L
TMSR 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0
TMSR 32-38 35.0 32 27.0 53.0 115.0
19.05
o 40-38 46.0 40 38.0 63.0 135.0 STM38 TwsoL
2 CMIM cmoTpeTb Ha cTp D44~48
~ 2
YAnuHeHHbIN TUN
—- @ T—= s === === =—==—==—-Ealh|
‘,AMMAN-& 201 ‘
‘ ‘ (Mm)
Pasmepbl
BuHt Kniou
—NAACTUHD! | 06o3Ha4yeHune @D ad Q1 ] L
d @ 4
6.35 TMSRL 25-11 1.5 25 8.9 17.0 125.0 STM11 TWO08P
9.525B TMSRL 25-16 220 25 18.6 25.0 125.0 STM1622 TW10P
TMSRL  20-22 19.0 20 15.5 440 96.5
.525B
9:525 25-22 220 25 18.6 63.5 125.0 STM1622 TWioP
TMSRL 25-27 30.0 25 240 92.0 150.0
15.875 TM27
32-27 37.0 32 31.0 98.0 160.0 S Twask
19.05B TMSRL  40-38 46.0 40 38.0 93.0 168.0 STM38 TW30L
%) CMI cmoTpeTb Ha cTp D44~48
YcuneHHbIn TMN
) WY s — Y
—_———— - el
(Mm)
Pasmepbl
BuHT Knioy
—MNAcTUHBL | 0Go3HauyeHue oD ad Qd1 0 L
d & 5
9525 TMSRT 16-16 15.5 16 125 22.0 90.0 STM1622 TW10P
' 20-16 19.0 20 15.0 23.0 85.0 STMT16
TMSRT 16-22 17.0 16 135 29.0 79.5
9.525B
20-22 19.0 20 15.5 29.0 815 STM1622 Twiop
15.875 TMSRT 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0 STM27 TW25L

2 CMIM cmoTpeTb Ha cTp D44~48

O6paboTka pe3bbbi




D TexHuMYecKue xapakTepucTuKu pesbbodpes

Cuctema 0603Ha4yeHuUA pe3bbocpes

STM D 3T 03 012 LO34 -1 0.35 I1SO

1 2 3 4 ) 6 7 8
Pa6ouas Yucno OuameTp ﬂ“aMeTB Ounametp CraHpapT
Tun yactb 3y6beB  XBOCTOBMKA pexyuien Pa6oueii yactn Bup obpaGotkn  Lllar pe3b6bl
vactu
0 Tun 9 OunameTp xBOCTOBMKA e LWar
0.35
LenbHas pesbbodpesa 03:3.0 mm: 0.35~3.0

KonunyecTtBo HUTOK: 72~12

Pab6ouas yacTb

O

OunameTp pexyuien 4actu
012

(5

e CtaHpapT pe3b0bl

1SO

HC: OceBoe otBepcte COX
HCR: PagnansHoe oteepctrie COXK
HCC: otBepcTtrie COX Ha TopLe 3ybbeB

HCD: otBepcTrie COX Bbixoasiuye Ha
3a[HI00 NOBEPXHOCTb

D: YkopoueHHas pexxyLuas 4actb

012: 1.20

HOuameTtp Pa6ouelt yacTtu

L03/8

(6]

L034: 3.4

Yucno 3yObeB

e Bup, 00paboTku
3]

3T: 3 3yb6a

2L.: 4 3yb6a neBoe NCMOSHEHNE

|: BHyTpeHHsis

Metpuyeckuin npoduns ISO
AmeprikaHckui npodunbs UN
[Oiomosasi pesbba UNJ

Pesbba Butsopga
(BSW, BSF, BSP, BSB)

Tpy6pHasa Pe3cba(NPT)
TpybpHas Pe3b6a(NPTF)
BputaHckuin CtaHaapT(BSPT)

T M -I N F O PykoBoacTBo nonb3oBaTenAa

CospaHue ynpaenstoLLeln NporpamMbl A npouecca hpe3epoBaHnst

pe3bbbl Ha cTaHkax ¢ Yy

> A3bikoBaA nopaep)Kka
» CoBmectuma ¢ Window

1 Bbibop HanpaBneHus

O6paboTka pe3bbbl

) |
7 CospaHue nporpamMmbl
MOCTNPOLECCUPOBaHme

N ———

II'\
A
N

MoopobHana
WMHpopmauma
Ha Halem canTe

httpz/Awww.korloy.com




LlenbHble pe3bbogdpesbl D

MeTp“quKMﬁ npO(bvmb |SO ®pe3a co cnupanbHbIMKN 3yObSIMMN U LLeHTPaNbHbIM

OXJIaXK4aoLWUM OTBEPCTUEM

BHyTpeHHss

1/8P HapyxHas

CraHpapT: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTn: 6H

(02<1.5xnameTp pe3b6bl)

Pesb6a War 0603HaueHe PCI070M Paamepb! Aepxxaeku (Mv) KompeeTso| Konmecreo (recpcri
KpynHas Menkas (mm) BHyTpeHHAA od D L 01 02 z zt | mm
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 STMHC 04024L04-10.501SO 4 2.40 45 45 4.7 3 9 25
M4x0.7 0.7 04031L06-10.701SO 4 3.15 45 6.3 6.6 3 9 3.3
M5x0.8 0.8 04039L07-10.80ISO 4 3.90 45 7.2 7.6 3 9 4.2
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L.09-11.00I1SO 6 4.80 57 9.0 9.5 3 9 5.0
M8x1.25 1.25 08065L13-11.251SO 8 6.50 61 125 131 3 10 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.5 15 10082L15-11.501SO 10 8.20 73 15.0 15.7 3 10 8.5
M12x1.75 1.75 10099L18-11.75I1SO 10 9.90 73 17.5 184 4 10 10.2
M14x2.0 M17~M80x2.0 20 12116L21-12.00ISO 12 11.60 73 200 210 4 10 12.0
M16x2.0 M17~M80x2.0 2.0 14136L25-12.00I1SO 14 13.60 92 240 250 4 12 14.0
(02<2x[nameTp pesbobl)
Pe3bba War 060o3HaueHue PC3070M Paamepb! fepxxaBku (M) KomeeTso| Konmecrso) dreepcr
KpynHas Menkas (mm) BHyTpeHHAA od D L 01 02 z zt | mm
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 STMHC 04024L06-10.501SO 4 2.40 45 6.0 6.2 3 12 25
M4x0.5 0.5 04032L08-10.501SO 4 3.20 45 8.0 8.2 3 16 35
M5x0.5 05 06042L10-10.501SO 6 4.20 57 10.0 102 3 20 45
M4x0.7 0.7 04031L08-10.701SO 4 3.15 45 8.4 8.7 & 12 3.3
M6x0.75 0.75 06050L12-10.751SO 6 5.00 57 12.0 124 3 16 5.3
M5x0.8 0.8 04039L10-10.80ISO 4 3.90 45 104 10.8 @ 13 4.2
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L12-11.00I1SO [ ] 6 4.80 57 12.0 125 3 12 5.0
M8x1.0 1.0 08067L16-11.00I1SO 8 6.70 61 16.0 165 3 16 7.0
M10x1.0 1.0 10087L20-11.00ISO 10 8.70 73 200 205 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 12107L24-11.00I1SO [ ) 12 10.70 73 240 245 4 24 11.0
M8x1.25 1.25 08065L16-11.251SO [} 8 6.50 61 162 169 3 13 6.8
M10x1.25 1.25 10085L20-11.25I1SO [ 10 8.50 73 20.0 206 3 16 8.8
M10x1.5 M12~M48x1.5 1.5 10082L20-11.50I1SO [ ] 10 8.20 73 195 20.2 3 13 8.5
M12x1.5 15 10099L24-11.50I1SO [ ) 10 9.90 73 240 247 4 16 10.5
M14x1.5 1.5 12119L.29-11.501SO 12 11.90 80 285 29.2 4 19 125
M16x1.5 1.5 14139L32-11.50I1SO 14 13.90 92 315 322 4 21 145
M12x1.75 1.75 10099L25-11.751S0O 10 9.90 73 245 254 4 14 10.2
M14x2.0 M17~M80x2.0 20 12116L29-12.00I1SO 12 11.60 80 280 29.0 4 14 12.0
M16x2.0 M17~M80x2.0 2.0 14136L33-12.00I1SO 14 13.60 92 320 330 4 16 14.0
M18x2.5 25 16148L36-12.501SO 16 14.80 92 350 36.2 4 14 {515
M 20x2.5 25 18171L41-12.50I1SO 18 1710 102 400 4.2 4 16 175
M 24x3.0 3.0 20199L49-13.00I1SO 20 19.90 102 480 495 4 16 21.0
# [lnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HauMeHbLueMy pesbboii Dia MakcumanbHas gnvHa pessbbbl = Qz—m ar ®: Hasmuve Ha cknage

4

O6paboTka pe3bbbi




D LlenbHble pe3b6odpesbl

AMepVI KaHCKVIﬁ npod)vmb UN ®pesa co cnupanbHbIMK 3yObSIMU U LLEHTPasbHbIM

OXJIaXKAaLWUM OTBEPCTUEM

_

D L

BHyTpeHHsIs

e
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

1/8P HapyxHas

CraHpapT: ANSI B1.1.74
Knacc To4HocTu: 2B

(02<1.5x OnameTp peab6bl)

KomsecradKonnsectso| Suamers

Pe3b6a Lar 0O06o3Ha4yeHne Pa3mepbl gepxaBku (Mm) ayoece | Ak | kT
Yucno PC9070M
UNC UNF UNEF HITOK/1" BHyTpeHHAA od D L 0 02 z zt MM
No.10~24 | 5/16",3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 24 STMHC 04035L07-124UNC 4 358 45 74 79 3 7 3.8
No.10~24 | 5/16”,3/8"x24 | 9/16°~11/16"x24 24 06041L08-124UNC 6 415 57 85 90 3 8 45
1/4"x20 | 7/16”,1/2"x20 3/4"~1"x20 20 06048L09-120UNC 6 488 57 89 95 3 7 52
5/16"x18 | 9/16” ,5/8"x18 |11/16"~1 11/16"x18| 18 08061L11-118UNC 8 615 61 11.3 120 3 8 6.5
3/8"x16 3/4"x16 16 08076L15-116UNC 8 765 61 143 151 3 9 8.0
716°x14 7/8"x14 14 10090L17-114UNC 10 900 73 163 172| 3 9 9.3
1/2"x13 13 12104L20-113UNC 12 1035 73 195 205 4 10 10.8
9M16"x12 | 1"~1 1/2"x12 12 12118L22-112UNC 12 1180 73 212 222 4 10 12.3
(02<2x[QnameTp pe3bobl)
Pesb6a LLar 06Go3HaueHue Pa3mepbl iepaBKu (Mv) m"“‘ TINECTRO e
UNC UNF UNEF o BHyTpeHHAA PCo07OM od D L 0 02 z zt MM
No.10~32 No. 12~3/8"x32 32 STMHC 04038L09-I132UNF 4 380 45 95 99 3 12 4.0
No. 12~3/8"x32 32 06044L11-132UNEF 6 440 57 111 115 3 14 47
No.12, 1/4"x28 | 7/167; 1/2"x28 28 06043L11-128UNF 6 430 57 109 113 3 12 4.6
1/4"x28 7167; 1/2"x28 28 06052L.13-128UNF 6 515 57 127 131 3 14 515
71167 1/2"x28 28 10099L22-128UNEF 10 990 73 218 222 3 24 10.2
No.10~24 | 5/167, 3/8"x24 | 9/16°~11/16"x24 24 04035L10-124UNC 4 358 45 95 10.0 3 9 38
No.12~24 | 5/167, 3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 24 06041L11-124UNC 6 415 57 106 111 3 10 4.5
5/16", 3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 24 08066L16-124UNF 8 668 61 159 164 3 15 6.8
3/8"x24 9/16"~11/16"x24 24 10082L19-124UNF 10 820 73 19.0 19.6 3 18 8.5
9/16"~11/16"x24 24 14129L29-124UNEF 14 1290 92 286 29.1 4 27 13.2
1/4°x20 | 7/16°, 1/2"x20 3/4"~1"x20 20 06048L13-120UNC 6 488 57 127 133 3 10 52
7167, 1/2"x20 3/4°~1"x20 20 10096L22-120UNF 10 960 73 216 222 3 17 9.8
1/2"x20 3/4"~1"x20 20 12111L26-120UNF 12 1110 80 254 26.0 3 20 1.5
3/4"~1"x20 20 18174L38-120UNEF 18 17.40 102 38.1 38.7 4 30 17.8
5/16"x18 | 9/16", 5/8'x18 [11/16"~1 11/16"x18| 18 08061L16-118UNC 8 615 61 155 16.2 3 1 6.5
9/16”, 5/8"x18 |11/16°~1 11/16"x18| 18 14125L28-118UNF 14 1250 92 282 289 4 20 12.8
5/8"x18 1116°~1 11/16"'x18| 18 16141L31-118UNF 16 1410 92 310 317 4 22 145
3/8"x16 3/4"x16 16 08076L19-116UNC 8 765 61 190 198| 3 12 8.0
3/4"x16 16 18170L38-116UNF 18 17.00 102 38.1 38.8 4 24 17.5
716"x14 7/8"x14 14 10090L22-114UNC 10 9.00 73 218 227 3 12 9.3
7/8"x14 14 20199L44-114UNF 20 19.90 102 435 444 4 24 205
1/2"x13 13 12104L26-113UNC 12 1035 80 254 264 4 13 10.8
9M16"x12 | 1"~11/2"x12 12 12118L28-112UNC 12 1180 80 275 28.6 4 13 12.3
1°~1 1/2"x12 12 20199L51-112UNF 20 19.90 102 50.8 51.9 4 24 235
5/8"x11 1 14131L33-111UNC 14 1310 92 323 335 4 14 13.5
3/4"x10 10 16159L39-110UNC 16 1590 92 381 394| 4 15 | 165
7/8"x9 9 20190L46-19UNC 20 19.00 102 452 46.6 4 16 19.5
1"x8 8 20199L52-18UNC 20 19.90 102 50.8 524 4 16 22.0
% [lnameTp OoTBEPCTUS OTHOCUTCS K HauMeHbLLeMy pe3bboit Dia MakcumanbHas onnHa peabbbl = (2 - War ®: Hannuve Ha cknage

4

O6paboTka pe3bbbi




LilenbHble pe3b6ogpesbl D

npoq)“nb BMTBOpﬂa ®pesa co cnupanbHbIMK 3yObSAMU U LLEHTPasIbHbIM

OXJIaXKAaLWUM OTBEPCTUEM

HapyxHas/BHyTpeHHas

RO.a7p  CHer

55

:ﬁ:ﬁ:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i: tod

RO.137P
HapyxHas

CraHpapT: B.S.84: 1956,
DIN 259, 1IS0228/1: 1982
Knacc ToyHocTn: M knacc A

(02<2xdnameTp pe3bbbl)

Konndecrso | Konnqecteo| Suavers

Pe3b6a LWar 0O6o3Ha4yeHne Pa3mepbl gepxaBku (Mm) HOHEB | HATOK | SneoRom
Yucno PC9070M
BSW BSF HiTOK/1" Hapy>xHas/BHyTpeHHAA ad D L 01 02 z zt MM
1/4"x26 26 STMHC 06050L13-EI26BSF 6 5.00 57 127 132 3 13 53
5/16"x22 22 08063L16-EI22BSF 8 6.35 61 162 167 3 14 6.7
1/4"x20 3/8"x20 20 06044L13-E120BSW 6 4.45 57 127 133 3 10 5.0
3/8"x20 20 08076L19-EI20BSF 8 7.65 61 190 197 3 15 8.2
5/16"x18 7116"x18 18 06058L16-E118BSW 6 5.85 57 155 16.2 3 1 6.5
7/16"x18 18 10092L.23-EI118BSF 10 9.20 73 226 233 3 16 9.7
3/8"x16 1/2°,9/16"x16 16 08072L19-EI16BSW 8 7.20 61 190 1938 3 12 7.9
1/2°,9/16"x16 16 12105L26-EI116BSF 12 10.50 80 254 262 4 16 1.1
9/16"x16 16 14122L29-EI16BSF 14 12.15 92 286 294 4 18 12.6
7116"x14 5/8",11/16"x14 14 10085L22-EI114BSW 10 8.50 73 218 227 3 12 9.2
5/8",11/16"x14 14 14134L31-EIH4BSF 14 13.40 92 308 317 4 17 14.0
11/16"x14 14 16150L35-EI14BSF 16 15.00 92 345 354 4 19 15.6
1/2"x12 3/4"x12 12 10096L26-EI112BSW 10 9.65 73 254 265 3 12 10.5
9/16"x12 3/4"x12 12 12113L28-ElI12BSW 12 11.25 80 275 286 4 13 121
3/4"x12 12 18162L39-EI12BSF 18 16.20 102 38.1 39.2 4 18 16.8
5/8"x11 7/8"x11 1 14126L33-EI11BSW 14 12.60 92 323 335 4 14 134
11/16"x11 11 16142L35-EI111BSW 16 14.20 92 346 358 4 15 15.0
®: Hannuve Ha cknage
B S PT ®pe3a co cnupanbHbIMU 3yObSIMUN U LEEeHTPasbHbIM

OoXNa)KalLWum oTBepCcTMEM
L

********************************************* B

fffffffffffffffffffffffffffffff H gd

HapyxHasi/BHyTpeHHsas

RO.137P Bryrpesa
275727 5°

RO.137P D

ez HapyxHas
CraHpapT: B.S.21: 1985 )
Knacc To4yHoCTW: CraHpapTHein BSPT

Pe3b6a LWar 0603HaueHVe Pa3mepbl aepxaBKu (Mm) Konmecrso | Konwecrso) ¢rkepcrn
cTaHaapT u:'rngfﬁ" BHyTpeHHAA PC9070M ad D L 01 02 z zt MM
1/16"x28 28 | STMHC 06059L10-EI28BSPT 6 5.90 57 100 102 3 1 6.7
1/8"x28 28 08076L10-EI28BSPT 8 7.65 61 100 102 3 1 8.7
1/4"x19 19 10099L15-EI19BSPT 10 9.90 73 147 154 3 1 11.8
3/8"x19 19 12111L15-EI19BSPT 12 1115 73 147 154 4 11 15.2
1/27, 3/4"x14 14 16142L22-E114BSPT 16 1425 92 218 227 4 12 19.0
17,11/27,2°, 2 1/2"x11 11 20196L28-EI11BSPT 20 1960 102 277 289 4 12 30.7
3% [unameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HaumeHbLueMy pe3bboi Dia MakcnmanbHas gnnHa peasbbl = (2 - m—ir ®: Hanuuve Ha cknape

O6paboTka pe3bbbi




D LlenbHble pe3bbogdpesbl

N PT ®pe3a co cnupanbHbIMKU 3yObSIMMN U LIEHTPasbHbIM
OXNIaX[AKLWNM OTBEPCTUEM
D L |
HapyxHasi/BHyTpeHHsIs L
BHyTpeHHsa
30°| 30° |
d/4 0 ey o PRSI e e e e e H od
CraHgapt: USAS B2.1: 1968
Knacc TouHocTu: CraHpapTHsle NPT
Pesb6a LLlar 06o3HayeHe Pa3mepbl aepxaBky (MM) ol e e
Yucno PC9070M
cTaHpapTt HTOK/" BHyTpeHHAA ad D L 01 02 z zt MM
116'x27 27 |STMHC 06059L09-EI27NPT 6 590 57 94 99 3 10 6.3
1/8"x27 27 08076L09-EI27NPT 8 765 61 94 99 3 10 8.5
1/4"x18 18 10099L14-EI18NPT ° 10 990 73 141 148 | 3 10 1.1
3/8"x18 18 12111L14-EI18NPT 12 1115 73 141 148 | 4 10 145
1/2", 3/4"x14 14 16142L19-EI14NPT 16 1425 92 181 190 | 4 10 17.7,23.0
17,1114,11/2", 2'x11.5| 115 20196L23-EI11.5NPT 20 1960 102 221 232 | 4 10 |29.0,37.7,44.0,56.0
21/2°x8 ; 3'x8 8 20196L33-EISNPT 20 1960 102 317 333 | 4 10 66.5, 82.1
©®: Hannyme Ha CcKnapge
NPTF ®pesa co cnvpanbHbIMA 3yObSIMU 1 LIEHTPaJIbHbIM
oxJlaXxparLwwmm oTBEpCTUEM
D L ‘
Hapy>xHasi/BHyTpeHHsIs

BryTpenHsa

30° 30°

CraHgapTt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc To4yHocTu: Crangapthbie NPTF

Pesb6a Lar 0603Ha4eHne Pasmepbl fepxaBku (Mm) 3BheB | HHTOK oA peabby
Yucno PC9070M
cTaHpapTt HITOK/1" BHyTpeHHAA od D L (3] 02 z zt MM
1/16"x27 27 |STMHC 06059L09-EI27NPTF [ ] 6 5.90 57 9.4 9.9 3 10 6.3
1/8"x27 27 08076L09-EI27NPTF 8 7.65 61 9.4 9.9 3 10 85
1/4"x18 18 10099L14-EI18NPTF 10 9.90 73 141 148 3 10 1.1
3/8"x18 18 12111L14-EI18NPTF 12 1115 73 141 148 4 10 14.5
1/2°, 3/4"x14 14 16142L19-EI14NPTF 16 1425 92 181  19.0 4 10 17.7,234
1,1114,11/2°,2°x11.5| 11.5 20196L23-EI11.5NPTF 20 1960 102 221 232 4 10 [29.0,37.7,43.7,55.6
21/2"x8 ; 3"x8 8 20196L33-EISNPTF 20 1960 102 317 333 4 10 66.3, 82.1
% [lnameTp OoTBEPCTUS OTHOCUTCS K HaUMeHbLLeMy pe3bboit Dia MakcrmManbHas gnnHa pesbbbl = (2 - War ®: Hanuuve Ha cknane

4

O6paboTka pe3bbbl




LlenbHble pe3bbogdpesbl D

MeTpVILIECKVIﬁ |'|p0(p|/|ﬂb ISO PagunanbHoe otBepctune ang nogsoaa COX

BHyTpeHHss

60° : "~-=E.‘ ffffffffffffffffffffffff i od

1/8P  HapyxHast

CraHpapT: R262 (DIN 13)
Knacc TouyHocTn: 6H

(Q2<2x[nameTp pe3s6bl)

Pe3sn6a War 0OGosHaueHne PC070M Paamepb! Aepaski (Mm) KonwieeTso| Konmecrso) drecpcr

KpynHas Menkas (mm) BHyTpeHHAA od D L 01 02 z zt | mm
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 |[STMHCR 06048L12-11.00ISO 6 4.8 57 120 125 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 10087L20-11.00ISO 10 8.7 73 20.0 205 8 20 9.0

M12x1.0 1.0 12107L24-11.00ISO 12 10.7 73 240 245 4 24 1.0

M8x1.25 1.25 08065L16-11.251SO 8 6.5 64 16.3 169 3 13 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.5 15 10082L20-11.501SO 10 8.2 73 195 203 3 13 85
M12x1.5 15 10099L24-11.501SO 10 9.9 73 240 248 4 16 10.5

M14x1.5 15 12119L29-11.501SO 12 1.9 84 285 293 4 19 125

M16x1.5 15 14139L32-11.50I1SO 14 13.9 84 315 323 4 21 14.5

M12x1.75 1.75 10099L25-11.751S0O 10 9.9 73 245 254 4 14 10.2

®: Hannuve Ha cknage

MeTqueCKMﬁ npo(punb ISO OTtBepcTus COX Ha Topue 3y6beB

BHyTpeHHss

60° AT N e T2 oo |
WA

1/8P  HapyxHas

Cranpapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4yHocTun: 6H

Pe3b6a LWar 0603Ha4yeHne PC9070M Pasmepbl gepxaBku (Mm) Kw K“‘:,T,‘T“;,K""” ,ﬁ:’ﬁ;%
KpynHan Menkas (win) BHyTpeHHsA © D Dc L 01 02 Lc| z zt | mm
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 |STMHCC 08048L12-11.00ISO 8 48 63 61 120 125 133 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 12087L20-11.00ISO 12 87 103 73 20.0 205 21.3 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 14107L24-11.00ISO 14 107 123 80 240 245 253 4 24 1.0
M8x1.25 1.25 10065L16-11.251SO 10 65 83 73 163 169 178 3 13 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.5 15 12082L20-11.50ISO 12 82 103 80 195 203 213 3 13 8.5
M12x1.5 1.5 14099L24-11.501SO 14 99 123 80 240 248 26.0 4 16 10.5
M14x1.5 15 16119L29-11.501SO 16 119 143 92 285 293 30.5 4 19 125
M16x1.5 15 18139L32-11.501SO 18 139 163 92 315 323 335 4 21 14.5
M12x1.75 1.75 14099L25-11.75ISO 14 99 123 80 245 254 266 4 14 10.2
% [InameTp 0TBEPCTUS OTHOCUTCSH K HaMMeHbLLeMy pe3bbon Dia MakcumanbHas fnnHa peasbbbl = g, Yar ®: Hannuvie Ha cknapje

4

O6paboTka pe3bbbi




D LlenbHble pe3b6odpesbl

METpI/I‘-IECKVII‘;I I'IPOCPVIJ'Ib ISO KomGuHMpoBaHHas cBepnmnnbHO haco4Has

pe3bbodpesa ¢ pagnanbHbiM nogsogom COXX

BHyTpeHHsIs .

0 . 02

60°

Il
|
WYY \Q ____________________________ il
o[ o ST =S Ny o ed
1/8P  HapyxHas / D2 Dc ‘ Dw_’-j

CraHgapT: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTn: 6H

Pe3b6a War 0603HaueHne PC3070M Paamepbl fiepxaBku (Mm) e e
1SO 2D KpynHaa | (Mm) BHYTpeHHSAA L 0 01 02 W Le D ©d Di Dc D2 | z zt
M6x1.0 1.0 |STMHCD- IM6x1.0I1SO-2D 620 145 137 36 1.0 127 50 8 66 63 485 2 1
M8x1.25 1.25 IM8x1.251SO-2D 740 182 171 40 13 158 68 10 90 83 645| 2 11
M10x1.5 1.5 IM10x1.51SO-2D 790 234 221 45 15 206 85 12 11.0 103 808 2 12
M12x1.75 1.75 IM12x1.751SO-2D 89.0 271 255 45 15 240 103 14 135 123 974 2 12

Pesbba LWar 0OGo3HaueHne PC9070M Pa3mepbl aepxaBku (Mm) K°,"y%‘§§.f"° Ko eche
IS0 25D KpynHas | (MM) BHYTpeHHARA L 0 01 0 W L D ©d Di Dc D2| z zt
M6x1.0 1.0 |STMHCD- IM6x1.0ISO-2.5D 620 165 157 36 1.0 147 50 8 66 63 485 2 13
M8x1.25 1.25 IM8x1.251S0-2.5D 740 232 221 40 13 208 68 10 90 83 645 2 15
M10x1.5 1.5 IM10x1.51SO-2.5D 790 279 266 45 15 251 85 12 11.0 103 808 2 15

MakcuMansHasi fuHa pessbl = (2 - LaL ®: Hannuve Ha cknaae

4

O6paboTka pe3bbbi




LilenbHble pe3b6ogdpesbl D

METpW"IECKVIﬁ npoq)unb ISO YKOpOUeHHas pexyluas 4acTb

BHyTpeHHss

1/8P  Hapyxnas

CraHpapT: R262 (DIN 13)
Knacc TouyHocTu: 6H

( Q2<2x[dnameTp pe3bbbl)

Pe3b6a LWar 0O6o3Ha4yeHne PCO07OM Pa3mepbl gepxaBku (Mm) b 3y6be WOk | SroepeTan
KpynHas Menkas (mm) BHyTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
M1.6x0.35 0.35 |STMD3T 03012L034-10.35I1SO 3 1.20 30 34 3 3 1.25
M2x0.4 0.4 06015L042-10.41SO 6 1.55 57 42 8 3 1.6
M2.2x0.45 0.45 06016L046-10.451SO 6 1.65 57 46 3 3 1.75
M2.5x0.45 0.45 06019L052-10.451SO 6 1.95 57 5.2 3 3 2,05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 06024L062-10.51SO 6 240 57 6.2 3 3 25
M3.5x0.6 0.6 06027L073-10.61SO 6 2.75 57 7.3 3 3 29
M4x0.7 0.7 06031L083-10.71ISO 6 3.15 57 83 3 3 33
M5x0.8 0.8 06040L104-10.8I1SO 6 4.05 57 104 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L125-11.01SO 6 4.80 57 125 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 08065L166-11.251SO 8 6.50 63 16.6 8 8 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.50 1.5 10082L208-11.501SO 10 8.20 73 20.8 3 3 8.5
M12x1.75 1.75 10099L250-11.751SO 10 9.90 73 25.0 3 3 10.3
3d (Qe<3x[dnameTp pe3bbbl)
Pe3bba War 0603HaueHe — Pa3amepbi fepKaBKu (M) | "Cmecteo| Konmecrso | oracocrn
KpynHas Menkas (mm) BHyTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
M1.6x0.35 0.35 |STMD3T 03012L050-10.35I1SO 3 1.20 30 5.0 3 3 1.25
M2x0.4 0.4 06015L062-10.41SO 6 1.55 57 6.2 3 3 16
M2.5x0.45 0.45 06019L077-10.451SO 6 1.95 57 7.0 3 3 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 06024L092-10.51SO 6 2.40 57 9.2 8 g 25
M4x0.7 0.7 06031L123-10.7ISO 6 3.15 57 123 3 3 3.3
M5x0.8 0.8 06040L154-10.8I1SO 6 4.05 57 154 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L185-11.01SO 6 4.80 57 18.5 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 08065L246-11.251SO 8 6.50 63 24.6 3 3 6.8
# [lnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCA K HarMeHblieMy peabboit Dia MakcumansHas annHa pess6bl = Qz-mfir ®: Hannune Ha cknafe

O6paboTka pe3bbbi




D LlenbHble pe3b6odpesbl

AMepVI KaHCKVIﬁ npO(pVIﬂb UN YKopoueHHas pexyluas 4acTb

BHyTpeHHss

BHyTpeHHsia

1/4P

60°

1/8P  HapyxHest

CraHgapT: ANSI B1.1.74
Knacc To4HocTn: 2B

’7’7+7 77777777777777777777777777777 —}» od

(02<2xdunameTp pe3bbbl)

Pe3b6a Lar 0O06o3Ha4yeHne Pa3mepbl gepxxaBku (Mm) 3y6bes ok || creepeT
Yucno PC9070M

UNC UNF HITOK/1" BHyTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
No.1~72 72 | STMD3T 06014L039-172UN 6 1.45 57 3.9 3 3 1.6
No.1~64 No.2~64 64 06014L042-164UN 6 1.40 57 4.2 3 3 1.5
No.2~56 No.3~56 56 06016L050-156UN 6 1.65 57 5.0 3 3 1.8
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 57 6.0 3 8 2.1
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L060-140UN 6 2.10 57 6.0 3 3 2.3
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 2.45 57 7.2 3 3 26
No.8~36 36 06033L087-136UN 6 3.30 57 8.7 3 3 35
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L074-132UN 6 2.55 57 74 3 3 2.8
No.8~32 No.10~32 32 06032L100-132UN 6 3.20 57 10.0 3 3 35
1/4"x28 28 06052L132-128UN 6 5.25 57 13.2 3 3 515
No.10~24 5/16"x24 24 06035L102-124UN 6 3.58 57 10.2 3 3 3.9
5/16"x24 24 08066L165-124UN 8 6.68 63 16.5 3 3 6.9
1/4"x20 7/16"x20 20 06048L134-120UN 6 4.88 57 134 3 3 5.2
7/116"x20 20 10095L230-120UN 10 9.55 73 23.0 3 3 9.9
3/8"x16 16 08067L191-116UN 8 6.70 63 1941 3 3 8.0
716"x14 14 10090L233-114UN 10 9.00 73 233 3 3 9.4

(02<3x[nameTp pe3bbbl)

Pesb6a Lar 0603Ha4eHue Pa3mepbl gepxxaBku (Mm) b Y6068 : oK | SreepeT

Yo PC9070M

UNC UNF HITOK/1" BHyTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
No.1~72 72 | STMD3T 06014L057-172UN 6 1.45 57 5.75 3 3 1.6
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L090-140UN 6 2.10 57 9.0 3 3 2.3
No.5~40 No.6~40 40 06024L100-140UN 6 245 57 10.0 3 3 2.6
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L110-I32UN 6 255 57 1.0 3 3 28
No.8~32 No.10~32 32 06032L130-132UN 6 3.20 57 13.0 3 3 34
1/4” 28 28 06052L.196-128UN 6 5.25 57 19.6 3 3 515
5/16"x24 24 08066L245-124UN 8 6.68 63 245 3 3 6.9
1/4"x20 7/16"x20 20 06048L198-120UN 6 4.88 57 19.8 3 8 5.1

% [lnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HauMeHbLLeMy pe3bboit Dia MakcumanbHas anuHa peasbbl = (o -% ©®: Hannuue Ha cknage

O6paboTka pe3bbbi




LilenbHble pe3bbogpesbl D

Yy ®pesepoBaHne pe3bObl Ha MaTepuanax
MeTpuueckumn npocunb ISO e morGoHIG

BHyTpeHHss

1/8P  HapyxHast

CraHpapT: R262 (DIN 13)
Knacc TouyHocTn: 6H

( Q2<2x[dnameTp pe3bbbl)

Pe3b6a LWar 0O6o3Ha4yeHne PCO07OM Pa3mepbl gepxaBku (Mm) ' ay6bes HTOK | SameRcTn
KpynHas Menkas (mm) BHyTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
M2x0.4 0.4 |STMD2L 06015L042-10.41SO 6 1.55 76 4.60 4 2 1.6
M2.2x0.45 0.45 06016L046-10.451SO 6 1.65 76 5.05 4 2 1.8
M2.5x0.45 0.45 06019L052-10.45ISO 6 1.95 76 5.65 4 2 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 06024L062-10.51SO 6 2.40 76 6.75 4 2 2.55
M3.5x0.6 0.6 06027L073-10.61SO 6 2.75 76 7.90 4 2 295
M4x0.7 0.7 06031L083-10.7ISO 6 3.15 76 9.05 4 2 3.35
M5x0.8 0.8 06040L104-10.81SO 6 4.05 76 11.20 4 2 4.3
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L125-11.01SO 6 4.80 76 13.50 4 2 5.1
M8x1.25 1.25 08065L166-11.251SO 8 6.50 80 17.85 4 2 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.50 1.5 08079L.208-11.50ISO 8 7.90 80 22.30 4 2 8.6
M12x1.75 1.75 10099L250-11.751SO 10 9.90 101 26.75 4 2 10.4

( 02<3x[dunameTp pe3bbbl)

Pe3b6a War 0Go3HauyeHne PCOOTOM Pasmepbl gepxaBku (Mm) aybes ok | SreeReTs
KpynHaa Menkas (mm) BHYTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
M2x0.4 0.4 |STMD2L 06015L062-10.41SO 6 1.55 76 6.60 4 2 1.6
M2.2x0.45 0.45 06019L.077-10.45ISO 6 1.95 76 8.15 4 2 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 06024L.092-10.51SO 6 2.40 76 9.75 4 2 2.55
M4x0.7 0.7 06031L123-10.71ISO 6 3.15 76 13.05 4 2 3.35
M5x0.8 0.8 06040L154-10.81SO 6 4.05 76 16.20 4 2 43
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L185-11.01SO 6 4.80 76 19.50 4 2 51
M8x1.25 1.25 08065L.246-11.25ISO 8 6.50 80 25.85 4 2 6.8

# [nameTp OTBEPCTNA OTHOCUTCS K HavMeHblueMy peab6boit Dia MakcumansHasi fiuHa peasbl = o - 22T ®: Hannune Ha cknafe

4

O6paboTka pe3bbbi




D LlenbHble pe3b6odpesbl

Yy ®pesepoBaHue pe3bObl HA MaTepuanax
AmepukaHckuun npocunb UN S eomoe TG no GPHAG

BHyTpeHHss

1/4P

60°

1/8P  HapyxHas

CraHgapT: ANSI B1.1.74
Knacc To4HocTn: 2B

(Q2<2x[dnameTp pe3bbbl)

Pe3b6a Lar 0O06o3Ha4yeHne Pa3mepbl gepxxaBku (Mm) 3y0beB WK | easebe
Yucno PC9070M
UNC UNF HITOK/1" BHyTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
No.2~56 No.3~56 56 STMD2L 06016L050-156UN 6 1.65 76 5.45 4 2 1.80
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 76 6.53 4 2 2.10
No0.4~40 ; No.5-40 | No.6~40 40 06021L060-140UN 6 2.10 76 6.64 4 2 2.35
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 245 76 7.84 4 2 2.65
No.8~36 36 06033L087-136UN 6 3.30 76 9.41 4 2 3.55
No.6~32 ; No.8~32 | No.10~32 32 06025L074-132UN 6 2.55 76 8.20 4 2 2.85
No.8~32 No.10~32 32 06032L100-132UN 6 3.20 76 10.79 4 2 3.50
1/4"x28 28 06052L.132-128UN 6 5.25 76 14.11 4 2 5.55
No.10~24 5/16"x24 24 06035L102-124UN 6 3.58 76 11.26 4 2 3.90
5/16"x24 24 08066L165-124UN 8 6.68 76 17.56 4 2 7.00
1/4"x20 7/16"x20 20 06048L134-120UN 6 4.88 76 14.67 4 2 5.20
7/16"x20 20 10095L230-120UN 10 9.55 101 24.27 4 2 9.90
3/8"x16 16 08076L197-116UN 8 7.65 80 21.29 4 2 8.00
716"x14 14 10090L233-114UN 10 9.00 101 25.11 4 2 9.50
1/2"x13 13 10099L256-113UN 10 9.90 101 27.55 4 2 10.90
(02<3x[dnameTp pe3bbbl)
Pe3b6a Lar 0O06o3Ha4yeHne Pa3mepbl gepxaBku (Mm) K 3y6beB HATOK | orEepcTan
Yucno PC9070M
UNC UNF HITOK/1" BHyTpeHHAA ad D L 02 z zt MM
No.4~40, No.5~40 No.6~40 40 STMD2L 06021L090-140UN 6 2.10 76 9.64 4 2 2.35
No.5~40 No.6~40 40 06024L100-140UN 6 2.45 76 10.64 4 2 2.65
No.6~32, N0.8~32 | No.10~32 32 06025L110-132UN 6 2,55 76 11.79 4 2 2.85
No.8~32 No.10~32 32 06032L130-132UN 6 3.20 76 13.79 4 2 3.50
1/4"%x28 28 06052L196-128UN 6 5.25 76 20.51 4 2 5.55
5/16"x24 24 08066L245-124UN 8 6.68 80 25.56 4 2 7.00
1/4"~20 7/16"x20 20 06048L198-120UN 6 4.88 76 21.07 4 2 5.20
7116"x14 14 10090L335-114UN 10 9.00 101 35.31 4 2 9.50
# [OunameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HaUMeHbLUEMY pe3bbor MakcumarnbHas fvHa pesbbbl = (2 - War ®: Hannuve Ha cknasje

4

O6paboTka pe3bbbi




TexHuyeckoe onucaHue Cepua TAP D

BblCOKOﬂpOVI3BOﬂVITeJ1beIe TBepaocniaBHbie METYUKU U METYUKU U3 GbICTpOpeM(yU.I,Gﬁ cTanu

® OueHb CTONKMe TBepaocnsaBHble METYUKN N METHUKN U3 6bICTp0pe)KYLU,eﬁ ctann

® |1InpoKunin BbIGOP METYMKOB, BK/OHAA TOYEYHbIE METUYMKMN, METUYMKMN C BUHTOBBIMW KaHaBKaMmu, NPAMbIE METHUKN,
packaTHble METYMKWU U MHOTUE Apyrue, ANA YOOBNETBOPEHUA BCEM NOTPeBHOCTAM, AOCTYNeH AnA cTaHaapTos JIS
1 DIN MmeTpryeckoin pe3bbbl

® BO3MOXHOCTb BbIMOSIHEHWA UHANBUAYANbHbBIX 3aKa30B Ha METUYMKM U3 NMOPOLLIKOBOW BbICTPOPEXXYLLEN CTanm 1
MeTunkm cepmum M3

D XapakTepucTuku

+ TBepaocniaBHble METYUKM N METHMKM 13 BbicTpopexyLuen ctanu (HSS)
- TBepaocnnaBHbIe METYUKM: BbICOKONPOYHAA OCHOBA
- MeTumnkm n3 HSS: ocHoBa € BbICOKMM COAEP>XKaHNEM BaHaaMA

« [pumeHeHne anA 06paboTKM aeTanen pasnmyHon opmbl
- LLnpokmit BbIGOP METYMKOB, BK/IOHAA TOYEYHbIE METUMKMN, METUYMKIN CBUHTOBBLIMU /
KaHaBkKaMu, npAMble METYUKWN, pacKaTHble METYMKN N MHOTKe apyrue

+ CoOTBETCTBYIOT CTaHAapTam AJ1A METPUYECKOW pe3bbbl
- Ctanpaptbl JIS, DIN 1 cneunann3poBaHHbIi UIHCTPYMEHT

« LLinpokan nvHelika B COOTBETCTBUM C TUMOM U pa3mMepoM
- LLinpokwin BeIGOP pasnmnyHbIX TUMOB U pa3mepoB

D Cucrtema KoaupoBaHUA

MeTtpuueckan BHeluHuiA BUA OnuvnHa PackartHoi1 O6LwanA anvHa
KpynHaAa N HenonHoro
BMpl-YTOBaH ST: npAMo MeTUYMK npodmnsa METHMK CneuvanbHoro
PT: 7 P S: ogHo3axoaHana pesbba ™mna
e3b6a u : TOYEYHbIi METUYMK e3b6bl
P . p M: mHorosaxopHaA pesbba
pa3w|ep pe3b6b| SP: MeTYMK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMm ———

RT: packaTHomn METUMK
SR: packaTHO METUYMK C BUHTOBbLIMM
KaHaBKamMmu

STD: npamoit meTuuk (DIN)

PTD: ToyeyHbI meTumk (DIN)

SPD: METUMK C BUHTOBbIMY
kaHaskamm (DIN)

RTD: packatHoi meTumk (DIN)

D Knaccudukauma cnnasos

MeTumnkm u3 6bicTpopeXxyLLen

TBepn.ocnnaBHble MEeTYUKN cTann (HSS)

FN30T | Teepabii cnnas, 6e3 nokpbitna | HN30T | HSS, 6e3 nokpeiTua

PC20T | Teepabii cnnas, nokpbitve TiIN | HC20T | HSS, nokpbitve TiN

PC10T | Teepapit cnnas, nokpbitie TICN | HC10T | HSS, nokpbitne TiCN

) } HSS, okcua, nonyyeHHbIn B aTMocdepe
HH30T napoB BOAbI

O6paborka pe3bbbl




D TexHuyeckoe onucaHue Cepua TAP

D TBepaocnaBHblie METYUKMU

Tun meTymka N3o6paxeHune XapaKTepucTmku Mapka cnnaBsa Pa3mep
+ [INA CKBO3HbIX OTBEPCTUIA U FNsoT M3~M12
Mpamon P MaccoBoro Npou3BoacTBa
ST P m P PC10T M3~M12
MeT4YMK + [inA 06paboTKM YyryHa, cpefHeyrnepo-
ONCTOW CTanu 1 UBETHbIX MeTasioB PC20T M3~M12
MeTuuk ¢ « [InA rnyxvx oTBepcTwii FN3OT M3~M12
SP BUHTOBbIMU m
KaHaBKaMu + Jlyuie O0TBOA CTPYXXKM Yepes KaHaBKu PC10T M3~M12
. + inA 06paboTKM LUBETHbIX METaN0B FN30T M3~M12
PackatHoun m .
RT MeTYUK I + [iNA CKBO3HbLIX OTBEPCTUIA U FNYXUX
OTBEpCTUi PC10T M3~M12
PackaTHoli meT4mK _ FN30T M3~M6
SR ¢ BUHTOBLIMM % + [1nA 06paboTKM LIBETHBIX METaos,
. MOMUHMA U MarHua
KaHaBKaMu PC10T M3~M6
D MeT4uKM U3 GbICTPOpPEXYLLEN CTaNU
Tun meTymkKa N3o6paxeHune XapaKTepucTuku Mapka cnnasa Pa3smep
HN30T M3~M20
+ [InA CKBO3HbIX OTBEPCTUIA U MACCOBOro HC20T M3~M20
i o NpoV3BOACTBA ~
ST Mpamon . "
MeTYuK WRa———— « Ona 0§pa60TKVI 4yryHa, cpegHeyrnepo- HC10T M3~M20
[MCTON CTanu 1 LUBETHbIX METaNNoB
HH30T M3~M20
HN30T M3~M20
+ [InA CKBO3HbIX OTBEPCTUIA U MACCOBOro
. nponssoAcTBa HC20T M3~M20
To4yeuHbIn D — B
PT METUUK IR ———————— + CxopHoM (hopMbI C NPAMBIM METHNKOM,
HO ONTUMM3UPOBaH ANA 60/ee NPOCTOro HC10T M3~M20
0TBOAA CTPYXKKM
HH30T M3~M20
HN30T M3~M20
MeTtumk ¢ - [1nA FAyXux oTBEPCTUA HC20T M3~M20
o | BuHTOBLIMM e —
KaHaBKamm + OTBOA, CTPYXXKM Yepes KaHaBKu HC10T M3~M20
HH30T M3~M24
HN30T M3~M12
PacKaTHOI + [inA 06paboTKM LBETHLIX METAsOB
L ——
RT T p— . v HC20T M3~M12
MeTUYUK ,U,J'IH CKBO?HbIX OTBEPCTUN U TTITYXUX
0TBEpCTUI
HC10T M3~M12
HN30T M3~M6
PackaTHol meTumk _ [ 06pas
SR | ¢ BUHTOBbLIMH % A 0UPABOTKM LBCTHLIX METANIOB, HC20T M3~M6
aJTlOMUHNA N MarHnA
KaHaBKamMu
HC10T M3~M6

O6paboTka pe3bbbi



TexHuyeckoe onucaHue Cepua TAP D

D PekomeHayemble ckopocTu pe3aHua n COX

+ [inA 06paboTKn XON0AHO-/ropAYeKaTaHON CTanm 1 CNeYeHHbIX CNIaBOB HA OCHOBE XXenesa Npu BbICOKOW nopade, 60MbLLIoN
rny6uHe pe3aHvA 1 B YCIOBUAX NPEPbLIBUCTOrO pe3aHuns

+ MNpeBocxogHaA yCTOMYMBOCTb K CKaslbiBaHUIO, pa3fnioMam 1 TepMOTPELLHaM

+ Bbicokoe ka4yecTBO 06paboTKM NOBEPXHOCTU BnarogapA ONTUMU3MPOBAHHBIM PEXYLLMM KPOMKaMm

CKopocTb pe3aHud, vc (M/M1H) COX
ISO O6pabartbisaembiii Matepuan MpAmOiA | Merunk ¢ Bk, Toueurbiii  Taepocnnash. Packatoii | Hepacrso- Bogsopecrs. | Mony- | o o
METYMK | KaHaBKaMu | MET4MK MeT4MK MET4MK pUMan | ylbcHR | CyX. y
Huskoyrnepoaue- | _, 5 94c 8~13 8~13 15~25 - 8~13 ) o IN IN
TaA cTanb
Cpeaneyrnepo- | ¢ 4 45 %c 712 7-12 10~15 - 7~10 o o A A
aucTan cTanb
Bbicokoyrnepo- 5 0.45 %C 6~9 6~9 8~13 R 58 o o A A
aucTan cTanb
JlermpoBaHHan SCM 7142 742 10~15 _ 5.8 ©) A A A
cTanb
3akaneHHanA u 25 45HAC 3.5 3.5 46 R - @) A - -
oTnyleHHan cTanb
WHcTpymeHTanb- SKD 6-9 6-9 7-10 ; N o . - -
HaRA cTanb
Jlutaa ctanb SCM 6~11 6~11 10~15 - - (©} o - -
Hepx<aBetowan SuUS 47 5-8 8~13 - 5~10 (¢} o - -
cTanb
M
[llucnepcHo-Teepaerowan SUS630
HepXaBeloLan cTanb SUS631 85 5 o ©
YyryH GC 10~15 - - 10~20 - ©) o o o
KoBkwuii 4yryH GCD 7~12 7~12 10~20 10~20 - ©) o] o -
Mepnb Cu 6~9 6~11 7~12 10~20 7~12 @) o - -
NatyHe, narykHoe Bs Bsc 10~15 10~20 15~25 15~25 7~12 o o o o
nntbe
ek PB PBC 6~11 6~11 10~20 10~20 712 o o - -
6pOH30BOE NIUTbE
METAREIC] Al 10~20 10~20 15~25 - 10~20 © o A -
anomM1H1N
Al B R AC ACD 10~15 10~15 15~20 10~20 10~25 o o A -
nUTbe, cnnasbl
MarHuesoe MC 712 7~12 10~15 10~20 - © o o -
NUTbe, crnasbl
LITTEREE AT ZDC 1~12 7~12 10~15 10~20 7-12 o o A -
cnnasbl
TepmopeakTus- Bakenut 10~20 } : 1525 . - o o o
Hble NJacTUKn anokcueHon
Heii
TepmonnacTiku S 10~20 10~15 10~20 10~20 - - o o o
BUHUNXopmAa
© PekomeHpyeTca © Mpumennumo A MpuroaHo - HenpurogHo Ra

O6paboTka pe3bbbl




D TexHuyeckoe onucaHue Cepua TAP

D PekomeHpoBaHHbIM AnameTp cBepnia [Ha ocHoBaHuM pe3b6bl 2-ro Knaccal

[ MpAMbIe METYUKU U METYUMKU C BUHTOBbIMM KaHaBKamMu ]

OvameTp cBepna OuameTp cBepna
Pa3smep pe3bobl Pasmep pe3b6bl
MwuH. PekomeHpa0BaHHbIIt Makc. MuH. PekomeHa0BaHHbIM Makec.
M3X0.5 2.459 2.5 2.599 M12X1.75 10.106 10.3 10.441
M4Xx0.7 3.242 3.3 3.422 M14X1.5 12.376 125 12.676
M5X0.8 4.134 4.2 4.334 M14X2.0 11.835 12.0 12.21
M6X1.0 4.917 5.0 5.153 M16X1.5 14.376 145 14.676
M8X1.25 6.647 6.8 6.912 M16X2.0 13.835 14.0 14.21
M10X1.25 8.647 8.8 8.912 M18X1.5 16.376 16.5 16.676
M10X1.5 8.376 8.5 8.676 M18X2.5 15.294 15.5 15.744
M12X1.0 10.917 11.0 11.153 M20X1.5 18.376 18.5 18.676
M12X1.25 10.647 10.8 10.912 M20X2.5 17.294 175 17.744
M12X1.5 10.376 10.5 10.676 - - - -

[ PackaTHOM MeTUMK ]

OvameTp cBepna OuameTp cBepna
Pa3smep pe3bobl Pa3smep pe3bobl
MuH. PekomeHa0BaHHbIIt Makc. MuH. PexomenaoBaHHbIM Makc.
M3X0.5 2.76 2.8 2.81 M10X1.5 9.18 9.2 9.28
M4Xx0.7 3.65 3.7 3.7 M12X1.0 11.48 1.5 11.57
M5X0.8 4.59 4.6 4.66 M12X1.25 11.34 1.4 11.41
M6X1.0 5.48 5.5 5.57 M12X1.5 11.18 1.2 11.28
M8X1.25 7.34 7.4 7.41 M12X1.75 11.05 11.1 11.15
M10X1.25 9.34 9.4 9.41 - - - -

[Pwnc.] B cnyyae ecnu HapyxxHaA peabba cTaHaapTHOV hopMbl

7

* [inameTp npeasap. YpoBeHb 3aLenneHnAa pessobl
otBepcTMA=d-2 x H x
100

+ d: HapyxHbili opnameTp
H (BbicoTa ypoBHA 3auenneHuna pessbbl): 0.541266P
P: LWar (mm)

* PeKoMeH[0BaHHble AMameTpbl ryXvMx OTBEPCTUI crieaytoT

Dz BryTpestit pave HapyéK. cTaunapty JIS2 onA raek
pessba (Fanku, He BxogAwwwe B cTaHaapT JIS, ncknovatoTcea)

D1: HapyXHbi guameTp

« OnameTp npeasaputensHoro oteepctuA = D1: HapyHbIn gnameTp

D2: BHyTpeHHuii anameTp | x [inameTp ceepna = D - 0.0068 x P x 65
ca=1/2x(D1-D2)

+ h = BblcOTa MCXOQHOrO TpeyronbHMKa pesbobbl N
A pey P + D: HommHanbHbI gnameTp

+ YpoBeHb 3auennieHna pessbbl = a’h x 100 (%) « P: War (wm)

* 65 = 65% BbICOTbI pe3bbbl
* YpOBeHb Hapy>Hbiin anameTp — nameTp npens. 0TBEPCTUA .
3aLennenua = * [nameTpbl ryxmux OTBEpCTUiA ANA raek, He BXoAALME B CTaHOAapT
pesbobi 2 x (BbicoTa MCX04HOr0 TPeyrosbHMKa pe3bbbl) JIS, npuBogATCA TONBKO AnA cnpasku

O6paboTka pe3bbbi




TBepaocniaBHble METYUKM D

ST NMpAmMble METYMKU

1.5P

(d O @ Te. | [seroqma| | TiCN TiN
cnnas | | FN30T |PC10T| PC20T
(Mm)
KaHaBku Obosauenie Pa3mep pe3b6bl L | d K Kil Mpepens!
1.5P 3P
M3X0.5-ST15 M3X0.5-ST30 M3X0.5 46 1 4.0 3.2 6 KH3
d M4X0.7-ST15 M4X0.7-ST30 M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 KH3
M5X0.8-ST15 M5X0.8-ST30 M5X0.8 60 16 5.5 4.5 7 KH3
M6X1.0-ST15 M6X1.0-ST30 M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 KH3
M8X1.0-ST15 M8X1.0-ST30 M8X1.0 70 22 6.2 5.0 8 KH3
@ M8X1.25-ST15 M8X1.25-ST30 M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 KH4
M10X1.0-ST15 M10X1.0-ST30 M10X1.0 75 24 7.0 5.5 8 KH3
M10X1.25-ST15 M10X1.25-ST30 M10X1.25 75 24 7.0 B 8 KH4
M10X1.5-ST15 M10X1.5-ST30 M10X1.5 75 24 7.0 5.5 8 KH4
M12X1.0-ST15 M12X1.0-ST30 M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 KH3
M12X1.25-ST15 M12X1.25-ST30 M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 KH4
M12X1.5-ST15 M12X1.5-ST30 M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 KH4
M12X1.75-ST15 M12X1.75-ST30 M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 KH5
% IVlpearnbHO NOAXOAUT ANA MACCOBbIX Onepaumil Hape3aHnA pe3bbbl Ha 0BbIYHOM YyryHe, KOBKOM YyryHe, TaTyHHOM NUTbE, TEPMOPeaKTUBHbIX NIACTUKaX U T.4
% 3HauYMTeNbHOE NOBbILLEHNe N3HOCOCTONKOCTM Npu npuMeHeHnn nokpbiTva TICN, TiN anA Bbicoko3adeKTUBHbIX onepaumin Hape3aHua peabobl
D Bbi6op npumeHUMbIX o6pabaTbiBaeMblX MaTepuanos
oo | Soremann | | 0 g T s | T e 19
Mapka cTanb | CTanb CANaBbl | CANBbl | CNIaBbI TnaCTHRH
s | som | 245|485 8080 | sus | sk | sC | GG |GeD| Cu | Bs | BsC| PB | Al | AC | MC [zDC| Ti | Ni
FN30T ©| o o0 O oO|l0|oO ©
PC10T O | o o|lo O o|lo| o ©)
PC20T O o o|lo | ©O olo|o ©

O6paboTka pe3bbbi




D TBepnOCHHaBHbIe MEeTYUKHU

SP MeTuynku ¢ BAHTOBbIMU KaHaBKaMu

—— de
=5 O
41_ + | ‘ f [ &(
L
d @ Ts. Besrogms || TICN
cnnas | | FN30T  PC10T
(Mwm)
KanaBku OGOZH::eH“e Pa3mep pe3b6bl L | d K Kil Mpepent
M3X0.5-SP25 M3X0.5 46 11 4.0 3.2 6 KH3
d M4X0.7-SP25 M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 KH3
M5X0.8-SP25 M5X0.8 60 16 55 45 7 KH3
M6X1.0-SP25 M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 KH3
M8X1.0-SP25 M8X1.0 70 22 6.2 5.0 8 KH3
M8X1.25-SP25 M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 KH4
M10X1.0-SP25 M10X1.0 75 24 7.0 5.5 8 KH3
M10X1.25-SP25 M10X1.25 75 24 7.0 55 8 KH4
M10X1.5-SP25 M10X1.5 75 24 7.0 5.5 8 KH4
M12X1.0-SP25 M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 KH3
M12X1.25-SP25 M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 KH4
M12X1.5-SP25 M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 KH4
M12X1.75-SP25 M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 KH5

x [MneanbHo NoAXoAUT LA USTOTOBMIEHWA TYXUX OTBEPCTUIA B BObLIOM KONMYECTBE HA 06LIYHOM YyryHe, KOBKOM YyryHe, NaTyHHOM NIUTbE, TEPMOPEAKTUBHbIX NacTUkax u T.4
% SHAYNTENbHOE MOBbILLEHVE U3HOCOCTONKOCTM NpY NpUMeHeHnn NokpelTuA TICN AnA BbICOKOI(EKTVBHBIX onepaLmnin Hape3aHna pes3bbbl

D Bbl60Op NpuMeHUMbIX o6pabaTbiBaemMbiX MaTepuasnon

Hep- | WHe- . p | Aniomuk. | Markesoe | LIMHK, Tepwope- "
Yrnepoaucran Nerup. 3akaneHHan u XaB. | ToyM. Jlutan | Yy- | Kokuit Meg | Narys NatyH. Bpoksa nucroaoq TG, | DN, | TG, TutanoBble o Tepuo
Mapka cTanb CTanb | OTNYWEHHAR CTaMlb | qrone | erane | CTANb | TYH | HyTYH nuTbE AU ey | omge | cnnage|  CIABBL |y MRECTHCH
C |C025%| C 25~45 | 45~55 | 50~60 AC ' )
025% | -045% | 0.45%<| SCM | e | Hac | hec | SUS | SKD| SC | GC |GCD| Cu | Bs | BsC | PB | Al | \n; | MC |ZDC | Ti Ni -
FN30T OO0 OO O ©jlojo|o0o| 0O @)
PC10T ©cl0|0|0|©0|0c|0 OO0 0O ©| O

O6paboTka pe3bbbi




TBepaocniaBHble METYUKM D

RT PackaTHble MeTYnku

2P
4p

Q.

Ts. Beanosms | | TICN
cinas | FN30T  PC10T
(Mm)
KaHaBku OBosauenne Pa3mep pe3b6bl L | d K Ki Mpenens!
2P 4P
1 M3X0.5-RT20(S) - M3X0.5 46 11 4.0 3.2 6 GH5
4 M3X0.5-RT20(M) M3X0.5-RT40(M) M3X0.5 46 11 4.0 3.2 6 GH5
1 M4X0.7-RT20(S) - M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 GH6
4 M4X0.7-RT20(M) M4X0.7-RT40(M) M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 GH6
1 M5X0.8-RT20(S) - M5X0.8 60 16 5.5 4.5 7 GH6
4 M5X0.8-RT20(M) M5X0.8-RT40(M) M5X0.8 60 16 BI5) 4.5 7 GH6
1 M6X1.0-RT20(S) - M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 GH7
4 M6X1.0-RT20(M) M6X1.0-RT40(M) M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 GH7
1 M8X1.25-RT20(S) - M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 GH7
4 M8X1.25-RT20(M) M8X1.25-RT40(M) M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 GH7
1 M10X1.25-RT20(S) - M10X1.25 75 24 7.0 5.5 8 GH7
4 M10X1.25-RT20(M) | M10X1.25-RT40(M) M10X1.25 75 24 7.0 585) 8 GH7
1 M12X1.0-RT20(S) - M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 GH7
4 M12X1.0-RT20(M) | M12X1.0-RT40(M) M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 GH7
1 M12X1.25-RT20(S) - M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 GH7
4 M12X1.25-RT20(M) | M12X1.25-RT40(M) M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 GH7
1 M12X1.5-RT20(S) - M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 GH7
4 M12X1.5-RT20(M) M12X1.5-RT40(M) M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 GH7
1 M12X1.75-RT20(S) - M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 GH8
4 M12X1.75-RT20(M) | M12X1.75-RT40(M) M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 GH8
x [nAa YHVBEpPCasibHOro NpUMeHeHNA Ha CTanAxX 1 UBETHbIX MeTaniax
% 3HauNTeNbHOE NOBbILIEHNE N3HOCOCTONKOCTH NPy npuMeHeHnn NokpbITiA TICN AnA BbICOKOA(MEKTUBHBIX Onepaumin HapeaaHna pe3bobl
% lpeanbHO NoAX0OAMT ANA U3roTOBMIEHNA CKBO3HbBIX U FyxXmx OTBepCTMVI Ha UBETHbIX MeTanniax
2 Bbi60p NnpuMeHMMbIX o6pabaTbiBaeMbix MaTepuanoB
Vrnepogucran | Jlerup.|  3akaneHHas u ;'(:'; rm Twran | Yy- | Koskd| | o Natyh. o Thcrooi Amw' Ma;::::oe km(e, TWTaHoBbIe T:m:‘e- Tepwo-
MapKa cTanb CTanb | OTNyleHHaA cTanb cTanb | cTanb CTanb | TyH YyryH JUTbE ANHOMAHHA onnassl | canassl | cnnasbl cnnasbl — NNacTuk
sy | B | som | 246458518080 Sus | skD | sC | GC |GCD| Cu | Bs |BsC| PB | Al | A4S IMC zbc| T | Ni | -
FN30T © 0|0 ©| 0 ©
PCIOT ©O O O | O © © 0|0 © O ©)

O6paboTka pe3bbbi




D TBepnOCHHaBHbIe MEeTYUKHU

SR PackaTHble MEeTYUKU C BUHTOBbIMU KaHaBKamMu

2P
4P ad
e — L i
| ! K| &(
L
Tb. Bea noKpbiTA TiCN
cnnas | FN30T | PC10T
(Mwm)
0O6o3Ha4eHue
Pa3smep pe3b6obl L | d K Kl Mpeaens
2P 4P
M3X0.5-SR20 M3X0.5-SR40 M3X0.5 46 18 4.0 3.2 6 GH6
M3.5X0.6-SR20 M3.5X0.6-SR40 M3.5X0.6 46 18 4.0 &2 6 GH6
M4X0.7-SR20 M4X0.7-SR40 M4X0.7 52 20 5.0 4.0 7 GH7
M5X0.8-SR20 M5X0.8-SR40 M5X0.8 60 22 55 4.5 7 GH7
M6X1.0-SR20 M6X1.0-SR40 M6X1.0 62 24 6.0 4.5 7 GH7
* ﬂJ‘IF! YHMBepcasibHOro NpUMeHeHA Npu Hapes3aHnun p83b6bI Ha aNtoMUHUN, MarHUn U LUMHKe, a TakXXe LUBETHbIX MeTasnnax
* I/I,qeaano noaxoanT OnA Hape3aHuA peGbﬁbl Ha CTanu, UBeTHbIX MeTanniax v Hep)l(aBelOU.leﬁ cTann
% 3HaunNTebHOE MOBbILIEHNe N3HOCOCTONKOCTM Npn NpuMeHeHnn nokpbITA TICN AnA BbICOKOIMEKTVBHLIX Onepauuili HapedaHnA pe3bobl
D Bbi6op npuMmeHUMbIX o6pabaTbiBaeMblX MaTepuanoB
Vrnepopucran | Jlerup.|  3aKaneHHad u ;'(:'; TV:)';‘:“ Twran | dy- | Kookl o Raryie Natyh. Bpowaa hcroao A:m':::" Ma;:::;oe km(e, TuTaHoBbIe Taemo;‘e- Tepwio-
Mapka cTanb CTanb | OTNYWEHHAR CTaMb | crone | erane | CTANb | TYH | HyTYH nuTHE AU ey | o |cnnage|  CTIABBL | MRECTHCH
C |C025%| C 25~45 | 45~55 | 50~60 AC s f
025% | ~045% | 0.45%~ SCM HeC | HRC | HAC SUS |[SKD| SC | GC |GCD| Cu | Bs |BsC | PB | Al ADC MC | ZDC | Ti Ni -
FN30T © 0|0 O O ©
PCIOT © O O | O ©) © 0|0 © O ©)

O6paboTka pe3bbbi



MeTuuKu U3 GbICTPOPEXYLLEN CTANMN D

ST MpAamoun meTumk

4 o/ P

Bea nokpeimia TiN

1.5P
2.5P
5P

TiCN Tap. okeu

HSSE | |4N3oT 'HC20T |HC10T| 'HH30T

(Mm)

KaHaBku 1.5P OGos:::eHue s ::;':Ig: L | d K Kl Mpepensb!
M3X0.5-ST15 M3X0.5-ST25 M3X0.5-ST50 M3X0.5 46 1 4.0 3.2 6 KH2
(d M4X0.7-ST15 M4X0.7-ST25 M4X0.7-ST50 M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 KH2
M5X0.8-ST15 M5X0.8-ST25 M5X0.8-ST50 M5X0.8 60 16 5.5 4.5 7 KH2
M6X1.0-ST15 M6X1.0-ST25 M6X1.0-ST50 M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 KH2
M8X1.25-ST15 M8X1.25-ST25 M8X1.25-ST50 M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 KH2
G M10X1.25-ST15 | M10X1.25-ST25 | M10X1.25-ST50 M10X1.25 75 24 7.0 515 8 KH2
M10X1.5-ST15 M10X1.5-ST25 M10X1.5-ST50 M10X1.5 75 24 7.0 55 8 KH3
M12X1.0-ST15 M12X1.0-ST25 M12X1.0-ST50 M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 KH2
M12X1.25-ST15 | M12X1.25-ST25 | M12X1.25-ST50 M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 KH2
M12X1.5-ST15 M12X1.5-ST25 M12X1.5-ST50 M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 KH3
M12X1.75-ST15 | M12X1.75-ST25 | M12X1.75-ST50 M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 KH3
M14X1.5-ST15 M14X1.5-ST25 M14X1.5-ST50 M14X1.5 88 30 10.5 8.0 11 KH3
M14X2.0-ST15 M14X2.0-ST25 M14X2.0-ST50 M14X2.0 88 30 10.5 8.0 11 KH3
M16X1.5-ST15 M16X1.5-ST25 M16X1.5-ST50 M16X1.5 95 32 12.5 10.0 13 KH3
M16X2.0-ST15 M16X2.0-ST25 M16X2.0-ST50 M16X2.0 95 32 12.5 10.0 13 KH3
M18X1.5-ST15 M18X1.5-ST25 M18X1.5-ST50 M18X1.5 100 37 14.0 11.0 14 KH3
M18X2.5-ST15 M18X2.5-ST25 M18X2.5-ST50 M18X2.5 100 37 14.0 11.0 14 KH3
M20X1.5-ST15 M20X1.5-ST25 M20X1.5-ST50 M20X1.5 105 37 15.0 12.0 15 KH3
M20X2.5-ST15 M20X2.5-ST25 M20X2.5-ST50 M20X2.5 105 37 15.0 12.0 15 KH3
% VlpeanbHo NoAXoAWT ANA N3roTOBNEHNA CKBO3HbIX W FTYXX OTBEPCTUIA HA YrNepoanCTOl CTanw, NerMpoBaHHON CTanu U LBETHbIX MeTannax
% 3Ha4YMTeNbHOE NOBbILLEHNE N3HOCOCTONKOCTM Npu npuMeHeHnn nokpbiTva TiN, TICN, napoBoro okcuaa Ana BbICOKOI(EKTUBHBIX Onepauunii Hape3aHuA pe3bbbl
% [pepoTBpaLleHne HapocToo6pa3oBaHVA bnarofapa CHUKEHWIO KoadduLmeHTa TpeHua 3a cyeT nopuctoint COX Fe304
% VineanbHo NoaxoauT ANA Hape3aHnA PesbObl Ha HepXKaBelolLel CTanu, IMTON CTanu, YrNepoANCTO CTanu ANA KOHCTPYKLWIA MaLLVMH 1 T.4
2 Bbi60p NnpuMeHUMbIX o6pabaTbiBaeMbix MaTepuanoB
Hep- | WHe- . | Ao, | Nariwesoe | Lintik, Tepiope-
I Bl e Yl o e B L el | T |
s | B | sOM | 26 4585 8160 | sus | skD | SC | GC |GCD| Cu | Bs | BsC| PB | Al | 4% MC | ZDC| Ti | Ni
HN30T (@) O c,Jo|lOo0|O0]O]0O]|O
HC20T (@) o
HCi0T| O | O | O | O | O O
HH30T O | ©O 1 © OO |0 | ©® | o o0 |0 | 0|0

O6paboTka pe3bbbi




D MeTuuKku u3 6bICTPOPEXXYLLEN CTANHN

PT Toueunbie meTunkm

Be3 nokpemiR TiN TiCN Map. oxcua
(d @ HSSE | \iN3oT| HC20T| HC10T| |HH30T

(mm)
KanaBku 0603;:%"% Pasmep pe3b6bl L | d K Kl Mpenens!
M3X0.5-PT50 M3X0.5 46 1 4.0 3.2 6 KH2
d M4X0.7-PT50 M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 KH2
M5X0.8-PT50 M5X0.8 60 16 5.5 45 7 KH2
M6X1.0-PT50 M6X1.0 62 19 6.0 45 7 KH2
M8X1.25-PT50 M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 KH3
M10X1.25-PT50 M10X1.25 5 24 7.0 5.5 8 KH3
M10X1.5-PT50 M10X1.5 75 24 7.0 55 8 KH3
M12X1.0-PT50 M12X1.0 82 29 8.5 6.5 © KH3
M12X1.25-PT50 M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 KH3
M12X1.5-PT50 M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 KH3
M12X1.75-PT50 M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 KH4
M14X1.5-PT50 M14X1.5 88 30 10.5 8.0 11 KH3
M14X2.0-PT50 M14X2.0 88 30 10.5 8.0 11 KH4
M16X1.5-PT50 M16X1.5 95 32 12.5 10.0 13 KH3
M16X2.0-PT50 M16X2.0 95 32 12.5 10.0 13 KH4
M18X1.5-PT50 M18X1.5 100 37 14.0 11.0 14 KH4
M18X2.5-PT50 M18X2.5 100 37 14.0 11.0 14 KH4
M20X1.5-PT50 M20X1.5 105 37 15.0 12.0 15 KH4
M20X2.5-PT50 M20X2.5 105 37 15.0 12.0 15 KH4
% VimieanbHo MOAXOANT /1A N3rOTOB/NEHIA CKBO3HBIX OTBEPCTI Ha YINIEPOMNCTON CTaNM, ErVPOBAHHO CTaNN 1 LBETHBIX MeTannax
% SHAYMTENbHOE MOBbILLEHNE N3HOCOCTONKOCTM Npy NpuMeHeHnn nokpelTva TiN, TICN, napoBoro okcnaa AnA BbICOKOI((EKTUBHbIX Onepauuii Hape3aHuA peasbbbl
% MpepoTBpalleHre HapocToobpa3oBaHnA 6rarofapa CHMXKEHMIO KoadrumeHTa TpeHuna 3a cyeT nopuctoit COX Fe304
% lpeanbHo NoAXOAMT ANA Hape3aHnA pe3bbbl Ha HEPXXaBetoLLel CTanu, IMTON CTanu, YrNepoaUCTON CTanm ANIA KOHCTPYKLWIA MaLlWWH U T.4
D Bbi6op NnpumeHUMbIX o6pabaTbiBaeMbiX MaTepuanos
Hep- | Whe- . o | Aniownt. | Narswesoe | Lin, Tephope-
| T | e B o L T
s | DB i, SCM | 26| 45851 8080 SUS | SKD | SC | GC |GCD| Cu | Bs |BsC| PB | Al | A MC ZDC| T | Ni | -
HN30T o]0 | O ojoj]o/lo|j]o0o|]O0O|O| O 0O @)
HC20T | © | O | O | O ©lo| ool o ojo|lojo|j]Oo]O]0O|O0O]|O @)
HC1I0T O ©O O | © O] O] O] O] O ojo|lojoj]Oo]O]O|O0O]|O @)
HH30T O 1 © O | ©O| 0| O/ © o o | 0|0 |O

O6paboTka pe3bbbi




MeTuuKu U3 GbICTPOPEXYLLEN CTANMN D

SP MeT4ynku ¢ BUHTOBbIMU KaHaBKamMu

)

2P Jo

B3 nokpbiTie TiN TiCN Map. okeng
(d @7 @ HSSE | N30T HC20T 'HC10T| HH30T

(M)
KaHaBku 06032"::%“6 Pa3mep pe3b6bl L | d K Ki Mpepens
M3X0.5-SP25 M3X0.5 46 11 4.0 3.2 6 KH2
(d M4X0.7-SP25 M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 KH2
M5X0.8-SP25 M5X0.8 60 16 5.5 4.5 7 KH2
M6X1.0-SP25 M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 KH2
M8X1.25-SP25 M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 KH2
M10X1.25-SP25 M10X1.25 5 24 7.0 15 8 KH2
M10X1.5-SP25 M10X1.5 75 24 7.0 5.5 8 KH2
M12X1.0-SP25 M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 KH2
M12X1.25-SP25 M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 KH2
M12X1.5-SP25 M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 KH2
M12X1.75-SP25 M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 KH2
M14X1.5-SP25 M14X1.5 88 30 10.5 8.0 11 KH2
M14X2.0-SP25 M14X2.0 88 30 10.5 8.0 11 KH2
M16X1.5-SP25 M16X1.5 95 32 12.5 10.0 13 KH2
M16X2.0-SP25 M16X2.0 95 32 125 10.0 13 KH2
M18X1.5-SP25 M18X1.5 100 37 14.0 11.0 14 KH2
M18X2.5-SP25 M18X2.5 100 37 14.0 11.0 14 KH3
@ M20X1.5-SP25 M20X1.5 105 37 15.0 12.0 15 KH3
M20X2.5-SP25 M20X2.5 105 37 15.0 12.0 15 KH3
% VineansHo NoaXoanT ANIA M3TOTOB/IEHNA FyXUX OTBEPCTHIA. Ero kaHaBKy 06ecneunBaioT NPEeBOCXOAHbIN OTBOA CTPYXKU NpW HAPE3aHUN Pe3b0bl Ha YrNepoaUCTOR CTau,
ﬂerMpOBaHHOVI CcTann 1 UBeTHbIX MeTannax
% 3HAYNTENbHOE MOBbILLEHWE N3HOCOCTOMKOCTM Npu NpumMereHnn nokpbiTia TiN, TICN, napoBoro okcuaa AnA BblICOKOI(MEKTUBHBIX Onepaumii HapesaHua pe3sob
% [pepoTBpaLleHne HapocToobpa3oBaHVA bnarofapa CHUKEHWIO KoadduLmeHTa TpeHuna 3a cyeT nopuctoint COX Fe304
% VineanbHo NoaXoauT ANA Hape3aHnA peabbbl Ha HepXKaBelolLel CTanu, IMTON CTanu, YrNepoAUCTO CTanu ANA KOHCTPYKLWIA MaLLVH 1 T.4
D Bbi6op NnpuMeHMMbIX o6pabaTbiBaeMbix MaTepuasnoB
Hep- | WHe- . | Ao, | Nariwesoe | Lintik, Tepiope-
|l s ot v o 2 s e
o | B .| sOM | 26 45851 8060 | Sy | skD | SC | GC |GOD| Cu | Bs |BsG| PB | Al | AL MC|ZDC| T | Ni | - | -
HN30T (@) © cJo|Jo|O0]O]O|O|O]|O o
HC20T | o0 | O O ol o | 0| O o
HC10T | O | O | © | © O ©|ojo|lo0 |0 o
HH30T O | ©O 1 © OO |0 | ©® | o o0 |0 | 0|0

O6paboTka pe3bbbi




D MeTuuKku u3 6bICTPOPEXXYLLEN CTANHN

RT PackaTtHble meTumnku

Q.

HSSE | \naor| Hoaor| HO1oT
(Mwm)
KanaBku OBosnauenue Pasmep pe3b6bl L | d K Ki Mpepent
2P 4p
1 M3X0.5-RT20(S) - M3X0.5 46 1 4.0 3.2 6 GH5
4 M3X0.5-RT20(M) M3X0.5-RT40(M) M3X0.5 46 11 4.0 3.2 6 GH5
1 M4X0.7-RT20(S) - M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 GH6
4 M4X0.7-RT20(M) M4X0.7-RT40(M) M4X0.7 52 13 5.0 4.0 7 GH6
1 M5X0.8-RT20(S) - M5X0.8 60 16 5.5 4.5 7 GH6
4 M5X0.8-RT20(M) M5X0.8-RT40(M) M5X0.8 60 16 515 4.5 7 GH6
1 M6X1.0-RT20(S) - M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 GH7
4 M6X1.0-RT20(M) M6X1.0-RT40(M) M6X1.0 62 19 6.0 4.5 7 GH7
1 M8X1.25-RT20(S) - M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 GH7
4 M8X1.25-RT20(M) M8X1.25-RT40(M) M8X1.25 70 22 6.2 5.0 8 GH7
1 M10X1.25-RT20(S) - M10X1.25 75 24 7.0 5.5 8 GH7
4 M10X1.25-RT20(M) = M10X1.25-RT40(M) M10X1.25 75 24 7.0 55 8 GH7
1 M10X1.5-RT20(S) - M10X1.5 75 24 7.0 55 8 GH7
4 M10X1.5-RT20(M) M10X1.5-RT40(M) M10X1.5 75 24 7.0 515 8 GH7
1 M12X1.0-RT20(S) - M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 GH7
4 M12X1.0-RT20(M) M12X1.0-RT40(M) M12X1.0 82 29 8.5 6.5 9 GH7
1 M12X1.25-RT20(S) - M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 GH7
4 M12X1.25-RT20(M) | M12X1.25-RT40(M) M12X1.25 82 29 8.5 6.5 9 GH7
1 M12X1.5-RT20(S) - M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 GH7
4 M12X1.5-RT20(M) M12X1.5-RT40(M) M12X1.5 82 29 8.5 6.5 9 GH7
1 M12X1.75-RT20(S) - M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 GHs8
4 M12X1.75-RT20(M) | M12X1.75-RT40(M) M12X1.75 82 29 8.5 6.5 9 GH8
% [AnA YHMBEPCANbHOro NPUMEHEHNA Ha CTann N UBETHbIX MeTasniax
% SHAUNTENbHOE MOBbILLEHVE N3HOCOCTONKOCTM Npy NpuMeHeHnn nokpelTva TiN, TICN aAnA BbICOKOI(dEKTUBHbIX Onepauwii Hape3aHnA pe3bobl
x ipeanbHo nogxoauT anA HapesaHuAa pe3b6b| Ha LBETHbIX MeTannax, Takux Kak antoMUHWRA, LMHK, Mefb U T.4.
D Bbi6op NnpumMmeHUMbIX o6pabaTbiBaemMbiXx MaTepuasnon
Vrnepopucran | Jlerup.|  3aKkaneHHad u :'(:g rvpm Turan | dy- | Koot oo ey NatyH. powaa heroao A:m:‘ Ma;::::oe E:T'L'; TWTaHoBbIe T:rm& Tepio-
MaPKa cTanb cTanb 0TnyLeHHaA CTaNnb cTanb | cTanb Ctanb | TyH YyryH JUTbE ANOMAHKA onnassl | cnnassl | cnasbl cnnasbl — NNacTUK
sy | som | 245 458518080 sus | skp | sC | GC |GeD| Cu | Bs |BsC| PB | Al A4S IMC zbc| T Ni | -
HN30T O @) O O o @) ©
HC20T | O (@] @) © | o @) @) o @) (@]
HC1oT | © | © | 0 | © © © OO0 © O ©

O6paboTka pe3bbbi



MeTuuKu U3 GbICTPOPEXYLLEN CTANMN

SR PackaTHble METYUKU C BUHTOBbIMU KaHaBKaMu

L@d
,‘Jﬁ - ,?% _
} ! K %{

Be3 nokpeimie TiN TiCN
HSSE | insoT| HC20T| HCtoT
(Mm)
0O6o3HauyeHue
Pasmep pe3b6bl L | d K Kl Mpegens!
2P 4P
M3X0.5-SR20 M3X0.5-SR40 M3X0.5 46 18 4.0 3.2 6 GH6
M3.5X0.6-SR20 M3.5X0.6-SR40 M3.5X0.6 48 18 4.0 3.2 6 GH6
M4X0.7-SR20 M4X0.7-SR40 M4X0.7 52 20 5.0 4.0 7 GH7
M5X0.8-SR20 M5X0.8-SR40 M5X0.8 60 22 BI5 4.5 7 GH7
M6X1.0-SR20 M6X1.0-SR40 M6X1.0 62 24 6.0 4.5 7 GH7
X ﬂ,J'IFl YHVBEpCasibHOro NpuMeHeHnA Npu Hapes3aHun peabﬁbl Ha afIloMUHUK, MarHnun 1 LMHKe, a TakXXe LBETHbIX MeTanniax
% BHauNTeNbHOE NOBbILLIEHNE U3HOCOCTONKOCTH Npu npuMeHeHnn nokpbiTvA TiN, TICN anA BbICOKOIMEKTUBHBIX ONepaumin Hape3aHnA pe3bobl
% lpeanbHo nogxoout anA HapesaHuAa peabﬁbl Ha CTasin, UBETHbIX MeTasnniax u Hep)KaBelOLLLeVI ctanm
D Bbi60p NnpuMeHMMbIX o6pabaTbiBaeMbix MaTepuanoB
Hep- | WHe- . o [ Aniowis. | Narsesoe | LIuHK, Tepiope-
Yrnepoauctaa Nerup. 3akanenHan u Jutaa | Yy- | Koskuit NatyH. Tcrosoi TuTaHoBble Tepwo-
Mapxa cTanb CTanb |  OTNYWeEHHaA cTanb é':::b ;m‘b cTanb | TyH | YyryH - (WD nuTbe e amenHH cm. c]mﬂl cm::ﬁ cnnasbl nz';:::'l“ TNaCTHKH
s, | R S| sOM| 28 45851 8060 | sus | skp | sC | GG (GeD| Cu | Bs |BsC| PB | Al | A% MC|zoc| T | Ni -
HN30T O] O] O ©
HC20T| O | O ©| oo O o | O (@]
HC10T © | © O | © ©) ©0 |0 © |0 ©

O6paboTka pe3bbbi






